Chapitre 16
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1. Vxphot 

Photométrie Stellaire> Intégration Objet/Objet

But du programme

Ce programme permet d'intégrer une série d'objets avec un domaine d'intégration circulaire. Le fond et la position du centre ont été  déterminés préalablement. Un paramètre de flou est introduit afin de limiter les effets inhérents à la nature discrète de la géométrie dans une image échantillonnée. Il s'agit d'un coefficient de proportion sur le rayon. Une bonne valeur dépend du rayon en pixels du spot. Si ce spot est petit, le flou doit être important.

Origine


Auteur
A.Bijaoui (adapté G.Mars)


Date

Mars 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

Mots Clefs


Application
Photométrie Stellaire


Mode
Dialogue


Opération
Intégration

Entrées
Fichier Image, Fichier Spécial, Fichier Catalogue


Sorties
Fichier Catalogue

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, Rduserc


Image


Lire


Fichier nume.
Pardi1, Fnom


Catalogue

Nxyd

Entrées nécessaires
1. Paramètres de la collection d'images:

a. Racine (4 caractères)

b. Extension (3 caractères)

c. Numéros des 1er et dernier fichiers

2. Nom du fichier des fonds

3. Rayon en microns du spot d'intégration
4. Paramètre de flou du diaphragme

5. Nom du fichier Catalogue d'entrée
6. Nom et identification du catalogue contenant les intégrations

Sorties et résultats
1. Fichier Catalogue résultant
C

C
PROGRAMME VXPHOT EFFECTUE L'INTEGRATION DANS UN CERCLE

C
ETOILE PAR ETOILE

C
A.BIJAOUI 1 AVRIL 1980

C


INCLUDE 'BIBLI:[STII]COMMON.FOR'


CHARACTER*14 IFCO,IFPE,IFPS


CHARACTER*4 LETTRE


CHARACTER*3 IEXT


CHARACTER*80 IDENT


DATA PROGNAM/'VXPHOT'/

 
CALL DEBUT(NR,LA,ITEK,KB)


CALL FNOM(LETTRE,IEXT,NUM1,NUM2)


CALL RDUSERC('FICHIER DES FONDS','NO',1,IFCO,NCC)


CALL RDUSERC('FICHIER DES POSITIONS','NO',1,IFPE,NCPE)


CALL RDUSERR('RAYON EN MICRONS DU SPOT D ANALYSE','NO',1,RAYON,IDUM)


CALL WRUSERR('RAYON EN MICRONS DU SPOT D ANALYSE',RAYON,1)


CALL RDUSERR('PARAMETRE DE FLOU ','NO',1,ALPHA,IDUM)


CALL WRUSERR('PARAMETRE DE FLOU ',ALPHA,1)

 
CALL SP(LETTRE,NUM1,NUM2,IEXT,IFCO,NCC,IFPE,NCPE,IDENT,RAYON,ALPHA)


STOP 'INTEGRATION DES DENSITES TERMINE OUFF!!'

 
END

C

C

C

 
SUBROUTINE SP(LETTRE,NUM1,NUM2,IEXT,IFCO,NCC,IFPE,NCPE,


1IDENT,RAYON,ALPHA)


INTEGER*2 MES(1024)


REAL*4 FOND(1024)


CHARACTER*14 IFCO,IFPE,IFPS


CHARACTER*4 LETTRE


CHARACTER*3 IEXT


CHARACTER*80 IDENT,IDEN1

 
LU1=1

 
LU2=2

 
LU3=3

 
CALL ASSIGN(LU1,IFCO,NCC)

 
NSTAR=NUM2-NUM1+1


IND2=8


IND3=8


CALL NXYD(IFPS,LU3,NSTAR,2)

 
READ(LU1)(FOND(I),I=1,NSTAR)

 
CALL CLOSE(LU1)


CALL ASSIGN(LU2,IFPE,NCPE)

 
NF1=NF+1

 
NF2=2*NF+1

 
ALR=ALPHA*RAYON

 
RMAX=RAYON*(1+ALPHA)

 
RMIN=RAYON*(1.-ALPHA)

 
RA=RMAX**2

 
RI=RMIN**2

 
DO 999 INUM=NUM1,NUM2

 
CALL PARDI1(LU1,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,LETTRE,IEXT,INUM)



TYPE *,'IDX',IDX



TYPE *,'IDY',IDY

 
IF(INUM.NE.NUM1) GO TO 998

 
DX=FLOAT(IDX)

 
DY=FLOAT(IDY)

998
CONTINUE

 
F=FOND(INUM-NUM1+1)*200.


IND2=IND2+1

 
READ(LU2'IND2) I,XM,YM,DM

 
IPL1=IFIX((XM-RMAX-XD)/DX)+1

 
IPL2=IFIX((XM+RMAX-XD)/DX)+1

 
IL1=IFIX((YM-RMAX-YD)/DY)+1

 
IL2=IFIX((YM+RMAX-YD)/DY)+1

 
IF(DX.GT.0.) GO TO 110

 
I=IPL2

 
IPL2=IPL1

 
IPL1=I

110
IF(DY.GT.0.) GO TO 111

 
I=IL2

 
IL2=IL1

 
IL1=I

111
CONTINUE

 
IF(IPL1.LT.1) IPL1=1

 
IF(IL1.LT.1) IL1=1

 
IF(IPL2.GT.NPL) IPL2=NPL

 
IF(IL2.GT.NL) IL2=NL

 
IPL3=IPL2-IPL1+1

 
RES=0.

 
DO 10 IL=IL1,IL2

 
CALL LIRE(IL,NPL,IPL1,IPL2,1,MES,LU1,IND1)

 
YP=YD+FLOAT(IL-1)*DY

 
YC=(YM-YP)**2

 
DO 10 IPL=1,IPL3

 
IF(DX) 120,120,121

120
XP=XD+FLOAT(IPL2-IPL)*DX

 
GO TO 122

121
XP=XD+FLOAT(IPL+IPL1-2)*DX

122
XC=(XM-XP)**2

 
R2=XC+YC

 
IF(R2.LT.RI) RES=RES+MES(IPL)-F

 
IF(R2.LT.RI.OR.R2.GT.RA) GO TO 10

 
R2=SQRT(R2)

 
POIDS=(RMAX-R2)/(2.*ALR)-((R2-RAYON)**2-ALR**2)


1/(8.*ALR*RAYON)

 
RES=RES+POIDS*(FLOAT(MES(IPL))-F)

10
CONTINUE

 
SIGNAL=RES/200.

 
CALL CLOSE(LU1)


IND3=IND3+1

 
WRITE(LU3'IND3) INUM,XM,YM,SIGNAL

999
CONTINUE

 
CALL CLOSE(LU3)

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL PAGE

 
RETURN

 
END

2. VxCic 

Photométrie stellaire> Correction de couleur> Coefficients

But du programme

Permet de  déterminer les coefficients d'une correction linéaire des magnitudes en fonction de la couleur des objets.

Origine


Auteur
A.Bijaoui, V.Mohan


Date
Avril 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

Mots Clefs


Application
Photométrie Stellaire


Mode

Dialogue


Opération
Analyse de données


Entrées
Fichier catalogue, Fichier de Coefficients


Sorties
Coefficients

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Wruserr, Wruserc


Image


Ouvert, Liref


Catalogue

Nxyd

Entrées nécessaires
1. Fichier catalogue dans la magnitude de travail

2. Fichier catalogue dans une autre couleur

3. Fichier des magnitudes standard dans la couleur étudiée
Sorties et résultats
1. Coefficients de la relation:

M.standard=M.mesurée+a+b*(M.mesurée-M.autre couleur)

2. Liste des différentes magnitudes

3. Ecart moyen avant et après corrections

c
A.Bijaoui V.Mohan 30 avril 1985

c
Vxcic permet d'effectuer les corrections d'indice de couleur

c
avec un seul indice


CHARACTER FILEIN*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


Data Prognam/'Vxcic'/


real*4 Amag(100),Am1(100),am2(100), hold(2)


Call debut(nr,la,itek,kb)


lu1=1


call wruserc('Fichier catalogue des magnitudes mesurees')


call nxyd(filein,lu1,ne,1)


do ie=1,ne


  ind1=8+ie


  read(lu1'ind1) n,x,y,am1(ie)


enddo


close(lu1)



call wruserc('Fichier catalogue des magnitudes dans une autre couleur')


call nxyd(filein,lu1,ne1,1)


do ie=1,ne


  ind1=8+ie


  read(lu1'ind1) n,x,y,am2(ie)


enddo


close(lu1)


call wruserc('Fichier des magnitudes etalons dans la couleur etudiee')


call ouvert(filein,lu1,nl,ns,i,i,x,x,nr,idum)


call liref(1,ns,1,ne,1,amag,lu1,idum)


close(lu1)


sig0=0.


sig1=0.


s1=0.


s2=0.


do ie=1,ne


  dif1=amag(ie)-am1(ie)


  dif2=amag(ie)-am2(ie)


  sig0=sig0+dif1


  sig1=sig1+dif1*dif2


  s1=s1+dif2


  s2=s2+dif2*dif2


enddo


s0=float(ne)


del=s2*s0-s1*s1


a=(sig0*s2-sig1*s1)/del


b=(sig1*s0-sig0*s1)/del


hold(1)=a


hold(2)=b


Call wruserr(' Coefficients de la transformation:',hold,2)


sig0=0.


sig1=0.


call wruserc('M.Standard M.Mesuree M.Corrigee autre Couleur')


do ie=1,ne


  am=am1(ie)+a+b*(am1(ie)-am2(ie))


  write(string,610) amag(ie),am1(ie),am,am2(ie)

610
format(f8.3,2x,f8.3,2x,f8.3,2x,f8.3)


  call wruserc(string)


  sig0=sig0+(am-amag(ie))**2


  sig1=sig1+(am1(ie)-amag(ie))**2


enddo


sig0=sqrt(sig0/float(ne))


sig1=sqrt(sig1/float(ne))


write(string,600) sig0,sig1

600
format(' Ecart apres correction:',f6.3,' Ecart avant correction:',


1 f6.3)


call wruserc(string)


call lafin


end

3. VxCico

Photométrie stellaire> Correction de couleur> Transformation

But du programme

Permet de corriger les magnitudes en fonction de la couleur des objets.

Origine


Auteur
A.Bijaoui, V.Mohan


Date

Avril 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

Mots Clefs


Application
Photométrie Stellaire


Mode

Dialogue


Opération
Analyse de données


Entrées
Fichier catalogue


Sorties
Fichier catalogue

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, Wruserc


Catalogue

Nxyd

Entrées nécessaires
1. Fichier catalogue dans la magnitude de travail

2. Fichier catalogue dans une autre couleur

3. Coefficients de la relation:

M.standard=M.mesurée+a+b*(M.mesurée-M.autre couleur)

4. Nom et identification du Fichier catalogue résultant
Sorties et résultats
1. Fichier catalogue résultant
c
A.Bijaoui V.Mohan 30 avril 1985

c
Vxcico permet d'effectuer les corrections d'indice de couleur

c
avec un seul indice, Apres calcul des coefficients


CHARACTER FILEIN*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


Data Prognam/'Vxcico'/


real*4 hold(2)


Call debut(nr,la,itek,kb)


lu1=1


lu2=2


lu3=3


call wruserc('Fichier catalogue des magnitudes mesurees')


call nxyd(filein,lu1,ne1,1)


call wruserc('Fichier catalogue des magnitudes dans une autre couleur')


call nxyd(filein,lu2,ne2,1)


call rduserr('Coefficients des corrections lineaires de couleur','de',


1 2,hold,idum)


Call wruserr('Coefficients de correction de couleur:',hold,2)


a=hold(1)


b=hold(2)


call wruserc('Fichier catalogue resultant')


call nxyd(filein,lu3,ne1,2)


num2=0


ie2=0


Iflag2=0


Do ie=1,ne1


  ind1=ie+8


  Read(lu1'ind1) Num1,X1,Y1,am1

100
  Continue


  if((num2.lt.num1).and.(iflag2.eq.0)) then


    ie2=ie2+1


    If(ie2.gt.ne2) then


      Iflag2=1


    else


      ind2=8+ie2


      Read(lu2'Ind2) Num2,X2,Y2,am2


      Goto 100


    endif


  EndIf


  If(num2.eq.num1) then


    am=am1+a+b*(am1-am2)


  else


    am=am1


  endif


  write(lu3'ind1) num1,x1,y1,am


enddo


close(lu1)


close(lu2)


close(lu3)


call lafin


end

4. VXFPP

Photométrie stellaire > Détermination du fond

Origine


Date

29 octobre 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Détermination du fond par un processus de POISSON.

Mots clefs


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2D


Mode

Dialogue


Opération
Calcul du fond


Entrée
Fichiers images


Sortie
Fichier des fonds

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, 


Entrée/Sortie
Rduseri, Wruserr, Wruserc, 


Image

Cree, Ecrif, Lire, 


fichier nume.
Pardi1, Fnom, 

Entrées nécessaires
1. Racine des noms des fichiers d'entrée.

2. Extension des noms des fichiers d'entrée.

3. Numéro du premier fichier à traiter.

4. Numéro du dernier fichier à traiter.

5. Nom du fichier de sortie.

6. Nombre de termes pour le calcul.

Sorties et résultats
1. Fichiers images contenant les fonds en sortie.

2. Valeur de chaque fond.

3. MOUCHard.

c
Determination du fond pour un processus de poisson


character*40 fich


real*4 fondc(1024)

      INTEGER*2 IST(800),MES(1024)

      INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR'


character*4 lettre


character*3 iext

      DATA PROGNAM/'vxfpp'/

C

      DESSIN=.FALSE.

      CALL DEBUT(LAIN,MOUCH,KBTEK,LAOUT)


lu1=1


lu2=2


call fnom(lettre,iext,num1,num2)


num3=num2-num1+1


call wruserc('fichier image contenant les fonds en sortie')


call cree(fich,lu2,1,num3,1,1,0.,0.,lain,6666)

C

      CALL RDUSERI('Nombre de termes','NO',1,NT,IT)

C

C     Traitement .

C


do num=num1,num2


call pardi1(lu1,nl,npl,idx,idy,xd,yd,lettre,iext,num)

C

C      Calcul du fond du fichier FILCUR .

C

       DO K=1,800

        IST(K)=0

       END DO

C

C      Calcul de l'histogramme.

C

       DO L=1,NL

        CALL LIRE(L,NPL,1,NPL,1,MES,LU1,IBID)

        DO IP=1,NPL

         K=MES(IP)+1

         IF(K.GT.0.AND.K.LT.800)IST(K)=IST(K)+1

        END DO

       END DO

       S0=0.

       S1=0.

C

       DO IPL=1,nt

        X=IST(IPL)

        S0=S0+X

        S1=S1+X*float(ipl)

       END DO

       AM=(S1/S0)-1.


CALL WRUSERR('  Fond: ',am,1)


fondc(num-num1+1)=am

       END DO


call ecrif(1,num3,fondc,lu2,idum)

      CLOSE(lu2)

      CLOSE(lu1)

      CALL LAFIN

      STOP

      END

5.  VXGAM3

Photométrie Stellaire > Ajustement gaussien

Photométrie stellaire > Lignes de vallée
Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juin 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet la mesure des étoiles d'un champ à partir d'un fichier catalogue. 
Pour chaque étoile, une zone est extraite, centrée sur la position du catalogue. L'image est lissée avec un masque 2-dimension séparées de coefficients 1-2-1. Une détermination des lignes de vallée est effectuée puis une segmentation en utilisant ces lignes. Ceci permet d'extraire le domaine maximum correspondant à l'étoile. La valeur du fond de ciel est  déterminée par ajustement de l'histogramme des densités autour du maximum. La hauteur de l'étoile est  déterminée par corrélation avec un profil gaussien de taille fixe dans le domaine maximum.

Mots Clefs


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2-D


Mode
Dialogue


Opération
Lissage, analyse structurale




Ajustement, Corrélation

Entrées
Fichier catalogue, Fichier image


Sorties
Fichier image, Liste

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Wruserc


Image


Ouvert, Lire


Catalogue

Nxyd


Algorithme

Fil2, Dmx, Tdom, Fhs, Agdm





Marc, Gauss, Descen

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier image correspondant au champ stellaire étudié
2. Nom du fichier catalogue en entrée contenant les positions des centres des objets

3. Paramètres de la similitude entre les coordonnées du catalogue (1) et celles de l'image (2).Soit:

x2=x0+a*x1-b*y1

y2=y0+b*x1+a*y1

a. abscisse et ordonnée x0 et y0

b. Coefficients a et b

4. 1/2 Taille de la fenêtre de travail. Les objets trop près du bord ne sont pas étudiés
5. Écart type en pixels de la gaussienne correspondant au profil de l'étoile
6. Nombre de points pour le calcul du fond (30 à 40 au minimum)

7. Numéro du premier et dernier objet à étudier
8. Nom et identification du fichier catalogue contenant en sortie les mesures de position et de flux obtenues

Sorties et résultats
1. Liste pour chaque objet du numéro d'ordre, du numéro d'objet, des coordonnées,de la hauteur de l'objet,du fond,de la taille de l'objet (constant en fait) et du volume de densité
2. Fichier catalogue contenant en sortie le numéro de l'objet, les coordonnées et le volume de densité
Ce programme ne peut traiter les données que lorsqu'elles sont inférieures à 2048 (d=10.24). Pour traiter des données ayant toute l'échelle des densités il faut traiter avec le programme VXGAM4.

C

C     PROGRAMME RTGAM3 PERMETTANT LA MESURE DES ETOILES

C     D'UN CHAMP A PARTIR D'UN CATALOGUE.

C     POUR CHAQUE ETOILE DU CATALOGUE UNE ZONE EST EXTRAITE FILTREE PAR

C     UN MASQUE BI-DIMENSIONNEL 1-2-1.UNE DETERMINATION DES LIGNES

C     DE VALLEE EST EFFECTUE PUIS UNE SEGMENTATION PERMETTANT DE

C     DETERMINER LE DOMAINE MAXIMUM CORRESPONDANT A L'ETOILE

C     UN AJUSTEMENT GAUSSIEN EST ALORS EFFECTUE

C     LE FOND EST CALCULE AVEC L''HISTOGRAMME

C     LA HAUTEUR PAR CORRELATION AVEC UN PROFIL GAUSSIEN CONNU

C     A.BIJAOUI 13 MAI 1982

c
adapte au vax A.bijaoui juin 1984


INCLUDE 'BIBLI:[STII]COMMON.FOR'


character*26 ife,ifpe,ifps


DATA PROGNAM /'VXGAM3'/


dessin=.false.

      CALL DEBUT(NR,LA,itek,kb)


lu1=1


lu2=2


lu3=3


call ouvert(ife,lu1,nl,npl,idx,idy,xd,yd,nr,idum)


call nxyd(ifpe,lu2,ne,1)

      WRITE(KB,610)

610   FORMAT('$ABCISSE X0:')

      READ(NR,611) X0

611   FORMAT(F12.4)

      WRITE(KB,612)

612   FORMAT('$ORDONNEE Y0:')

      READ(NR,611) Y0

      WRITE(KB,613)

613   FORMAT('$COEFFICIENT A:')

      READ(NR,611) A

      WRITE(KB,614)

614   FORMAT('$COEFFICIENT B:')

      READ(NR,611) B

      WRITE(LA,615) X0,Y0,A,B

615   FORMAT(' X0:',F12.4,' Y0:',F12.4,' A:',F12.4,' B:',F12.4)

      WRITE(KB,616)

616   FORMAT('$TAILLE DE LA FENETRE DE TRAVAIL:')

      READ(NR,617) NF

617   FORMAT(I6)

      WRITE(LA,618) NF

618   FORMAT(' TAILLE DE LA FENETRE DE TRAVAIL:',I6)

      WRITE(KB,620)

620   FORMAT('$TAILLE DE L''ETOILE EN INDICE:')

      READ(KB,621) SIG

621   FORMAT(F8.2)

      WRITE(LA,622) SIG

622   FORMAT(' TAILLE DE L''ETOILE:',F8.2)

      WRITE(KB,623)

623   FORMAT('$NOMBRE DE POINTS POUR LE CALCUL DU FOND:')

      READ(NR,624) NT

624   FORMAT(I6)

      WRITE(LA,625) NT

625   FORMAT(' NOMBRE DE POINTS POUR LE CALCUL DU FOND:',I4)

      WRITE(KB,630)

630   FORMAT('$NUMERO DE LA 1ERE ETOILE:')

      READ(NR,631) NUME1

631   FORMAT(I5)

      WRITE(KB,632)

632   FORMAT('$NUMERO DE LA DERNIERE ETOILE:')

      READ(NR,631) NUME2

      WRITE(LA,633) NUME1,NUME2

633   FORMAT(' DE L''ETOILE:',I5,' A L''ETOILE:',I5)


nets=nume2-nume1+1


call nxyd(ifps,lu3,nets,2)


call sp(lu1,npl,nl,idx,idy,xd,yd,lu2,ne,lu3,x0,y0,a,b,


1 nf,sig,nt,nume1,nume2)

c      CALL SP(IFE,NCE,IFPE,NCPE,IFPS,NCPS,IDENT,X0,Y0,A,B,NF,SIG,NT

c     S,NUME1,NUME2)

      CALL lafin


stop 'mesures terminees'

      END

c     SUBROUTINE SP(IFE,NCE,IFPE,NCPE,IFPS,NCPS,IDENT,X0,Y0,A,B,NF

c     S,SIG,NT,NUME1,NUME2)


subroutine sp(lu1,npl,nl,idx,idy,xd,yd,lu2,net,lu3,x0,y0,a,b,


1 nf,sig,nt,nume1,nume2)


CHARACTER*128 LIGNE

      INTEGER*2 JDOM(51,51)

      integer*2 MES(51,51),ITAB(1024)

      NETS=NUME2-NUME1+1

      DX=FLOAT(IDX)

      DY=FLOAT(IDY)

      XF1=FLOAT(NF+1)

      XF2=FLOAT(NPL-NF)

      YF2=FLOAT(NL-NF)

      NE=0

      NF2=2*NF+1

      IND3=8

      DO 10 IET=1,NETS

      IND2=7+NUME1+iet

      READ(LU2'IND2) NUM,XE,YE,DE

      X=X0+A*XE-B*YE

      X=(X-XD)/DX+1.

      IF(X.LT.XF1) GO TO 10

      IF(X.GT.XF2) GO TO 10

      IPL1=IFIX(X)-NF

      IPL2=IFIX(X)+NF

      X=Y0+B*XE+A*YE

      X=(X-YD)/DY+1.

      IF(X.LT.XF1) GO TO 10

      IF(X.GT.YF2) GO TO 10

      IL1=IFIX(X)-NF

      IL2=IFIX(X)+NF

      DO 11 IL=IL1,IL2

      CALL LIRE(IL,NPL,IPL1,IPL2,1,ITAB,LU1,IND1)

      DO 11 IPL=1,NF2

11    MES(IL-IL1+1,IPL)=ITAB(IPL)

      CALL FIL2(MES,NF2,ITAB)

      CALL DMX(NF2,NF2,MES,JDOM)

      CALL TDOM(NF2,NF2,JDOM)

      CALL FHS(MES,NF2,NT,ITAB,FOND)

      CALL AGDM(NF2,NF2,MES,JDOM,XM,YM,SIG,HAUT,FOND,AL,BET)

      NE=NE+1

      XM=XM+IPL1-1

      YM=YM+IL1-1

      XM=(XM-1.)*DX+XD

      YM=(YM-1.)*DY+YD

      HAUT=HAUT/3200.

      FOND=FOND/3200.

      VOL=HAUT*SIG*SIG

      WRITE(LIGNE,610) NUM,ne,XM,YM,HAUT,FOND,SIG,VOL

610   FORMAT(1X,I4,1X,I4,' X:',F12.2,' Y:',F12.2,'   D:',F10.4,' F:',

     SF10.4,' S:',F6.2,' V:',E10.3)


call wruserc(LIGNE)


ind3=ind3+1

      WRITE(LU3'IND3) NUM,XM,YM,VOL

10    CONTINUE

      IND3=6

      WRITE(LU3'IND3) NE,0.,0.,0.

      CALL CLOSE(LU3)

      CALL CLOSE(LU2)

      CALL CLOSE(LU1)

      RETURN

      END

     SUBROUTINE FIL2(MES,NF2,IFIL)

      integer*2 MES(51,51),IFIL(51)

      DO 10 IL=1,NF2

      DO 11 IPL=1,NF2

      IF(IPL.EQ.1) IFIL(IPL)=3*MES(IL,1)+MES(IL,2)

      IF(IPL.EQ.NF2) IFIL(IPL)=MES(IL,NF2-1)+3*MES(IL,NF2)

      IF(IPL.NE.1.AND.IPL.NE.NF2) IFIL(IPL)=MES(IL,IPL-1)+2*

     SMES(IL,IPL)+MES(IL,IPL+1)

11    CONTINUE

      DO 12 IPL=1,NF2

12    MES(IL,IPL)=IFIL(IPL)

10    CONTINUE

      DO 15 IPL=1,NF2

      DO 16 IL=1,NF2

      IF(IL.EQ.1) IFIL(IL)=3*MES(1,IPL)+MES(2,IPL)

      IF(IL.EQ.NF2) IFIL(IL)=MES(NF2-1,IPL)+3*MES(NF2,IPL)

      IF(IL.NE.1.AND.IL.NE.NF2) IFIL(IL)=MES(IL-1,IPL)+2*MES(IL,IPL)

     S+MES(IL+1,IPL)

16    CONTINUE

      DO 17 IL=1,NF2

17    MES(IL,IPL)=IFIL(IL)

15    CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE DMX(NPL,NL,MES,ITEST)

      INTEGER*2 ITEST(51,51)

      integer*2 MES(51,51)

      NPL1=NPL-1

      NL1=NL-1

      DO 4 IL=1,NL

      DO 4 IPL=1,NPL

4     ITEST(IL,IPL)=0

      DO 2 IL=2,NL1

      DO 2 IPL=2,NPL1

      ITX=0

      ITY=0

      IF(MES(IL,IPL-1).LT.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).GE.MES(IL,IPL+1))

     SITX=1

      IF(MES(IL,IPL-1).GE.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).LT.MES(IL,IPL+1))

     SITX=2

      IF(MES(IL-1,IPL).LT.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).GE.MES(IL+1,IPL))

     SITY=1

      IF(MES(IL-1,IPL).GE.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).LT.MES(IL+1,IPL))

     SITY=2

      IF(ITX.EQ.1.AND.ITY.EQ.2) ITEST(IL,IPL)=-3

      IF(ITX.EQ.2.AND.ITY.EQ.1) ITEST(IL,IPL)=-4

      IF(ITEST(IL,IPL).EQ.-6.OR.ITEST(IL,IPL).EQ.0) GO TO 2

      IF(ITEST(IL,IPL).EQ.-3) GO TO 6

      DO 7 K=1,2

      JX1=IPL

      JX2=IPL

      JY1=IL

      JY2=IL+2*K-3

      ITEST(JY2,JX2)=-6

      CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

7     CONTINUE

      GO TO 2

6     DO 8 K=1,2

      JX1=IPL

      JX2=IPL+2*K-3

      JY1=IL

      JY2=IL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

8     CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

2     CONTINUE

      DO 3 IL=2,NL

      DO 3 IPL=2,NPL

      K1=MES(IL-1,IPL)-MES(IL,IPL)

      K3=MES(IL-1,IPL-1)-MES(IL,IPL-1)

      K2=MES(IL,IPL-1)-MES(IL,IPL)

      K4=MES(IL-1,IPL-1)-MES(IL-1,IPL)

      K1=ISIGN(1,K1)*ISIGN(1,K3)

      K2=ISIGN(1,K2)*ISIGN(1,K4)

      IF(K1.NE.-1.OR.K2.NE.-1) GOTO 3

      IF(K3.GE.0) GO TO 9

      ITEST(IL-1,IPL-1)=-5

      ITEST(IL,IPL)=-5

      DO 10 K=1,2

      JX1=IPL+K-2

      JX2=IPL+(3-K)*(2*K-3)

      JY1=IL+K-2

      JY2=IL+(3-K)*(2*K-3)

      IF(JX2.EQ.0) JX2=1

      IF(JY2.EQ.0) JY2=1

      IF(JX2.GT.NPL) JX2=NPL

      IF(JY2.GT.NL) JY2=NL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

10    CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

      GO TO 3

9     ITEST(IL-1,IPL)=-5

      ITEST(IL,IPL-1)=-5

      DO 11 K=1,2

      JX1=IPL+K-2

      JX2=IPL+(3-K)*(2*K-3)

      JY1=IL+1-K

      JY2=IL+(3-2*K)*K

      IF(JX2.EQ.0) JX2=1

      IF(JX2.GT.NPL) JX2=NPL

      IF(JY2.EQ.0) JY2=1

      IF(JY2.EQ.NL) JY2=NL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

11    CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

3     CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

      INTEGER*2 ITEST(51,51)

      integer*2 MES(51,51)

10    CONTINUE

      MMIN=MES(JY2,JX2)

      JX3=JX2

      JY3=JY2

      JX=JX2-1

      IF(JX.EQ.0) GOTO 1

      IF(JX1.EQ.JX.AND.JY1.EQ.JY2) GO TO 1

      IF(MES(JY2,JX).GE.MMIN) GO TO 1

      MMIN=MES(JY2,JX)

      JX3=JX

      JY3=JY2

1     JX=JX2+1

      IF(JX2.EQ.NPL) GO TO 2

      IF(JX1.EQ.JX.AND.JY1.EQ.JY2) GO TO 2

      IF(MES(JY2,JX).GT.MMIN) GO TO 2

      MMIN=MES(JY2,JX)

      JX3=JX

      JY3=JY2

2     JY=JY2-1

      IF(JY.EQ.0) GO TO 3

      IF(JX1.EQ.JX2.AND.JY1.EQ.JY) GO TO 3

      IF(MES(JY,JX2).GE.MMIN) GO TO 3

      MMIN=MES(JY,JX2)

      JY3=JY

      JX3=JX2

3     JY=JY2+1

      IF(JY2.EQ.NL) GO TO 4

      IF(JX1.EQ.JX2.AND.JY1.EQ.JY) GO TO 4

      IF(MES(JY,JX2).GT.MMIN) GO TO 4

      MMIN=MES(JY,JX2)

      JY3=JY

      JX3=JX2

4     CONTINUE

      IF(JX3.EQ.JX2.AND.JY3.EQ.JY2) RETURN

      ITEST(JY3,JX3)=-6

      JX1=JX2

      JY1=JY2

      JX2=JX3

      JY2=JY3

      GO TO 10

      END

     SUBROUTINE AGDM(NPL,NL,MES,JDOM,XM,YM,SIG,HAUT,DC,ALP,BET)

      integer*2 MES(51,51)

      INTEGER*2 JDOM(51,51)

      SIGD=0.

      SIGDX=0.

      SIGDY=0.

      SIG2=2.*(SIG*SIG)

      DO 1 IL=1,NL

      DO 1 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).EQ.0) GO TO 1

      A=MES(IL,IPL)-DC

      X=IPL

      Y=IL

      SIGD=SIGD+A

      SIGDX=SIGDX+A*X

      SIGDY=SIGDY+A*Y

1     CONTINUE

      XM=SIGDX/SIGD

      YM=SIGDY/SIGD

      SIGDG=0.

      SG2=0.

      DO 5 IL=1,NL

      Y=IL

      DO 5 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).EQ.0) GO TO 5

      X=IPL

      A=MES(IL,IPL)-DC

      G=GAUS(IL,IPL,XM,YM,SIG2)

      SG2=SG2+G*G

      SIGDG=SIGDG+A*G

5     CONTINUE

      HAUT=SIGDG/SG2

      RETURN

      END

     FUNCTION GAUS(IL,IPL,XM,YM,SIG2)

      X=(IL-YM)**2+(IPL-XM)**2

      GAUS=EXP(-X/SIG2)

      RETURN

      END

     SUBROUTINE TDOM(NPL,NL,JDOM)

      INTEGER*2 JDOM(51,51)

      INTEGER*2 IDOM(800),INEW(800)

      NPL0=NPL/2+1

      NL0=NL/2+1

      K0=0

      DO 10 IL=1,NL

      DO 10 IPL=1,NPL

      ITEST=0

      IF(IL.NE.1) GO TO 1

      I1=-1

      GO TO 2

1     I1=JDOM(IL-1,IPL)

2     CONTINUE

      I=JDOM(IL,IPL)

      IF(I.LT.0) GO TO 10

      IF(IPL.EQ.1) GO TO 12

      II=JDOM(IL,IPL-1)

      IF(II.LT.0) GO TO 12

      JDOM(IL,IPL)=JDOM(IL,IPL-1)

      I2=JDOM(IL,IPL)

      ITEST=1

12    CONTINUE

      IF(I1.LT.0.AND.ITEST.EQ.1) GO TO 10

      IF(I1.LT.0) GO TO 13

      IF(ITEST.EQ.0)JDOM(IL,IPL)=I1

      IF(ITEST.EQ.1) GO TO 14

      GO TO 10

14    CONTINUE

      CALL DESCEN(I1,IDOM,J1)

      CALL DESCEN(I2,IDOM,J2)

      MIN=MIN0(J1,J2)

      IDOM(J1)=MIN

      IDOM(J2)=MIN

      JDOM(IL,IPL)=MIN

      GO TO 10

13    CONTINUE

      K0=K0+1

      JDOM(IL,IPL)=K0

      I2=K0

      IDOM(K0)=K0

10    CONTINUE

      DO 21 KD=1,K0

      CALL DESCEN(KD,IDOM,J)

21    IDOM(KD)=J

      NDOM=0

      DO 23 IK=1,K0

      IF(IDOM(IK).NE.IK) GO TO 23

      NDOM=NDOM+1

      INEW(IK)=NDOM

23    CONTINUE

      DO 24 IK=1,K0

      IK1=IDOM(IK)

24    IDOM(IK)=INEW(IK1)

      DO 85 IL=1,NL

      DO 85 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).LT.0) GO TO 85

      JDOM(IL,IPL)=IDOM(JDOM(IL,IPL))

85    CONTINUE

      II=JDOM(NPL0,NL0)

      DO 30 IL=1,NL

      DO 30 IPL=1,NPL

      I2=JDOM(IL,IPL)

      IF(I2.LE.0) GO TO 30

      IF(I2.NE.II) I2=0

      IF(I2.EQ.II) JDOM(IL,IPL)=II

30    CONTINUE

      DO 31 IL=1,NL

      DO 31 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).GE.0) GO TO 31

      IF(IL.EQ.1) GO TO 32

      JJ1=JDOM(IL-1,IPL)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 32

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

32    IF(IL.EQ.NL) GO TO 33

      JJ1=JDOM(IL+1,IPL)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 33

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

33    IF(IPL.EQ.1) GO TO 34

      JJ1=JDOM(IL,IPL-1)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 34

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

34    IF(IPL.EQ.NPL) GO TO 31

      JJ1=JDOM(IL,IPL+1)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 31

      JDOM(IL,IPL)=-1

31    CONTINUE

      DO 35 IL=1,NL

      DO 35 IPL=1,NPL

      JJ=JDOM(IL,IPL)

      IF(JJ.EQ.-1) GO TO 35

      IF(JJ.NE.II) JDOM(IL,IPL)=0

35    CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE DESCEN(I,IDOM,J)

      INTEGER*2 IDOM(1)

      J=I

1     K=IDOM(J)

      IF(K.EQ.J) RETURN

      J=K

      GO TO 1

      END

     SUBROUTINE FHS(MES,NF2,NT,IST,FOND)

      integer*2 MES(51,51),IST(1024)

      DO 2 K=1,600

2     IST(K)=0

      DO 3 IL=1,NF2

      DO 3 IPL=1,NF2

      K=MES(IL,IPL)/16+1

      IF(K.LT.0.OR.K.GT.600) GO TO 3

      IST(K)=IST(K)+1

3     CONTINUE

      KMAX=1

      IMAX=IST(1)

      DO 4 K=2,600

      IF(IST(K).LE.IMAX) GO TO 4

      KMAX=K

      IMAX=IST(K)

4     CONTINUE

      NPL1=KMAX-NT

      IF(NPL1.LT.0) NPL1=1

      NPL2=KMAX+NT

      IF(NPL2.GT.600) NPL2=600

      NPL3=NPL2-NPL1+1

      S0=0.

      S1=0.

      S2=0.

      S3=0.

      DO 6 IPL=NPL1,NPL2

6     IST(IPL-NPL1+1)=IST(IPL)

      DO 5 IPL=1,NPL3

      PL=FLOAT(IPL)

      X=IST(IPL)

      S0=S0+X

      X=X*PL

      S1=S1+X

      X=X*PL

      S2=S2+X

      X=X*PL

5     S3=S3+X

      AM=S1/S0

      SIG=S2/S0-AM**2

      CURT=S3/S0-3.*AM*S2/S0+2.*(AM**3)

      IF(CURT.LE.0.) CURT=0.

      AX=(CURT/2.)**0.3333333333

      FC=AM-AX

      FC=FC+NPL1-2

      FOND=FC*16.

      RETURN

      END

6. VXGAM4

Photométrie Stellaire > Ajustement gaussien

Photométrie stellaire > Lignes de vallée
Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Septembre 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet la mesure des étoiles d'un champ à partir d'un fichier catalogue. Pour chaque étoile, une zone est extraite, centrée sur la position du catalogue. L'image est lissée avec un masque 2-dimension séparées de coefficients 1-2-1. Une détermination des lignes de vallée est effectuée puis une segmentation en utilisant ces lignes. Ceci permet d'extraire le domaine maximum correspondant a l'étoile.

La valeur du fond de ciel est  déterminée par ajustement de l'histogramme des densités autour du maximum. La hauteur de l'étoile est  déterminée par corrélation avec un profil gaussien de taille fixe dans le domaine maximum. Le calcul est effectué en flottant et peut être réalisé avec des fichiers pour lesquels la dynamique va jusqu'à 32767.

Mots Clefs


Application
Photométrie stellaire


Mode

Dialogue


Opération
Lissage, analyse structurale




Ajustement, Corrélation

Entrées
Fichier catalogue, Fichier image


Sorties
Fichier image, Liste

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Wruserc


Image


Ouvert, Lire


Catalogue

Nxyd


Algorithme

Fil2, Dmx, Tdom, Fhs, Agdm





Marc, Gauss, Descen

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier image correspondant au champ stellaire étudié
2. Nom du fichier catalogue en entrée contenant les positions des centres des objets

3. Paramètres de la similitude entre les coordonnées du catalogue (1) et celles de l'image (2).Soit:

x2=x0+a*x1-b*y1

y2=y0+b*x1+a*y1

a. Abscisse et ordonnée x0 et y0

b. Coefficients a et b

4. 1/2 Taille de la fenêtre de travail. Les objets trop près du bord ne sont pas étudiés
5. Écart type en pixels de la gaussienne correspondant au profil de l'étoile
6. Nombre de points pour le calcul du fond (30 à 40 au minimum)

7. Numéro du premier et dernier objet à étudier
8. Nom et identification du fichier catalogue contenant en sortie les mesures de position et de flux obtenues

Sorties et résultats
1. Liste pour chaque objet du numéro d'ordre,du numéro d'objet,des coordonnées,de la hauteur de l'objet,du fond,de la taille de l'objet (constant en fait) et du volume de densité
2. Fichier catalogue contenant en sortie le numéro de l'objet, les coordonnées et le volume de densité
C

C     PROGRAMME RTGAM3 PERMETTANT LA MESURE DES ETOILES

C     D'UN CHAMP A PARTIR D'UN CATALOGUE.

C     POUR CHAQUE ETOILE DU CATALOGUE UNE ZONE EST EXTRAITE FILTREE PAR

C     UN MASQUE BI-DIMENSIONNEL 1-2-1.UNE DETERMINATION DES LIGNES

C     DE VALLEE EST EFFECTUE PUIS UNE SEGMENTATION PERMETTANT DE

C     DETERMINER LE DOMAINE MAXIMUM CORRESPONDANT A L'ETOILE

C     UN AJUSTEMENT GAUSSIEN EST ALORS EFFECTUE

C     LE FOND EST CALCULE AVEC L''HISTOGRAMME

C     LA HAUTEUR PAR CORRELATION AVEC UN PROFIL GAUSSIEN CONNU

C     A.BIJAOUI 13 MAI 1982

c
adapte au vax A.bijaoui juin 1984


INCLUDE 'BIBLI:[STII]COMMON.FOR'


INTEGER*2 NL,NPL,IDX,IDY,nt,nf


real*4 xd,yd,dx,dy,sig


character*26 ife,ifpe,ifps


DATA PROGNAM /'VXGAM3'/


dessin=.false.

      CALL DEBUT(NR,LA,itek,kb)


lu1=1


lu2=2


lu3=3


call ouvert(ife,lu1,nl,npl,idx,idy,xd,yd,nr,idum)


call nxyd(ifpe,lu2,ne,1)

      WRITE(KB,610)

610   FORMAT('$ABCISSE X0:')

      READ(NR,611) X0

611   FORMAT(F12.4)

      WRITE(KB,612)

612   FORMAT('$ORDONNEE Y0:')

      READ(NR,611) Y0

      WRITE(KB,613)

613   FORMAT('$COEFFICIENT A:')

      READ(NR,611) A

      WRITE(KB,614)

614   FORMAT('$COEFFICIENT B:')

      READ(NR,611) B

      WRITE(LA,615) X0,Y0,A,B

615   FORMAT(' X0:',F12.4,' Y0:',F12.4,' A:',F12.4,' B:',F12.4)

      WRITE(KB,616)

616   FORMAT('$TAILLE DE LA FENETRE DE TRAVAIL:')

      READ(NR,617) NF

617   FORMAT(I6)

      WRITE(LA,618) NF

618   FORMAT(' TAILLE DE LA FENETRE DE TRAVAIL:',I6)

      WRITE(KB,620)

620   FORMAT('$TAILLE DE L''ETOILE EN INDICE:')

      READ(KB,621) SIG

621   FORMAT(F8.2)

      WRITE(LA,622) SIG

622   FORMAT(' TAILLE DE L''ETOILE:',F8.2)

      WRITE(KB,623)

623   FORMAT('$NOMBRE DE POINTS POUR LE CALCUL DU FOND:')

      READ(NR,624) NT

624   FORMAT(I6)

      WRITE(LA,625) NT

625   FORMAT(' NOMBRE DE POINTS POUR LE CALCUL DU FOND:',I4)

      WRITE(KB,630)

630   FORMAT('$NUMERO DE LA 1ERE ETOILE:')

      READ(NR,631) NUME1

631   FORMAT(I5)

      WRITE(KB,632)

632   FORMAT('$NUMERO DE LA DERNIERE ETOILE:')

      READ(NR,631) NUME2

      WRITE(LA,633) NUME1,NUME2

633   FORMAT(' DE L''ETOILE:',I5,' A L''ETOILE:',I5)


nets=nume2-nume1+1


call nxyd(ifps,lu3,nets,2)


call sp(lu1,npl,nl,idx,idy,xd,yd,lu2,ne,lu3,x0,y0,a,b,


1 nf,sig,nt,nume1,nume2)

c      CALL SP(IFE,NCE,IFPE,NCPE,IFPS,NCPS,IDENT,X0,Y0,A,B,NF,SIG,NT

c     S,NUME1,NUME2)

      CALL lafin


stop 'mesures terminees'

      END

c     SUBROUTINE SP(IFE,NCE,IFPE,NCPE,IFPS,NCPS,IDENT,X0,Y0,A,B,NF

c     S,SIG,NT,NUME1,NUME2)


subroutine sp(lu1,npl,nl,idx,idy,xd,yd,lu2,net,lu3,x0,y0,a,b,


1 nf,sig,nt,nume1,nume2)


CHARACTER*128 LIGNE

      INTEGER*2 JDOM(101,101)


integer*2 nl,npl,idx,idy,nf,nt,nf2


integer*2 il,il1,il2,ipl,ipl1,ipl2

      integer*2 MES(101,101),ITAB(1024)

      NETS=NUME2-NUME1+1

      DX=FLOAT(IDX)

      DY=FLOAT(IDY)

      XF1=FLOAT(NF+1)

      XF2=FLOAT(NPL-NF)

      YF2=FLOAT(NL-NF)

      NE=0

      NF2=2*NF+1

      IND3=8

      DO 10 IET=1,NETS

      IND2=7+NUME1+iet

      READ(LU2'IND2) NUM,XE,YE,DE

      X=X0+A*XE-B*YE

      X=(X-XD)/DX+1.


a1=x-xd


a2=a1/dx

      IF(X.LT.XF1) GO TO 10

      IF(X.GT.XF2) GO TO 10

      IPL1=IFIX(X)-NF

      IPL2=IFIX(X)+NF

      X=Y0+B*XE+A*YE

      X=(X-YD)/DY+1.

      IF(X.LT.XF1) GO TO 10

      IF(X.GT.YF2) GO TO 10

      IL1=IFIX(X)-NF

      IL2=IFIX(X)+NF

      DO 11 IL=IL1,IL2

      CALL LIRE(IL,NPL,IPL1,IPL2,1,ITAB,LU1,IND1)

      DO 11 IPL=1,NF2

11    MES(IL-IL1+1,IPL)=ITAB(IPL)

      CALL FIL2(MES,NF2,ITAB)

      CALL DMX(NF2,NF2,MES,JDOM)

      CALL TDOM(NF2,NF2,JDOM)

      CALL FHS(MES,NF2,NT,ITAB,FOND)

      CALL AGDM(NF2,NF2,MES,JDOM,XM,YM,SIG,HAUT,FOND,AL,BET)

      NE=NE+1

      XM=XM+IPL1-1

      YM=YM+IL1-1

      XM=(XM-1.)*DX+XD

      YM=(YM-1.)*DY+YD

      HAUT=HAUT/3200.

      FOND=FOND/3200.

      VOL=HAUT*SIG*SIG

      WRITE(LIGNE,610) NUM,ne,XM,YM,HAUT,FOND,SIG,VOL

610   FORMAT(1X,I4,1X,I4,' X:',F12.2,' Y:',F12.2,'   D:',F10.4,' F:',

     SF10.4,' S:',F6.2,' V:',E10.3)


call wruserc(LIGNE)


ind3=ind3+1

      WRITE(LU3'IND3) NUM,XM,YM,VOL

10    CONTINUE

      IND3=6

      WRITE(LU3'IND3) NE,0.,0.,0.

      CALL CLOSE(LU3)

      CALL CLOSE(LU2)

      CALL CLOSE(LU1)

      RETURN

      END

     SUBROUTINE FIL2(MES,NF2,IFIL)


integer*2 il,ipl,nf2,MES(101,101)


real*4 fil(101)

      DO 10 IL=1,NF2

      DO 11 IPL=1,NF2

      IF(IPL.EQ.1) FIL(IPL)=3.*MES(IL,1)+MES(IL,2)

      IF(IPL.EQ.NF2) FIL(IPL)=MES(IL,NF2-1)+3.*MES(IL,NF2)

      IF(IPL.NE.1.AND.IPL.NE.NF2) FIL(IPL)=MES(IL,IPL-1)+2.*

     SMES(IL,IPL)+MES(IL,IPL+1)

11    CONTINUE

      DO 12 IPL=1,NF2

12    MES(IL,IPL)=ifix(FIL(IPL)/4.)

10    CONTINUE

      DO 15 IPL=1,NF2

      DO 16 IL=1,NF2

      IF(IL.EQ.1) FIL(IL)=3.*MES(1,IPL)+MES(2,IPL)

      IF(IL.EQ.NF2) FIL(IL)=MES(NF2-1,IPL)+3.*MES(NF2,IPL)

      IF(IL.NE.1.AND.IL.NE.NF2) FIL(IL)=MES(IL-1,IPL)+2.*MES(IL,IPL)

     S+MES(IL+1,IPL)

16    CONTINUE

      DO 17 IL=1,NF2

17    MES(IL,IPL)=ifix(FIL(IL)/4.)

15    CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE DMX(NPL,NL,MES,ITEST)

      INTEGER*2 ITEST(101,101)

      integer*2 MES(101,101)


integer*2 il,nl,ipl,npl

      NPL1=NPL-1

      NL1=NL-1

      DO 4 IL=1,NL

      DO 4 IPL=1,NPL

4     ITEST(IL,IPL)=0

      DO 2 IL=2,NL1

      DO 2 IPL=2,NPL1

      ITX=0

      ITY=0

      IF(MES(IL,IPL-1).LT.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).GE.MES(IL,IPL+1))

     SITX=1

      IF(MES(IL,IPL-1).GE.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).LT.MES(IL,IPL+1))

     SITX=2

      IF(MES(IL-1,IPL).LT.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).GE.MES(IL+1,IPL))

     SITY=1

      IF(MES(IL-1,IPL).GE.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).LT.MES(IL+1,IPL))

     SITY=2

      IF(ITX.EQ.1.AND.ITY.EQ.2) ITEST(IL,IPL)=-3

      IF(ITX.EQ.2.AND.ITY.EQ.1) ITEST(IL,IPL)=-4

      IF(ITEST(IL,IPL).EQ.-6.OR.ITEST(IL,IPL).EQ.0) GO TO 2

      IF(ITEST(IL,IPL).EQ.-3) GO TO 6

      DO 7 K=1,2

      JX1=IPL

      JX2=IPL

      JY1=IL

      JY2=IL+2*K-3

      ITEST(JY2,JX2)=-6

      CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

7     CONTINUE

      GO TO 2

6     DO 8 K=1,2

      JX1=IPL

      JX2=IPL+2*K-3

      JY1=IL

      JY2=IL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

8     CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

2     CONTINUE

      DO 3 IL=2,NL

      DO 3 IPL=2,NPL

      K1=MES(IL-1,IPL)-MES(IL,IPL)

      K3=MES(IL-1,IPL-1)-MES(IL,IPL-1)

      K2=MES(IL,IPL-1)-MES(IL,IPL)

      K4=MES(IL-1,IPL-1)-MES(IL-1,IPL)

      K1=ISIGN(1,K1)*ISIGN(1,K3)

      K2=ISIGN(1,K2)*ISIGN(1,K4)

      IF(K1.NE.-1.OR.K2.NE.-1) GOTO 3

      IF(K3.GE.0) GO TO 9

      ITEST(IL-1,IPL-1)=-5

      ITEST(IL,IPL)=-5

      DO 10 K=1,2

      JX1=IPL+K-2

      JX2=IPL+(3-K)*(2*K-3)

      JY1=IL+K-2

      JY2=IL+(3-K)*(2*K-3)

      IF(JX2.EQ.0) JX2=1

      IF(JY2.EQ.0) JY2=1

      IF(JX2.GT.NPL) JX2=NPL

      IF(JY2.GT.NL) JY2=NL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

10    CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

      GO TO 3

9     ITEST(IL-1,IPL)=-5

      ITEST(IL,IPL-1)=-5

      DO 11 K=1,2

      JX1=IPL+K-2

      JX2=IPL+(3-K)*(2*K-3)

      JY1=IL+1-K

      JY2=IL+(3-2*K)*K

      IF(JX2.EQ.0) JX2=1

      IF(JX2.GT.NPL) JX2=NPL

      IF(JY2.EQ.0) JY2=1

      IF(JY2.EQ.NL) JY2=NL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

11    CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

3     CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

      INTEGER*2 ITEST(101,101)

      integer*2 MES(101,101)


integer*2 jx1,jx2,jy1,jy2,nl,npl

10    CONTINUE

      MMIN=MES(JY2,JX2)

      JX3=JX2

      JY3=JY2

      JX=JX2-1

      IF(JX.EQ.0) GOTO 1

      IF(JX1.EQ.JX.AND.JY1.EQ.JY2) GO TO 1

      IF(MES(JY2,JX).GE.MMIN) GO TO 1

      MMIN=MES(JY2,JX)

      JX3=JX

      JY3=JY2

1     JX=JX2+1

      IF(JX2.EQ.NPL) GO TO 2

      IF(JX1.EQ.JX.AND.JY1.EQ.JY2) GO TO 2

      IF(MES(JY2,JX).GT.MMIN) GO TO 2

      MMIN=MES(JY2,JX)

      JX3=JX

      JY3=JY2

2     JY=JY2-1

      IF(JY.EQ.0) GO TO 3

      IF(JX1.EQ.JX2.AND.JY1.EQ.JY) GO TO 3

      IF(MES(JY,JX2).GE.MMIN) GO TO 3

      MMIN=MES(JY,JX2)

      JY3=JY

      JX3=JX2

3     JY=JY2+1

      IF(JY2.EQ.NL) GO TO 4

      IF(JX1.EQ.JX2.AND.JY1.EQ.JY) GO TO 4

      IF(MES(JY,JX2).GT.MMIN) GO TO 4

      MMIN=MES(JY,JX2)

      JY3=JY

      JX3=JX2

4     CONTINUE

      IF(JX3.EQ.JX2.AND.JY3.EQ.JY2) RETURN

      ITEST(JY3,JX3)=-6

      JX1=JX2

      JY1=JY2

      JX2=JX3

      JY2=JY3

      GO TO 10

      END

     SUBROUTINE AGDM(NPL,NL,MES,JDOM,XM,YM,SIG,HAUT,DC,ALP,BET)

      integer*2 MES(101,101)

      INTEGER*2 JDOM(101,101)


integer*2 nl,npl

      SIGD=0.

      SIGDX=0.

      SIGDY=0.

      SIG2=2.*(SIG*SIG)

      DO 1 IL=1,NL

      DO 1 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).EQ.0) GO TO 1

      A=MES(IL,IPL)-DC

      X=IPL

      Y=IL

      SIGD=SIGD+A

      SIGDX=SIGDX+A*X

      SIGDY=SIGDY+A*Y

1     CONTINUE

      XM=SIGDX/SIGD

      YM=SIGDY/SIGD

      SIGDG=0.

      SG2=0.

      DO 5 IL=1,NL

      Y=IL

      DO 5 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).EQ.0) GO TO 5

      X=IPL

      A=MES(IL,IPL)-DC

      G=GAUS(IL,IPL,XM,YM,SIG2)

      SG2=SG2+G*G

      SIGDG=SIGDG+A*G

5     CONTINUE

      HAUT=SIGDG/SG2

      RETURN

      END

     FUNCTION GAUS(IL,IPL,XM,YM,SIG2)

      X=(IL-YM)**2+(IPL-XM)**2

      GAUS=EXP(-X/SIG2)

      RETURN

      END

     SUBROUTINE TDOM(NPL,NL,JDOM)

      INTEGER*2 JDOM(101,101)

      INTEGER*2 IDOM(800),INEW(800)


integer*2 nl,npl

      NPL0=NPL/2+1

      NL0=NL/2+1

      K0=0

      DO 10 IL=1,NL

      DO 10 IPL=1,NPL

      ITEST=0

      IF(IL.NE.1) GO TO 1

      I1=-1

      GO TO 2

1     I1=JDOM(IL-1,IPL)

2     CONTINUE

      I=JDOM(IL,IPL)

      IF(I.LT.0) GO TO 10

      IF(IPL.EQ.1) GO TO 12

      II=JDOM(IL,IPL-1)

      IF(II.LT.0) GO TO 12

      JDOM(IL,IPL)=JDOM(IL,IPL-1)

      I2=JDOM(IL,IPL)

      ITEST=1

12    CONTINUE

      IF(I1.LT.0.AND.ITEST.EQ.1) GO TO 10

      IF(I1.LT.0) GO TO 13

      IF(ITEST.EQ.0)JDOM(IL,IPL)=I1

      IF(ITEST.EQ.1) GO TO 14

      GO TO 10

14    CONTINUE

      CALL DESCEN(I1,IDOM,J1)

      CALL DESCEN(I2,IDOM,J2)

      MIN=MIN0(J1,J2)

      IDOM(J1)=MIN

      IDOM(J2)=MIN

      JDOM(IL,IPL)=MIN

      GO TO 10

13    CONTINUE

      K0=K0+1

      JDOM(IL,IPL)=K0

      I2=K0

      IDOM(K0)=K0

10    CONTINUE

      DO 21 KD=1,K0

      CALL DESCEN(KD,IDOM,J)

21    IDOM(KD)=J

      NDOM=0

      DO 23 IK=1,K0

      IF(IDOM(IK).NE.IK) GO TO 23

      NDOM=NDOM+1

      INEW(IK)=NDOM

23    CONTINUE

      DO 24 IK=1,K0

      IK1=IDOM(IK)

24    IDOM(IK)=INEW(IK1)

      DO 85 IL=1,NL

      DO 85 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).LT.0) GO TO 85

      JDOM(IL,IPL)=IDOM(JDOM(IL,IPL))

85    CONTINUE

      II=JDOM(NPL0,NL0)

      DO 30 IL=1,NL

      DO 30 IPL=1,NPL

      I2=JDOM(IL,IPL)

      IF(I2.LE.0) GO TO 30

      IF(I2.NE.II) I2=0

      IF(I2.EQ.II) JDOM(IL,IPL)=II

30    CONTINUE

      DO 31 IL=1,NL

      DO 31 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).GE.0) GO TO 31

      IF(IL.EQ.1) GO TO 32

      JJ1=JDOM(IL-1,IPL)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 32

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

32    IF(IL.EQ.NL) GO TO 33

      JJ1=JDOM(IL+1,IPL)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 33

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

33    IF(IPL.EQ.1) GO TO 34

      JJ1=JDOM(IL,IPL-1)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 34

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

34    IF(IPL.EQ.NPL) GO TO 31

      JJ1=JDOM(IL,IPL+1)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 31

      JDOM(IL,IPL)=-1

31    CONTINUE

      DO 35 IL=1,NL

      DO 35 IPL=1,NPL

      JJ=JDOM(IL,IPL)

      IF(JJ.EQ.-1) GO TO 35

      IF(JJ.NE.II) JDOM(IL,IPL)=0

35    CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE DESCEN(I,IDOM,J)

      INTEGER*2 IDOM(1)

      J=I

1     K=IDOM(J)

      IF(K.EQ.J) RETURN

      J=K

      GO TO 1

      END

     SUBROUTINE FHS(MES,NF2,NT,IST,FOND)

      integer*2 MES(101,101),IST(1024)


integer*2 nf2,nt

      DO 2 K=1,600

2     IST(K)=0

      DO 3 IL=1,NF2

      DO 3 IPL=1,NF2

      K=MES(IL,IPL)+1

      IF(K.LT.0.OR.K.GT.600) GO TO 3

      IST(K)=IST(K)+1

3     CONTINUE

      KMAX=1

      IMAX=IST(1)

      DO 4 K=2,600

      IF(IST(K).LE.IMAX) GO TO 4

      KMAX=K

      IMAX=IST(K)

4     CONTINUE

      NPL1=KMAX-NT

      IF(NPL1.LT.0) NPL1=1

      NPL2=KMAX+NT

      IF(NPL2.GT.600) NPL2=600

      NPL3=NPL2-NPL1+1

      S0=0.

      S1=0.

      S2=0.

      S3=0.

      DO 6 IPL=NPL1,NPL2

6     IST(IPL-NPL1+1)=IST(IPL)

      DO 5 IPL=1,NPL3

      PL=FLOAT(IPL)

      X=IST(IPL)

      S0=S0+X

      X=X*PL

      S1=S1+X

      X=X*PL

      S2=S2+X

      X=X*PL

5     S3=S3+X

      AM=S1/S0

      SIG=S2/S0-AM**2

      CURT=S3/S0-3.*AM*S2/S0+2.*(AM**3)

      IF(CURT.LE.0.) CURT=0.

      AX=(CURT/2.)**0.3333333333

      FC=AM-AX

      FC=FC+NPL1-2

      FOND=FC

      RETURN

      END

7. VXGAM5

Photométrie Stellaire > Ajustement gaussien

Photométrie stellaire > Lignes de vallée
Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juillet 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet la mesure des étoiles d'un champ à partir d'un fichier catalogue. Pour chaque étoile, une zone est extraite, centrée sur la position du catalogue. L'image est lissée avec un masque 2-dimension séparées de coefficients 1-2-1. Une détermination des lignes de vallée est effectuée puis une segmentation en utilisant ces lignes. Ceci permet d'extraire le domaine maximum correspondant à l'étoile. La valeur du fond de ciel est  déterminée par ajustement de l'histogramme des densités autour du maximum. La hauteur de l'étoile est  déterminée par corrélation avec un profil gaussien de taille fixe dans le domaine maximum. Le calcul est effectué en flottant et peut être réalisé avec des fichiers pour lesquels la dynamique va jusqu'a 32767. On tient compte d'un seuil d'intensité maximum pour effectuer l'ajustement.

Mots Clefs


Application
Photométrie stellaire


Mode

Dialogue


Opération
Lissage, analyse structurale




Ajustement, Corrélation

Entrées
Fichier catalogue, Fichier image


Sorties
Fichier image, Liste

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Wruserc


Image


Ouvert, Lire


Catalogue

Nxyd


Algorithme

Fil2, Dmx, Tdom, Fhs, Agdm





Marc, Gauss, Descen

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier image correspondant au champ stellaire étudié
2. Nom du fichier catalogue en entrée contenant les positions des centres des objets

3. Paramètres de la similitude entre les coordonnées du catalogue (1) et celles de l'image (2).Soit:

x2=x0+a*x1-b*y1

y2=y0+b*x1+a*y1

a. Abscisse et ordonnée x0 et y0

b. Coefficients a et b

4. 1/2 Taille de la fenêtre de travail. Les objets trop près du bord ne sont pas étudiés
5. Écart type en pixels de la gaussienne correspondant au profil de l'étoile
6. Nombre de points pour le calcul du fond (30 à 40 au minimum)

7. Numéro du premier et dernier objet à étudier
8. Nom et identification du fichier catalogue contenant en sortie les mesures de position et de flux obtenues

9. Seuil d'intensité maximum pour l'ajustement

Sorties et résultats
1. Liste pour chaque objet du numéro d'ordre,du numéro d'objet,des coordonnées,de la hauteur de l'objet,du fond,de la taille de l'objet (constant en fait) et du volume de densité
2. Fichier catalogue contenant en sortie le numéro de l'objet, les coordonnées et le volume de densité
C

C     PROGRAMME VxGam5 PERMETTANT LA MESURE DES ETOILES

C     D'UN CHAMP A PARTIR D'UN CATALOGUE.

C     POUR CHAQUE ETOILE DU CATALOGUE UNE ZONE EST EXTRAITE FILTREE PAR

C     UN MASQUE BI-DIMENSIONNEL 1-2-1.UNE DETERMINATION DES LIGNES

C     DE VALLEE EST EFFECTUE PUIS UNE SEGMENTATION PERMETTANT DE

C     DETERMINER LE DOMAINE MAXIMUM CORRESPONDANT A L'ETOILE

C     UN AJUSTEMENT GAUSSIEN EST ALORS EFFECTUE

C     LE FOND EST CALCULE AVEC L''HISTOGRAMME

C     LA HAUTEUR PAR CORRELATION AVEC UN PROFIL GAUSSIEN CONNU

C     A.BIJAOUI 13 MAI 1982

c
adapte au vax A.bijaoui juin 1984


INCLUDE 'BIBLI:[STII]COMMON.FOR'


INTEGER*2 NL0,NPL0,IDX0,IDY0


real*4 xd,yd,dx,dy,sig


character*26 ife,ifpe,ifps


DATA PROGNAM /'VXGAM5'/


dessin=.false.

      CALL DEBUT(NR,LA,itek,kb)


lu1=1


lu2=2


lu3=3


call ouvert(ife,lu1,nl0,npl0,idx0,idy0,xd,yd,nr,idum)


Npl=Npl0


Nl=Nl0


Idx=Idy0


Idy=Idy0


call nxyd(ifpe,lu2,ne,1)


Call Rduserr('Abcisse X0:','de',1,X0,Idum)


Call Rduserr('Ordonnee Y0:','de',1,Y0,Idum)


Call Rduserr('Coefficient A','de',1,A,Idum)


Call Rduserr('Coefficient B','de',1,B,Idum)


if(A.Eq.0.) A=1.

      WRITE(LA,615) X0,Y0,A,B

615   FORMAT(' X0:',F12.4,' Y0:',F12.4,' A:',F12.4,' B:',F12.4)


Call Rduseri('TAILLE DE LA FENETRE DE TRAVAIL:','no',1,nf,Idum)


Call WrUseri('TAILLE DE LA FENETRE DE TRAVAIL:',nf,1)


Call RdUserr('Taille de l''etoile en indice','no',1,Sig,Idum)


Call WrUserr('Taille de l''etoile en indice',Sig,1)


Call RdUseri('Nombre de points/fond','no',1,Nt,Idum)


Call WrUseri('Nombre de points/fond',Nt,1)


Call Rduseri('Numero de la 1ere etoile','de',1,Nume1,Idum)


If(Nume1.eq.0) Nume1=1


Call Rduseri('Numero de la derniere etoile','de',1,Nume2,Idum)


If(Nume2.eq.0) Nume2=ne

      WRITE(string,633) NUME1,NUME2

633   FORMAT(' DE L''ETOILE:',I5,' A L''ETOILE:',I5)


Call Wruserc(string)


nets=nume2-nume1+1


call nxyd(ifps,lu3,nets,2)


Call Rduserr('Seuil maximum d''ajustement','de',1,Sfit,Idum)


If(Sfit.eq.0.) Sfit=163.83


Call Wruserr('Seuil maximum pour l''ajustement',Sfit,1)


call sp(lu1,npl,nl,idx,idy,xd,yd,lu2,ne,lu3,x0,y0,a,b,


1 nf,sig,nt,nume1,nume2,Sfit)

      CALL lafin


stop 'mesures terminees'

      END


subroutine sp(lu1,npl,nl,idx,idy,xd,yd,lu2,net,lu3,x0,y0,a,b,


1 nf,sig,nt,nume1,nume2,Sfit)


CHARACTER*128 LIGNE

      INTEGER*2 JDOM(101,101)

      integer*2 MES(101,101),ITAB(1024)


Ifit=Ifix(200.*Sfit)

      NETS=NUME2-NUME1+1

      DX=FLOAT(IDX)

      DY=FLOAT(IDY)

      XF1=FLOAT(NF+1)

      XF2=FLOAT(NPL-NF)

      YF2=FLOAT(NL-NF)

      NE=0

      NF2=2*NF+1

      IND3=8

      DO 10 IET=1,NETS

      IND2=7+NUME1+iet

      READ(LU2'IND2) NUM,XE,YE,DE

      X=X0+A*XE-B*YE

      X=(X-XD)/DX+1.


a1=x-xd


a2=a1/dx

      IF(X.LT.XF1) GO TO 10

      IF(X.GT.XF2) GO TO 10

      IPL1=IFIX(X)-NF

      IPL2=IFIX(X)+NF

      X=Y0+B*XE+A*YE

      X=(X-YD)/DY+1.

      IF(X.LT.XF1) GO TO 10

      IF(X.GT.YF2) GO TO 10

      IL1=IFIX(X)-NF

      IL2=IFIX(X)+NF

      DO 11 IL=IL1,IL2

      CALL LIRE(IL,NPL,IPL1,IPL2,1,ITAB,LU1,IND1)

      DO 11 IPL=1,NF2

11    MES(IL-IL1+1,IPL)=ITAB(IPL)

      CALL FIL2(MES,NF2,ITAB)

      CALL DMX(NF2,NF2,MES,JDOM)

      CALL TDOM(NF2,NF2,JDOM)

      CALL FHS(MES,NF2,NT,ITAB,FOND)

      CALL AGDM(NF2,NF2,MES,JDOM,XM,YM,SIG,HAUT,FOND,AL,BET,Ifit)

      NE=NE+1

      XM=XM+IPL1-1

      YM=YM+IL1-1

      XM=(XM-1.)*DX+XD

      YM=(YM-1.)*DY+YD

      HAUT=HAUT/3200.

      FOND=FOND/3200.

      VOL=HAUT*SIG*SIG

      WRITE(LIGNE,610) NUM,ne,XM,YM,HAUT,FOND,SIG,VOL

610   FORMAT(1X,I4,1X,I4,' X:',F12.2,' Y:',F12.2,'   D:',F10.4,' F:',

     SF10.4,' S:',F6.2,' V:',E10.3)


call wruserc(LIGNE)


ind3=ind3+1

      WRITE(LU3'IND3) NUM,XM,YM,VOL

10    CONTINUE

      IND3=6

      WRITE(LU3'IND3) NE,0.,0.,0.

      CALL CLOSE(LU3)

      CALL CLOSE(LU2)

      CALL CLOSE(LU1)

      RETURN

      END

     SUBROUTINE FIL2(MES,NF2,IFIL)


integer*2 MES(101,101)


real*4 fil(101)

      DO 10 IL=1,NF2

      DO 11 IPL=1,NF2

      IF(IPL.EQ.1) FIL(IPL)=3.*MES(IL,1)+MES(IL,2)

      IF(IPL.EQ.NF2) FIL(IPL)=MES(IL,NF2-1)+3.*MES(IL,NF2)

      IF(IPL.NE.1.AND.IPL.NE.NF2) FIL(IPL)=MES(IL,IPL-1)+2.*

     SMES(IL,IPL)+MES(IL,IPL+1)

11    CONTINUE

      DO 12 IPL=1,NF2

12    MES(IL,IPL)=ifix(FIL(IPL)/4.)

10    CONTINUE

      DO 15 IPL=1,NF2

      DO 16 IL=1,NF2

      IF(IL.EQ.1) FIL(IL)=3.*MES(1,IPL)+MES(2,IPL)

      IF(IL.EQ.NF2) FIL(IL)=MES(NF2-1,IPL)+3.*MES(NF2,IPL)

      IF(IL.NE.1.AND.IL.NE.NF2) FIL(IL)=MES(IL-1,IPL)+2.*MES(IL,IPL)

     S+MES(IL+1,IPL)

16    CONTINUE

      DO 17 IL=1,NF2

17    MES(IL,IPL)=ifix(FIL(IL)/4.)

15    CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE DMX(NPL,NL,MES,ITEST)

      INTEGER*2 ITEST(101,101)

      integer*2 MES(101,101)

      NPL1=NPL-1

      NL1=NL-1

      DO 4 IL=1,NL

      DO 4 IPL=1,NPL

4     ITEST(IL,IPL)=0

      DO 2 IL=2,NL1

      DO 2 IPL=2,NPL1

      ITX=0

      ITY=0

      IF(MES(IL,IPL-1).LT.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).GE.MES(IL,IPL+1))

     SITX=1

      IF(MES(IL,IPL-1).GE.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).LT.MES(IL,IPL+1))

     SITX=2

      IF(MES(IL-1,IPL).LT.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).GE.MES(IL+1,IPL))

     SITY=1

      IF(MES(IL-1,IPL).GE.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).LT.MES(IL+1,IPL))

     SITY=2

      IF(ITX.EQ.1.AND.ITY.EQ.2) ITEST(IL,IPL)=-3

      IF(ITX.EQ.2.AND.ITY.EQ.1) ITEST(IL,IPL)=-4

      IF(ITEST(IL,IPL).EQ.-6.OR.ITEST(IL,IPL).EQ.0) GO TO 2

      IF(ITEST(IL,IPL).EQ.-3) GO TO 6

      DO 7 K=1,2

      JX1=IPL

      JX2=IPL

      JY1=IL

      JY2=IL+2*K-3

      ITEST(JY2,JX2)=-6

      CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

7     CONTINUE

      GO TO 2

6     DO 8 K=1,2

      JX1=IPL

      JX2=IPL+2*K-3

      JY1=IL

      JY2=IL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

8     CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

2     CONTINUE

      DO 3 IL=2,NL

      DO 3 IPL=2,NPL

      K1=MES(IL-1,IPL)-MES(IL,IPL)

      K3=MES(IL-1,IPL-1)-MES(IL,IPL-1)

      K2=MES(IL,IPL-1)-MES(IL,IPL)

      K4=MES(IL-1,IPL-1)-MES(IL-1,IPL)

      K1=ISIGN(1,K1)*ISIGN(1,K3)

      K2=ISIGN(1,K2)*ISIGN(1,K4)

      IF(K1.NE.-1.OR.K2.NE.-1) GOTO 3

      IF(K3.GE.0) GO TO 9

      ITEST(IL-1,IPL-1)=-5

      ITEST(IL,IPL)=-5

      DO 10 K=1,2

      JX1=IPL+K-2

      JX2=IPL+(3-K)*(2*K-3)

      JY1=IL+K-2

      JY2=IL+(3-K)*(2*K-3)

      IF(JX2.EQ.0) JX2=1

      IF(JY2.EQ.0) JY2=1

      IF(JX2.GT.NPL) JX2=NPL

      IF(JY2.GT.NL) JY2=NL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

10    CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

      GO TO 3

9     ITEST(IL-1,IPL)=-5

      ITEST(IL,IPL-1)=-5

      DO 11 K=1,2

      JX1=IPL+K-2

      JX2=IPL+(3-K)*(2*K-3)

      JY1=IL+1-K

      JY2=IL+(3-2*K)*K

      IF(JX2.EQ.0) JX2=1

      IF(JX2.GT.NPL) JX2=NPL

      IF(JY2.EQ.0) JY2=1

      IF(JY2.EQ.NL) JY2=NL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

11    CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

3     CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

      INTEGER*2 ITEST(101,101)

      integer*2 MES(101,101)

10    CONTINUE

      MMIN=MES(JY2,JX2)

      JX3=JX2

      JY3=JY2

      JX=JX2-1

      IF(JX.EQ.0) GOTO 1

      IF(JX1.EQ.JX.AND.JY1.EQ.JY2) GO TO 1

      IF(MES(JY2,JX).GE.MMIN) GO TO 1

      MMIN=MES(JY2,JX)

      JX3=JX

      JY3=JY2

1     JX=JX2+1

      IF(JX2.EQ.NPL) GO TO 2

      IF(JX1.EQ.JX.AND.JY1.EQ.JY2) GO TO 2

      IF(MES(JY2,JX).GT.MMIN) GO TO 2

      MMIN=MES(JY2,JX)

      JX3=JX

      JY3=JY2

2     JY=JY2-1

      IF(JY.EQ.0) GO TO 3

      IF(JX1.EQ.JX2.AND.JY1.EQ.JY) GO TO 3

      IF(MES(JY,JX2).GE.MMIN) GO TO 3

      MMIN=MES(JY,JX2)

      JY3=JY

      JX3=JX2

3     JY=JY2+1

      IF(JY2.EQ.NL) GO TO 4

      IF(JX1.EQ.JX2.AND.JY1.EQ.JY) GO TO 4

      IF(MES(JY,JX2).GT.MMIN) GO TO 4

      MMIN=MES(JY,JX2)

      JY3=JY

      JX3=JX2

4     CONTINUE


jx3=min0(npl,jx3)


jy3=min0(nl,jy3)


jx3=max0(1,jx3)


jy3=min0(1,jy3)

      IF(JX3.EQ.JX2.AND.JY3.EQ.JY2) RETURN

      ITEST(JY3,JX3)=-6

      JX1=JX2

      JY1=JY2

      JX2=JX3

      JY2=JY3

      GO TO 10

      END

     SUBROUTINE AGDM(NPL,NL,MES,JDOM,XM,YM,SIG,HAUT,DC,ALP,BET,Ifit)

      integer*2 MES(101,101)

      INTEGER*2 JDOM(101,101)

      SIGD=0.

      SIGDX=0.

      SIGDY=0.

      SIG2=2.*(SIG*SIG)

      DO 1 IL=1,NL

      DO 1 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).EQ.0) GO TO 1


If(mes(il,ipl).gt.Ifit) Goto 1

      A=MES(IL,IPL)-DC

      X=IPL

      Y=IL

      SIGD=SIGD+A

      SIGDX=SIGDX+A*X

      SIGDY=SIGDY+A*Y

1     CONTINUE

      XM=SIGDX/SIGD

      YM=SIGDY/SIGD

      SIGDG=0.

      SG2=0.

      DO 5 IL=1,NL

      Y=IL

      DO 5 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).EQ.0) GO TO 5


If(Mes(Il,Ipl).Gt.Ifit) goto 5

      X=IPL

      A=MES(IL,IPL)-DC

      G=GAUS(IL,IPL,XM,YM,SIG2)

      SG2=SG2+G*G

      SIGDG=SIGDG+A*G

5     CONTINUE

      HAUT=SIGDG/SG2

      RETURN

      END

     FUNCTION GAUS(IL,IPL,XM,YM,SIG2)

      X=(IL-YM)**2+(IPL-XM)**2

      GAUS=EXP(-X/SIG2)

      RETURN

      END

     SUBROUTINE TDOM(NPL,NL,JDOM)

      INTEGER*2 JDOM(101,101)

      INTEGER*2 IDOM(800),INEW(800)

      NPL0=NPL/2+1

      NL0=NL/2+1

      K0=0

      DO 10 IL=1,NL

      DO 10 IPL=1,NPL

      ITEST=0

      IF(IL.NE.1) GO TO 1

      I1=-1

      GO TO 2

1     I1=JDOM(IL-1,IPL)

2     CONTINUE

      I=JDOM(IL,IPL)

      IF(I.LT.0) GO TO 10

      IF(IPL.EQ.1) GO TO 12

      II=JDOM(IL,IPL-1)

      IF(II.LT.0) GO TO 12

      JDOM(IL,IPL)=JDOM(IL,IPL-1)

      I2=JDOM(IL,IPL)

      ITEST=1

12    CONTINUE

      IF(I1.LT.0.AND.ITEST.EQ.1) GO TO 10

      IF(I1.LT.0) GO TO 13

      IF(ITEST.EQ.0)JDOM(IL,IPL)=I1

      IF(ITEST.EQ.1) GO TO 14

      GO TO 10

14    CONTINUE

      CALL DESCEN(I1,IDOM,J1)

      CALL DESCEN(I2,IDOM,J2)

      MIN=MIN0(J1,J2)

      IDOM(J1)=MIN

      IDOM(J2)=MIN

      JDOM(IL,IPL)=MIN

      GO TO 10

13    CONTINUE

      K0=K0+1

      JDOM(IL,IPL)=K0

      I2=K0

      IDOM(K0)=K0

10    CONTINUE

      DO 21 KD=1,K0

      CALL DESCEN(KD,IDOM,J)

21    IDOM(KD)=J

      NDOM=0

      DO 23 IK=1,K0

      IF(IDOM(IK).NE.IK) GO TO 23

      NDOM=NDOM+1

      INEW(IK)=NDOM

23    CONTINUE

      DO 24 IK=1,K0

      IK1=IDOM(IK)

24    IDOM(IK)=INEW(IK1)

      DO 85 IL=1,NL

      DO 85 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).LT.0) GO TO 85

      JDOM(IL,IPL)=IDOM(JDOM(IL,IPL))

85    CONTINUE

      II=JDOM(NPL0,NL0)

      DO 30 IL=1,NL

      DO 30 IPL=1,NPL

      I2=JDOM(IL,IPL)

      IF(I2.LE.0) GO TO 30

      IF(I2.NE.II) I2=0

      IF(I2.EQ.II) JDOM(IL,IPL)=II

30    CONTINUE

      DO 31 IL=1,NL

      DO 31 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).GE.0) GO TO 31

      IF(IL.EQ.1) GO TO 32

      JJ1=JDOM(IL-1,IPL)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 32

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

32    IF(IL.EQ.NL) GO TO 33

      JJ1=JDOM(IL+1,IPL)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 33

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

33    IF(IPL.EQ.1) GO TO 34

      JJ1=JDOM(IL,IPL-1)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 34

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

34    IF(IPL.EQ.NPL) GO TO 31

      JJ1=JDOM(IL,IPL+1)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 31

      JDOM(IL,IPL)=-1

31    CONTINUE

      DO 35 IL=1,NL

      DO 35 IPL=1,NPL

      JJ=JDOM(IL,IPL)

      IF(JJ.EQ.-1) GO TO 35

      IF(JJ.NE.II) JDOM(IL,IPL)=0

35    CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE DESCEN(I,IDOM,J)

      INTEGER*2 IDOM(1)

      J=I

1     K=IDOM(J)

      IF(K.EQ.J) RETURN

      J=K

      GO TO 1

      END

     SUBROUTINE FHS(MES,NF2,NT,IST,FOND)

      integer*2 MES(101,101),IST(1024)

      DO 2 K=1,600

2     IST(K)=0

      DO 3 IL=1,NF2

      DO 3 IPL=1,NF2

      K=MES(IL,IPL)+1

      IF(K.LT.0.OR.K.GT.600) GO TO 3

      IST(K)=IST(K)+1

3     CONTINUE

      KMAX=1

      IMAX=IST(1)

      DO 4 K=2,600

      IF(IST(K).LE.IMAX) GO TO 4

      KMAX=K

      IMAX=IST(K)

4     CONTINUE

      NPL1=KMAX-NT

      IF(NPL1.LT.0) NPL1=1

      NPL2=KMAX+NT

      IF(NPL2.GT.600) NPL2=600

      NPL3=NPL2-NPL1+1

      S0=0.

      S1=0.

      S2=0.

      S3=0.

      DO 6 IPL=NPL1,NPL2

6     IST(IPL-NPL1+1)=IST(IPL)

      DO 5 IPL=1,NPL3

      PL=FLOAT(IPL)

      X=IST(IPL)

      S0=S0+X

      X=X*PL

      S1=S1+X

      X=X*PL

      S2=S2+X

      X=X*PL

5     S3=S3+X

      AM=S1/S0

      SIG=S2/S0-AM**2

      CURT=S3/S0-3.*AM*S2/S0+2.*(AM**3)

      IF(CURT.LE.0.) CURT=0.

      AX=(CURT/2.)**0.3333333333

      FC=AM-AX

      FC=FC+NPL1-2

      FOND=FC

      RETURN

      END

8. VXGAM6

Photométrie Stellaire > Ajustement gaussien

Photométrie stellaire > Lignes de vallée
Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

13 mai 1982 adapte en juin 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet la mesure des étoiles d'un champ à partir d'un fichier catalogue. Pour chaque étoile, une zone est extraite, centrée sur la position du catalogue. L'image est lissée avec un masque 2-dimension séparées de coefficients 1-2-1.Une détermination des lignes de vallée est effectuée puis une segmentation en utilisant ces lignes. Ceci permet d'extraire le domaine maximum correspondant à l'étoile. La valeur du fond de ciel est  déterminée par ajustement de l'histogramme des densités autour du maximum. La hauteur de l'étoile est  déterminée par corrélation avec un profil gaussien de taille fixe dans le domaine maximum. Le calcul est effectué en flottant et peut être réalisé avec des fichiers pour lesquels la dynamique va jusqu'à 32767. On tient compte d'un seuil d'intensité maximum pour effectuer l'ajustement.

Mots Clefs


Application
Photométrie stellaire


Mode
Dialogue


Opération
Lissage, analyse structurale




Ajustement, Corrélation


Entrées
Fichier catalogue, Fichier image


Sorties
Fichier image, Liste

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entrée/Sortie
Wruserc, Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 


Image


Ouvert, Lire, 


Catalogue

Nxyd, 


Algorithme

Sp, Fil2, Dmx, Tdom, Fhs, Agdm, Marc, Gauss,
Descen, 

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier image correspondant au champ stellaire étudié.

2. Nom du fichier catalogue en entrée contenant les positions des centres des objets.

3. Paramètres de la similitude entre les coordonnées du catalogue (1) et celles de l'image (2).Soit:

x2=x0+a*x1-b*y1

y2=y0+b*x1+a*y1

a. Abscisse et ordonnée X0 et Y0

b. Coefficients A et B

4. 1/2 Taille de la fenêtre de travail. Les objets trop près du bord ne sont pas étudiés.

5. Écart type en pixels de la gaussienne correspondant au profil de l'étoile.

6. Nombre de points pour le calcul du fond (30 a 40 au minimum).

7. Numéro du premier et dernier objet à étudier.

8. Nom et identification du fichier catalogue contenant en sortie les mesures de position et de flux obtenues.

9. Seuil d'intensité maximum pour l'ajustement.

Sorties et résultats
1. Liste pour chaque objet du numéro d'ordre, du numéro d'objet, des coordonnées, de la hauteur de l'objet,du fond,de la taille de l'objet

2. (constant en fait) et du volume de densité.

3. Fichier catalogue contenant en sortie le numéro de l'objet, les coordonnées et le volume de densité.

4. MOUCHard.

C

C     PROGRAMME VxGam5 PERMETTANT LA MESURE DES ETOILES

C     D'UN CHAMP A PARTIR D'UN CATALOGUE.

C     POUR CHAQUE ETOILE DU CATALOGUE UNE ZONE EST EXTRAITE FILTREE PAR

C     UN MASQUE BI-DIMENSIONNEL 1-2-1.UNE DETERMINATION DES LIGNES

C     DE VALLEE EST EFFECTUE PUIS UNE SEGMENTATION PERMETTANT DE

C     DETERMINER LE DOMAINE MAXIMUM CORRESPONDANT A L'ETOILE

C     UN AJUSTEMENT GAUSSIEN EST ALORS EFFECTUE

C     LE FOND EST CALCULE AVEC L''HISTOGRAMME

C     LA HAUTEUR PAR CORRELATION AVEC UN PROFIL GAUSSIEN CONNU

C     A.BIJAOUI 13 MAI 1982

c
adapte au vax A.bijaoui juin 1984


INCLUDE 'BIBLI:[STII]COMMON.FOR'


INTEGER*2 NL0,NPL0,IDX0,IDY0


real*4 xd,yd,dx,dy,sig


character*26 ife,ifpe,ifps


DATA PROGNAM /'VXGAM6'/


dessin=.false.

      CALL DEBUT(NR,LA,itek,kb)


lu1=1


lu2=2


lu3=3


call ouvert(ife,lu1,nl0,npl0,idx0,idy0,xd,yd,nr,idum)


Npl=Npl0


Nl=Nl0


Idx=Idy0


Idy=Idy0


call nxyd(ifpe,lu2,ne,1)


Call Rduserr('Abcisse X0:','de',1,X0,Idum)


Call Rduserr('Ordonnee Y0:','de',1,Y0,Idum)


Call Rduserr('Coefficient A','de',1,A,Idum)


Call Rduserr('Coefficient B','de',1,B,Idum)


if(A.Eq.0.) A=1.

      WRITE(LA,615) X0,Y0,A,B

615   FORMAT(' X0:',F12.4,' Y0:',F12.4,' A:',F12.4,' B:',F12.4)


Call Rduseri('TAILLE DE LA FENETRE DE TRAVAIL:','no',1,nf,Idum)


Call WrUseri('TAILLE DE LA FENETRE DE TRAVAIL:',nf,1)


Call RdUserr('Taille de l''etoile en indice','no',1,Sig,Idum)


Call WrUserr('Taille de l''etoile en indice',Sig,1)


Call RdUseri('Nombre de points/fond','no',1,Nt,Idum)


Call WrUseri('Nombre de points/fond',Nt,1)


Call Rduseri('Numero de la 1ere etoile','de',1,Nume1,Idum)


If(Nume1.eq.0) Nume1=1


Call Rduseri('Numero de la derniere etoile','de',1,Nume2,Idum)


If(Nume2.eq.0) Nume2=ne

      WRITE(string,633) NUME1,NUME2

633   FORMAT(' DE L''ETOILE:',I5,' A L''ETOILE:',I5)


Call Wruserc(string)


nets=nume2-nume1+1


call nxyd(ifps,lu3,nets,2)


Call Rduserr('Seuil maximum d''ajustement','de',1,Sfit,Idum)


If(Sfit.eq.0.) Sfit=163.83


Call Wruserr('Seuil maximum pour l''ajustement',Sfit,1)


call sp(lu1,npl,nl,idx,idy,xd,yd,lu2,ne,lu3,x0,y0,a,b,


1 nf,sig,nt,nume1,nume2,Sfit)

      CALL lafin


stop 'mesures terminees'

      END


subroutine sp(lu1,npl,nl,idx,idy,xd,yd,lu2,net,lu3,x0,y0,a,b,


1 nf,sig,nt,nume1,nume2,Sfit)


CHARACTER*128 LIGNE

      INTEGER*2 JDOM(101,101)

      integer*2 MES(101,101),ITAB(1024)


Ifit=Ifix(200.*Sfit)

      NETS=NUME2-NUME1+1

      DX=FLOAT(IDX)

      DY=FLOAT(IDY)

      XF1=FLOAT(NF+1)

      XF2=FLOAT(NPL-NF)

      YF2=FLOAT(NL-NF)

      NE=0

      NF2=2*NF+1

      IND3=8

      DO 10 IET=1,NETS

      IND2=7+NUME1+iet

      READ(LU2'IND2) NUM,XE,YE,DE

      X=X0+A*XE-B*YE

      X=(X-XD)/DX+1.


a1=x-xd


a2=a1/dx

      IF(X.LT.XF1) GO TO 10

      IF(X.GT.XF2) GO TO 10

      IPL1=IFIX(X)-NF

      IPL2=IFIX(X)+NF

      X=Y0+B*XE+A*YE

      X=(X-YD)/DY+1.

      IF(X.LT.XF1) GO TO 10

      IF(X.GT.YF2) GO TO 10

      IL1=IFIX(X)-NF

      IL2=IFIX(X)+NF

      DO 11 IL=IL1,IL2

      CALL LIRE(IL,NPL,IPL1,IPL2,1,ITAB,LU1,IND1)

      DO 11 IPL=1,NF2

11    MES(IL-IL1+1,IPL)=ITAB(IPL)

      CALL FIL2(MES,NF2,ITAB)

      CALL DMX(NF2,NF2,MES,JDOM)

      CALL TDOM(NF2,NF2,JDOM)

      CALL FHS(MES,NF2,NT,ITAB,FOND)

      CALL AGDM(NF2,NF2,MES,JDOM,XM,YM,SIG,HAUT,FOND,AL,BET,Ifit)

      NE=NE+1

      XM=XM+IPL1-1

      YM=YM+IL1-1

      XM=(XM-1.)*DX+XD

      YM=(YM-1.)*DY+YD

      HAUT=HAUT/3200.

      FOND=FOND/3200.

      VOL=HAUT*SIG*SIG

      WRITE(LIGNE,610) NUM,ne,XM,YM,HAUT,FOND,SIG,VOL

610   FORMAT(1X,I4,1X,I4,' X:',F12.2,' Y:',F12.2,'   D:',F10.4,' F:',

     SF10.4,' S:',F6.2,' V:',E10.3)


call wruserc(LIGNE)


ind3=ind3+1

      WRITE(LU3'IND3) NUM,XM,YM,VOL

10    CONTINUE

      IND3=6

      WRITE(LU3'IND3) NE,0.,0.,0.

      CALL CLOSE(LU3)

      CALL CLOSE(LU2)

      CALL CLOSE(LU1)

      RETURN

      END

     SUBROUTINE FIL2(MES,NF2,IFIL)


integer*2 MES(101,101)


real*4 fil(101)

      DO 10 IL=1,NF2

      DO 11 IPL=1,NF2

      IF(IPL.EQ.1) FIL(IPL)=3.*MES(IL,1)+MES(IL,2)

      IF(IPL.EQ.NF2) FIL(IPL)=MES(IL,NF2-1)+3.*MES(IL,NF2)

      IF(IPL.NE.1.AND.IPL.NE.NF2) FIL(IPL)=MES(IL,IPL-1)+2.*

     SMES(IL,IPL)+MES(IL,IPL+1)

11    CONTINUE

      DO 12 IPL=1,NF2

12    MES(IL,IPL)=ifix(FIL(IPL)/4.)

10    CONTINUE

      DO 15 IPL=1,NF2

      DO 16 IL=1,NF2

      IF(IL.EQ.1) FIL(IL)=3.*MES(1,IPL)+MES(2,IPL)

      IF(IL.EQ.NF2) FIL(IL)=MES(NF2-1,IPL)+3.*MES(NF2,IPL)

      IF(IL.NE.1.AND.IL.NE.NF2) FIL(IL)=MES(IL-1,IPL)+2.*MES(IL,IPL)

     S+MES(IL+1,IPL)

16    CONTINUE

      DO 17 IL=1,NF2

17    MES(IL,IPL)=ifix(FIL(IL)/4.)

15    CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE DMX(NPL,NL,MES,ITEST)

      INTEGER*2 ITEST(101,101)

      integer*2 MES(101,101)

      NPL1=NPL-1

      NL1=NL-1

      DO 4 IL=1,NL

      DO 4 IPL=1,NPL

4     ITEST(IL,IPL)=0

      DO 2 IL=2,NL1

      DO 2 IPL=2,NPL1

      ITX=0

      ITY=0

      IF(MES(IL,IPL-1).LT.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).GE.MES(IL,IPL+1))

     SITX=1

      IF(MES(IL,IPL-1).GE.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).LT.MES(IL,IPL+1))

     SITX=2

      IF(MES(IL-1,IPL).LT.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).GE.MES(IL+1,IPL))

     SITY=1

      IF(MES(IL-1,IPL).GE.MES(IL,IPL).AND.

     SMES(IL,IPL).LT.MES(IL+1,IPL))

     SITY=2

      IF(ITX.EQ.1.AND.ITY.EQ.2) ITEST(IL,IPL)=-3

      IF(ITX.EQ.2.AND.ITY.EQ.1) ITEST(IL,IPL)=-4

      IF(ITEST(IL,IPL).EQ.-6.OR.ITEST(IL,IPL).EQ.0) GO TO 2

      IF(ITEST(IL,IPL).EQ.-3) GO TO 6

      DO 7 K=1,2

      JX1=IPL

      JX2=IPL

      JY1=IL

      JY2=IL+2*K-3

      ITEST(JY2,JX2)=-6

      CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

7     CONTINUE

      GO TO 2

6     DO 8 K=1,2

      JX1=IPL

      JX2=IPL+2*K-3

      JY1=IL

      JY2=IL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

8     CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

2     CONTINUE

      DO 3 IL=2,NL

      DO 3 IPL=2,NPL

      K1=MES(IL-1,IPL)-MES(IL,IPL)

      K3=MES(IL-1,IPL-1)-MES(IL,IPL-1)

      K2=MES(IL,IPL-1)-MES(IL,IPL)

      K4=MES(IL-1,IPL-1)-MES(IL-1,IPL)

      K1=ISIGN(1,K1)*ISIGN(1,K3)

      K2=ISIGN(1,K2)*ISIGN(1,K4)

      IF(K1.NE.-1.OR.K2.NE.-1) GOTO 3

      IF(K3.GE.0) GO TO 9

      ITEST(IL-1,IPL-1)=-5

      ITEST(IL,IPL)=-5

      DO 10 K=1,2

      JX1=IPL+K-2

      JX2=IPL+(3-K)*(2*K-3)

      JY1=IL+K-2

      JY2=IL+(3-K)*(2*K-3)

      IF(JX2.EQ.0) JX2=1

      IF(JY2.EQ.0) JY2=1

      IF(JX2.GT.NPL) JX2=NPL

      IF(JY2.GT.NL) JY2=NL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

10    CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

      GO TO 3

9     ITEST(IL-1,IPL)=-5

      ITEST(IL,IPL-1)=-5

      DO 11 K=1,2

      JX1=IPL+K-2

      JX2=IPL+(3-K)*(2*K-3)

      JY1=IL+1-K

      JY2=IL+(3-2*K)*K

      IF(JX2.EQ.0) JX2=1

      IF(JX2.GT.NPL) JX2=NPL

      IF(JY2.EQ.0) JY2=1

      IF(JY2.EQ.NL) JY2=NL

      ITEST(JY2,JX2)=-6

11    CALL MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

3     CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE MARC(JX1,JX2,JY1,JY2,MES,ITEST,NL,NPL)

      INTEGER*2 ITEST(101,101)

      integer*2 MES(101,101)

10    CONTINUE

      MMIN=MES(JY2,JX2)

      JX3=JX2

      JY3=JY2

      JX=JX2-1

      IF(JX.EQ.0) GOTO 1

      IF(JX1.EQ.JX.AND.JY1.EQ.JY2) GO TO 1

      IF(MES(JY2,JX).GE.MMIN) GO TO 1

      MMIN=MES(JY2,JX)

      JX3=JX

      JY3=JY2

1     JX=JX2+1

      IF(JX2.EQ.NPL) GO TO 2

      IF(JX1.EQ.JX.AND.JY1.EQ.JY2) GO TO 2

      IF(MES(JY2,JX).GT.MMIN) GO TO 2

      MMIN=MES(JY2,JX)

      JX3=JX

      JY3=JY2

2     JY=JY2-1

      IF(JY.EQ.0) GO TO 3

      IF(JX1.EQ.JX2.AND.JY1.EQ.JY) GO TO 3

      IF(MES(JY,JX2).GE.MMIN) GO TO 3

      MMIN=MES(JY,JX2)

      JY3=JY

      JX3=JX2

3     JY=JY2+1

      IF(JY2.EQ.NL) GO TO 4

      IF(JX1.EQ.JX2.AND.JY1.EQ.JY) GO TO 4

      IF(MES(JY,JX2).GT.MMIN) GO TO 4

      MMIN=MES(JY,JX2)

      JY3=JY

      JX3=JX2

4     CONTINUE

c
jx3=min0(npl,jx3)

c
jy3=min0(nl,jy3)

c
jx3=max0(1,jx3)

c
jy3=min0(1,jy3)

      IF(JX3.EQ.JX2.AND.JY3.EQ.JY2) RETURN

      ITEST(JY3,JX3)=-6

      JX1=JX2

      JY1=JY2

      JX2=JX3

      JY2=JY3

      GO TO 10

      END

     SUBROUTINE AGDM(NPL,NL,MES,JDOM,XM,YM,SIG,HAUT,DC,ALP,BET,Ifit)

      integer*2 MES(101,101)

      INTEGER*2 JDOM(101,101)

      SIGD=0.

      SIGDX=0.

      SIGDY=0.

      SIG2=2.*(SIG*SIG)

      DO 1 IL=1,NL

      DO 1 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).EQ.0) GO TO 1


If(mes(il,ipl).gt.Ifit) Goto 1

      A=MES(IL,IPL)-DC

      X=IPL

      Y=IL

      SIGD=SIGD+A

      SIGDX=SIGDX+A*X

      SIGDY=SIGDY+A*Y

1     CONTINUE

      XM=SIGDX/SIGD

      YM=SIGDY/SIGD

      SIGDG=0.

      SG2=0.

      DO 5 IL=1,NL

      Y=IL

      DO 5 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).EQ.0) GO TO 5


If(Mes(Il,Ipl).Gt.Ifit) goto 5

      X=IPL

      A=MES(IL,IPL)-DC

      G=GAUS(IL,IPL,XM,YM,SIG2)

      SG2=SG2+G*G

      SIGDG=SIGDG+A*G

5     CONTINUE


if(sg2.eq.0) then


  haut=0.


else

         HAUT=SIGDG/SG2


endif

      RETURN

      END

     FUNCTION GAUS(IL,IPL,XM,YM,SIG2)

      X=(IL-YM)**2+(IPL-XM)**2

      GAUS=EXP(-X/SIG2)

      RETURN

      END

     SUBROUTINE TDOM(NPL,NL,JDOM)

      INTEGER*2 JDOM(101,101)

      INTEGER*2 IDOM(800),INEW(800)

      NPL0=NPL/2+1

      NL0=NL/2+1

      K0=0

      DO 10 IL=1,NL

      DO 10 IPL=1,NPL

      ITEST=0

      IF(IL.NE.1) GO TO 1

      I1=-1

      GO TO 2

1     I1=JDOM(IL-1,IPL)

2     CONTINUE

      I=JDOM(IL,IPL)

      IF(I.LT.0) GO TO 10

      IF(IPL.EQ.1) GO TO 12

      II=JDOM(IL,IPL-1)

      IF(II.LT.0) GO TO 12

      JDOM(IL,IPL)=JDOM(IL,IPL-1)

      I2=JDOM(IL,IPL)

      ITEST=1

12    CONTINUE

      IF(I1.LT.0.AND.ITEST.EQ.1) GO TO 10

      IF(I1.LT.0) GO TO 13

      IF(ITEST.EQ.0)JDOM(IL,IPL)=I1

      IF(ITEST.EQ.1) GO TO 14

      GO TO 10

14    CONTINUE

      CALL DESCEN(I1,IDOM,J1)

      CALL DESCEN(I2,IDOM,J2)

      MIN=MIN0(J1,J2)

      IDOM(J1)=MIN

      IDOM(J2)=MIN

      JDOM(IL,IPL)=MIN

      GO TO 10

13    CONTINUE

      K0=K0+1

      JDOM(IL,IPL)=K0

      I2=K0

      IDOM(K0)=K0

10    CONTINUE

      DO 21 KD=1,K0

      CALL DESCEN(KD,IDOM,J)

21    IDOM(KD)=J

      NDOM=0

      DO 23 IK=1,K0

      IF(IDOM(IK).NE.IK) GO TO 23

      NDOM=NDOM+1

      INEW(IK)=NDOM

23    CONTINUE

      DO 24 IK=1,K0

      IK1=IDOM(IK)

24    IDOM(IK)=INEW(IK1)

      DO 85 IL=1,NL

      DO 85 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).LT.0) GO TO 85

      JDOM(IL,IPL)=IDOM(JDOM(IL,IPL))

85    CONTINUE

      II=JDOM(NPL0,NL0)

      DO 30 IL=1,NL

      DO 30 IPL=1,NPL

      I2=JDOM(IL,IPL)

      IF(I2.LE.0) GO TO 30

      IF(I2.NE.II) I2=0

      IF(I2.EQ.II) JDOM(IL,IPL)=II

30    CONTINUE

      DO 31 IL=1,NL

      DO 31 IPL=1,NPL

      IF(JDOM(IL,IPL).GE.0) GO TO 31

      IF(IL.EQ.1) GO TO 32

      JJ1=JDOM(IL-1,IPL)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 32

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

32    IF(IL.EQ.NL) GO TO 33

      JJ1=JDOM(IL+1,IPL)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 33

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

33    IF(IPL.EQ.1) GO TO 34

      JJ1=JDOM(IL,IPL-1)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 34

      JDOM(IL,IPL)=-1

      GO TO 31

34    IF(IPL.EQ.NPL) GO TO 31

      JJ1=JDOM(IL,IPL+1)

      IF(JJ1.NE.II) GO TO 31

      JDOM(IL,IPL)=-1

31    CONTINUE

      DO 35 IL=1,NL

      DO 35 IPL=1,NPL

      JJ=JDOM(IL,IPL)

      IF(JJ.EQ.-1) GO TO 35

      IF(JJ.NE.II) JDOM(IL,IPL)=0

35    CONTINUE

      RETURN

      END

     SUBROUTINE DESCEN(I,IDOM,J)

      INTEGER*2 IDOM(1)

      J=I

1     K=IDOM(J)

      IF(K.EQ.J) RETURN

      J=K

      GO TO 1

      END

     SUBROUTINE FHS(MES,NF2,NT,IST,FOND)

      integer*2 MES(101,101),IST(1024)

      DO 2 K=1,600

2     IST(K)=0

      DO 3 IL=1,NF2

      DO 3 IPL=1,NF2

      K=MES(IL,IPL)+1

      IF(K.LT.0.OR.K.GT.600) GO TO 3

      IST(K)=IST(K)+1

3     CONTINUE

      KMAX=1

      IMAX=IST(1)

      DO 4 K=2,600

      IF(IST(K).LE.IMAX) GO TO 4

      KMAX=K

      IMAX=IST(K)

4     CONTINUE

      NPL1=KMAX-NT

      IF(NPL1.LT.0) NPL1=1

      NPL2=KMAX+NT

      IF(NPL2.GT.600) NPL2=600

      NPL3=NPL2-NPL1+1

      S0=0.

      S1=0.

      S2=0.

      S3=0.

      DO 6 IPL=NPL1,NPL2

6     IST(IPL-NPL1+1)=IST(IPL)

      DO 5 IPL=1,NPL3

      PL=FLOAT(IPL)

      X=IST(IPL)

      S0=S0+X

      X=X*PL

      S1=S1+X

      X=X*PL

      S2=S2+X

      X=X*PL

5     S3=S3+X

      AM=S1/S0

      SIG=S2/S0-AM**2

      CURT=S3/S0-3.*AM*S2/S0+2.*(AM**3)

      IF(CURT.LE.0.) CURT=0.

      AX=(CURT/2.)**0.3333333333

      FC=AM-AX

      FC=FC+NPL1-2

      FOND=FC

      RETURN

      END

9. Vxcim

Photométrie stellaire> Echelle des magnitudes

But du programme

Permet de calculer la constante d'échelle des magnitudes, c'est à dire la valeur de la magnitude d'un objet de flux unité.

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juillet 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

Mots Clefs


Application
Photométrie stellaire


Mode

Dialogue, Interactif


Opération
Ajustement


Entrées
Fichier Catalogue, Table


Sorties
Donnee

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, 


Image


Ouvert, Liref


Catalogue

Nxyd

Entrées nécessaires
1. Fichier catalogue contenant les flux des objets

2. Fichier image en flottants contenant les magnitudes correspondantes

3. Option de suppression de chacun des objets

4. Option de rebranchement

Sorties et résultats
1. Magnitude paour un flux unité
2. Identification, flux, magnitude étalon, magnitude calculée, différence, poids dans l'ajustement pour chacun des objets

3. Ecart type en magnitude

c
A.Bijaoui 12 juillet 1985

c
permet de connaitre la constante pour transformer 

c
des intensites en magnitudes


include 'bibli:[stii]common.for'


data prognam/'vxcim'/


character*26 ife


real*4 flux(100),amag(100)


integer*4 ip(100)


dessin=.false.

 
LU1=1

 
LU2=2

 
CALL DEBUT(NR,la,itk,kb)

 
WRITE(kb,602)

 602
FORMAT(' fichiers des etoiles en intensites')

 
CALL NXYD(IFE,LU1,NE,1)


do ie=1,ne


  index=ie+8


  read(lu1'index) num,xe,ye,flux(ie)


enddo


close(lu1)

 
WRITE(kb,605)

 605
FORMAT( ' fichier des magnitudes')

 
CALL ouvert(IFE,LU1,Nl,ne,idum,idum,dum,dum,nr,idum)


call liref(1,ne,1,ne,1,amag,lu1,idum)


close(lu1)

1000
continue


do ie=1,ne


  ip(ie)=1


enddo


call rduseri('Nombre d''etalons a eliminer','de',1,nsup,idum)


if(nsup.ne.0) then


  do isup=1,nsup


    call rduseri('numero de l''objet','no',1,num,idum)


    ip(num)=0


   enddo


endif


is=0


s=0.


do ie=1,ne


  if(ip(ie).ne.0) then


    is=is+1


    s=s+amag(ie)+2.5*alog10(flux(ie))


  endif


enddo


cons=s/float(is)


call wruserr('magnitude pour un flux unite',cons,1)


call wruserc('objet   flux   etalon  mesure difference poids')


s2=0.


do ie=1,ne


  xx=cons-2.5*alog10(flux(ie))


  dif=xx-amag(ie)


  if(ip(ie).ne.0.) s2=s2+dif*dif


  write(string,600)ie,flux(ie),amag(ie),xx,dif,ip(ie)


  call wruserc(string)


enddo

600
format(1x,i3,1x,e10.3,1x,f7.2,1x,f8.3,1x,f8.3,1x,i2)


sigma=sqrt(s2/float(is))


call wruserr('Ecart-type',sigma,1)


call rduseri('Pour un nouveau calcul tapez 1','de',1,ibid,idum)


if(ibid.eq.1) goto 1000

 
CALL laFIN

 
END

10.  VXCNORM

Photométrie > Constante de calibration

E.Slezak - Aout 1988 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Permet de  déterminer la constante de calibration en magnitude.

Application
Photométrie
Mode

Graphique PGPLOT

Opération
Calcul et tracé
Entrées
Fichier image en réel
Sorties
Valeur et Trace PGPLOT

Sous Programmes utilisés
Environnement
Debut, Lafin,

Entrée/Sortie
Wruserc

Image


Ouvert, Liref

Spécial

Visu2

Entrées nécessaires
1. Fichier image en réels contenant les magnitudes des étalons;

2. Fichier image en réels contenant les flux associes.

Sorties et résultats
1. Valeur de la constante de calibration en magnitude;

2. Moyenne et dispersion;

3. Tracé des résultats avec PGPLOT.
C

C
-------------------------------------------------------------------

C 
SLEZAK E. - 01 aout 1988

C

C
Determination de la constante de calibration des magnitudes.

C

C
Entrees  : - Magnitudes avec leur incertitude absolue.

C

   - Fluxs avec leur incertitude relative et le facteur de

C

     normalisation du temps d'integration associe.

C

C
Sorties  : - Graphique

C

   - Constante de calibration.

C

C
Remarque : Link avec la bibliotheque PGPLOT

C
-------------------------------------------------------------------


include 'bibli:[stii]common.for'

    
data ProgNam /'VxCNorm'/


parameter


1
NEtalonsM = 32,

! Nb maximum d'etalons


3
NTrace = 3

! Ppoints avec erreurs + Y = cte


real*4


1
rMag(NEtalonsM),Delta_M(NEtalonsM),


1
Flux(NEtalonsM),Delta_F(NEtalonsM),Fact(NEtalonsM),


2
Y(NEtalonsM),


2
rHold(3),


3
TabX(2*NEtalonsM+2),TabY(2*NEtalonsM+2)

    
integer*2

    
3
iTabNP(NTrace),iTabC(NTrace)

    
Dessin = .FALSE.


call Debut (Nr,La,iTek,Kb)


Lu1 = 1

C
-------------------------------------------------------------------

    
call WrUserC (' ')

    
call WrUserC ('             ** Magnitudes des etalons ** ')

    
call WruserC (' ')

    
call Ouvert  (FileIn,Lu1,Nl,NEtalons,iDx,iDy,Xd,Yd,Nr,idum)

    
call Liref   (1,NEtalons,1,NEtalons,1,rMag,Lu1,idum)
! Mag

    
call Liref   (2,NEtalons,1,NEtalons,1,Delta_M,Lu1,idum)
! dM

    
close (Lu1)

    
call WrUserC (' ')

    
call WrUserC ('                 ** Fluxs associes ** ')

    
call WrUserC (' ')

    
call Ouvert  (FileIn,Lu1,Nl,NEtalons,iDx,iDy,Xd,Yd,Nr,idum)

    
call Liref   (1,NEtalons,1,NEtalons,1,Flux,Lu1,idum)
! Flux


call Liref   (2,NEtalons,1,NEtalons,1,Delta_F,Lu1,idum)
! dF / F

    
call Liref   (3,NEtalons,1,NEtalons,1,Fact,Lu1,idum)
! Facteur

    
close (Lu1)

C
-------------------------------------------------------------------

C
===
      Normalisation des temps d'integrations

===

    
do IEtalon = 1,NEtalons


    Flux(IEtalon) = Flux(IEtalon) / Fact(IEtalon)


enddo

C
===
 Visualisation : rMag + 2.5 log Flux = f ( rMag )
===

C



 valeur moyenne de f

    
SumY = 0.

        SumD = 0.


do IEtalon = 1,NEtalons


    Y(IEtalon) = rMag(IEtalon) + 2.5 * alog10( Flux(IEtalon) )

    
    Delta      = Delta_M(IEtalon) + 2.5 * Delta_F(IEtalon)

    
    SumY       = SumY + Y(IEtalon)

    
    SumD       = SumD + Delta


    TabX(IEtalon) = rMag(IEtalon) - Delta_M(IEtalon)


    TabY(IEtalon) = Y(IEtalon)    - Delta


    JEtalon = NEtalons + IEtalon


    TabX(JEtalon) = rMag(IEtalon) + Delta_M(IEtalon)


    TabY(JEtalon) = Y(IEtalon)    + Delta


enddo

    
YMoy  = SumY / float( NEtalons )

 
Delta = SumD / float( NEtalons )


Sig = 0.

    
do IEtalon = 1,NEtalons


    Sig = Sig + ( Y(IEtalon) - YMoy ) * ( Y(IEtalon) - YMoy )


enddo


rHold(1) = YMoy

    
rHold(2) = Delta


rHold(3) = sqrt( Sig / float( NEtalons) )


call WrUserC(' ')


call WrUserR('Moyenne, incertitude et sigma',rHold,3)


call WrUserC(' ')

    
TabX(JEtalon+1) = 0.

    
TabY(JEtalon+1) = YMoy

    
TabX(JEtalon+2) = 30.

    
TabY(JEtalon+2) = YMoy


do ITrace = 1,2


    iTabNP(ITrace) = NEtalons


    iTabC(ITrace)  = 4


! Points avec barres d'erreur


enddo

    
iTabNP(NTrace) = 2


! Deux points = une droite

    
iTabC(NTrace)  = 2


! Une courbe


iCurseur = 0



! Pas de pointes


iAjust   = 0



! Pas d'ajustement


call Visu2 (NTrace,TabX,TabY,iTabNP,iTabC,iCurseur,iAjust)

C
-------------------------------------------------------------------

    
call Lafin

    
stop

    
end

11. VXCNORM2

Photométrie > Calcul des variations temporelles

Origine


Auteur
Eric SLEZAK


Date

4 aout 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme calcul les variations temporelles de la constante de calibration des magnitudes.

Mots clefs


Source 
Photographie


Application
Photométrie

Mode

Dialogue


Opération
Variations temporelles


Entrée
Fichier constantes, fichier des horaires


Sortie
Coefficients, graphique

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, 


Entrée/Sortie
Rduseri, Wruserr, Wruserc, 


Graphique

Visu2, 


Image


Ouvert, Liref, 

Entrées nécessaires
1. Fichier des constantes avec leur incertitude absolue.

2. Fichier de l'heure relative de chacune des expositions avec son incertitude absolue.

3. Option pour recommencer en rejetant des points.

a. Nombre de mesures à éliminer.

b. Numéro de ces mesures.

Sorties et résultats
1. Affichage des valeurs en sortie :

a. moyenne

b. incertitude

c. sigma

d. coefficients de l'ajustement

2. Graphique.

3. MOUCHard.

C

C
-------------------------------------------------------------------

C 
SLEZAK E. - 04 aout 1988

C

C
Variations temporelles de la constante de calibration des magnitudes.

C

C
Entrees  : - Constantes avec leur incertitude absolue.

C

   - Heure relative de chacune des expositions avec son

C

     incertitude absolue.

C

C
Sorties  : - Graphique

C

C
Remarque : Link avec la bibliotheque PGPLOT

C
-------------------------------------------------------------------


include 'bibli:[stii]common.for'

    
data ProgNam /'VxCNorm2'/


parameter


1
NCteM= 32,

! Nb maximum de constantes


3
NTrace = 4

! Points avec erreurs; Y = cte;

    




! Ajustement second degre


real*4


1
Cte(NCteM),Delta_C(NCteM),


1
Heure(NCteM),Delta_H(NCteM),


1
W(NCteM),


2
rHold(3),


2
Coef(3),


3
TabX(2*NCteM+2+361),TabY(2*NCteM+2+361)

    
integer*2


1
Hold(NCteM),

    
3
iTabNP(NTrace),iTabC(NTrace)

    
Dessin = .FALSE.


call Debut (Nr,La,iTek,Kb)


Lu1 = 1

C
-------------------------------------------------------------------

    
call WrUserC (' ')

    
call WrUserC ('        ** Constantes de normalisation ** ')

    
call WruserC (' ')

    
call Ouvert  (FileIn,Lu1,Nl,NCte,iDx,iDy,Xd,Yd,Nr,idum)

    
call Liref   (1,NCte,1,NCte,1,Cte,Lu1,idum)
! Constantes

    
call Liref   (2,NCte,1,NCte,1,Delta_C,Lu1,idum)
! Incertitudes

    
close (Lu1)

    
call WrUserC (' ')

    
call WrUserC ('           ** Heures des expositions ** ')

    
call WrUserC (' ')

    
call Ouvert  (FileIn,Lu1,Nl,NCte,iDx,iDy,Xd,Yd,Nr,idum)

    
call Liref   (1,NCte,1,NCte,1,Heure,Lu1,idum)
! Heures


call Liref   (2,NCte,1,NCte,1,Delta_H,Lu1,idum)
! Incertitudes

    
close (Lu1)

C
**


    Ponderation



 **


do ICte = 1,NCte


    W(ICte) = 1.


enddo

1000
continue

C
-------------------------------------------------------------------

C


   Visualisation : Cte = f ( Heure )

C
   valeur moyenne de f - ajustement second degre avec containtes

C
-------------------------------------------------------------------

C
===
Memorisation des donnees avec les barres d'erreur
===


Sum0 = 0.

    
SumC = 0.

        SumD = 0.


do ICte = 1,NCte


    TabX(ICte) = Heure(ICte) - Delta_H(ICte)


    TabY(ICte) = Cte(ICte)   - Delta_C(ICte)


    JCte = NCte + ICte


    TabX(JCte) = Heure(ICte) + Delta_H(ICte)


    TabY(JCte) = Cte(ICte)   + Delta_C(ICte)


    Sum0       = Sum0 + W(ICte) * 1.

    
    SumC       = SumC + W(ICte) * Cte(ICte)

    
    SumD       = SumD + W(ICte) * Delta_C(ICte)


enddo

C
===

      Informations statistiques


===

    
CMoy  = SumC / Sum0

 
Delta = SumD / Sum0


Sig = 0.

    
do ICte = 1,NCte


    Sig = Sig + W(ICte) * ( Cte(ICte) - CMoy ) * ( Cte(ICte) - CMoy )


enddo


rHold(1) = CMoy

    
rHold(2) = Delta


rHold(3) = sqrt( Sig / Sum0 )


call WrUserC (' ')


call WrUserR ('Moyenne, incertitude et sigma',rHold,3)


call WrUserC (' ')

C
===


   Droite : Y = CMoy


===

    
TabX(JCte+1) = 0.

    
TabY(JCte+1) = CMoy

    
TabX(JCte+2) = 720.

    
TabY(JCte+2) = CMoy

C
===
      Ajustement du second degre avec contrainte
===

    
NDegre  = 2

    
NDegre1 = NDegre + 1


s0   = 0.


sX   = 0.


sX2  = 0.


sX3  = 0.


sX4  = 0.


sY   = 0.


sXY  = 0.


sX2Y = 0.

    
do ICte = 1,NCte

    
    s0
 = s0   + W(ICte) * 1.


    sX
 = sX
+ W(ICte) * Heure(ICte)


    sX2  = sX2
+ W(ICte) * Heure(ICte) * Heure(ICte)


    sX3  = sX3
+ W(ICte) * Heure(ICte) * Heure(ICte) * Heure(ICte)


    sX4  = sX4
+ W(ICte) * Heure(ICte)**4


    sY
 = sY
+ W(ICte) * Cte(ICte)


    sXY  = sXY  + W(ICte) * Heure(ICte) * Cte(ICte)


    sX2Y = sX2Y + W(ICte) * Heure(ICte) * Heure(ICte) * Cte(ICte)


enddo


D1 = sX2 * s0  - sX  * sX


D2 = sX3 * s0  - sX  * sX2


D3 = sX3 * sX  - sX2 * sX2


D4 = sX  * sY  - s0  * sXY


D5 = sX2 * sY  - sX  * sXY


D6 = sXY * sX2 - sX3 * sY


Dis =     sX4  * D1  - sX3  * D2 + sX2  * D3


A1  = (   sX3  * D4  - sX2  * D5 + sX2Y * D1 ) / Dis


A2  = (   sX3  * s0  - sX   * sX2
     ) / Dis


B1  = ( - sX2  * D6  - sX2Y * D2 - sX4  * D4 ) / Dis


B2  = (   sX2  * sX2 - sX4  * s0             ) / Dis


C1  = (   sX2Y * D3  + sX4  * D5 + sX3  * D6 ) / Dis


C2  = (   sX4  * sX  - sX3  * sX2            ) / Dis


X
= 0.


rMu
= - ( 2. * A1 * X + B1 ) / ( 2. * A2 * X + B2 )


Coef(1) = C1 + C2 * rMu


Coef(2) = B1 + B2 * rMu


Coef(3) = A1 + A2 * rMu


call WrUserR ('Coefficients de l''ajustement',Coef,3)

C
**
      Ecart-type entre les points et l'ajustement
 **


do ICte = 1,NCte


    Y = Coef(NDegre1)


    do IDegre = 1,NDegre



Y = Y * Heure(ICte) + Coef(NDegre1-IDegre)


    enddo


    Sig = Sig + W(ICte) * ( Cte(ICte) - Y ) * ( Cte(ICte) - Y )


enddo


Sigma = sqrt( Sig / s0 )


call WrUserR ('Sigma ......................',Sigma,1)


call WrUserC (' ')

C
**


Courbe du second degre


 **


NPoints = 0


do X = 0,720,2


! Un point toutes les 2mn sur 12h


    NPoints = NPoints + 1


    Y = Coef(NDegre1)


    do IDegre = 1,NDegre



Y = Y * X + Coef(NDegre1-IDegre)


    enddo


    TabX(JCte+2+NPoints) = X


    TabY(JCte+2+NPoints) = Y


enddo

C
===



Traces



===


do ITrace = 1,2


    iTabNP(ITrace) = NCte


    iTabC(ITrace)  = 4


! Points avec barres d'erreur


enddo

    
iTabNP(3) = 2



! Deux points = une droite

    
iTabC(3)  = 2



! Une courbe

    
iTabNP(4) = NPoints

    
iTabC(4)  = 2



! Une courbe


iCurseur = 0



! Pas de pointes


iAjust   = 0



! Pas d'ajustement


call Visu2 (NTrace,TabX,TabY,iTabNP,iTabC,iCurseur,iAjust)

C
-------------------------------------------------------------------

    
call RdUserI ('Voulez-vous recommencer en otant des points (1) ?',

    
1
      'DE',1,Inq1,NCar)

    
if ( Inq1.eq.1 ) then


    type *,' '


    call RdUserI ('Nombre de mesures a eliminer','NO',1,Nb,NCar)


    if ( Nb.gt.0 ) then



call RdUserI ('Numeros (X croissant)','NO',Nb,Hold,NCar)


    else


        Nb = 0


    endif

    
    do ICte = 1,NCte



W(ICte) = 1.


    enddo


    do N = 1,Nb



W(Hold(N)) = 0.


    enddo


    goto 1000


endif

C
-------------------------------------------------------------------

    
call Lafin

    
stop

    
end

12. VxTim

Photométrie stellaire > Transformation en magnitude

But du programme

Permet de transformer en magnitude les flux par la relation:

m=-2.5log(f)+m0

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juillet 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

Mots Clefs


Application
Photométrie stellaire


Mode

Dialogue


Opération
Conversion


Entrées
Fichier catalogue


Sorties
Fichier catalogue

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr


Catalogue

Nxyd

Entrées nécessaires
1. Fichier catalogue des objets en flux

2. Nom et identification du fichier catalogue résultant
3. Seuil min en intensité
4. Magnitude de référence
5. Flux correspondant

Sorties et résultats
1. Fichier catalogue contenant les magnitudes des objets

c
A.Bijaoui 9 juillet 1985

c
permet de transformer des intensites en magnitudes


include 'bibli:[stii]common.for'


data prognam/'vxtim'/


character*26 ife


dessin=.false.

 
LU1=1

 
LU2=2

 
CALL DEBUT(NR,la,itk,kb)

 
WRITE(kb,602)

 602
FORMAT(' fichiers des etoiles en intensites')

 
CALL NXYD(IFE,LU1,NE,1)

 
WRITE(kb,605)

 605
FORMAT( ' fichier des magnitudes')

 
CALL NXYD(IFE,LU2,NE,2)


call rduserr('seuil minimum d''intensite','de',1,smin,idum)


call wruserr('seuil minumum en intensite',smin,1)


call rduserr('magnitude de reference','no',1,amref,idum)


call wruserr('magnitude de reference',amref,1)


call rduserr('flux correspondant','no',1,fluxref,idum)


call wruserr('flux correspondant',fluxref,1)

 
IC=0


ind2=8


cons=amref+2.5*alog10(fluxref)

 
DO 10 IE=1,NE


ind1=8+ie

 
READ(LU1'IND1) NUM1,XE,YE,DENS

 
IF(DENS.LE.SMIN) GO TO 10

 
AMAG=cons-2.5*ALOG10(DENS)

 
IC=IC+1


ind2=ind2+1

 
WRITE(LU2'IND2) NUM1,XE,YE,AMAG

 10
CONTINUE

 
IND2=6

 
WRITE(LU2'IND2) IC,0.,0.,0.

 
CALL CLOSE(LU1)

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL laFIN

 
END

13. VXCAD1

Photométrie stellaire > Relation mesure-magnitude

Origine


Auteur
A.Bijaoui,G.Mars


Date

Mai 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de  déterminer la relation entre les mesures des objets d'un fichier catalogue et les magnitudes étalons. La relation est de la forme:

mag=-2.5log(mes)+Pn(mes)


où Pn est un polynôme de degré n

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2-D


Mode

Graphique, interactif


Opération
Ajustement fonctionnel


Entrées
Fichier catalogue, fichier image en réels


Sorties
Graphique, liste de magnitude et précision
Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Graphique

Page,Ftplot,Cursif,Cloche,Text


Image


Cree,Ecrif,Ouvert,Liref


Catalogue

Nxyd


Algorithme

Ph1,Dpmcar

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier catalogue contenant les objets à mesurer

2. nom du fichier contenant les magnitudes des étoiles

3. degré de la courbe d'ajustement (3 à conseiller)

4. Elimination éventuelle d'objets douteux

5. Valeurs pour le cadre des extrema des magnitudes ou des densités

6. Option de rebranchement pour effectuer un nouvel ajustement

7. Nom du fichier contenant les coefficients de la relation mes-mag

Sorties et résultats
1. Valeur maximale des mesures

2. Tracé de la relation avec les objets mesurés et un cercle entourant les objets éliminés.

3. Liste des mesures, des magnitudes étalons et calculées et des différences

4. Valeur de l'écart type de magnitude

5. Valeurs des coefficients

c
a.bijaoui

C
adapte le 17 mai 1984

C
PROGRAMME RTCAD1.FOR

C


Include 'bibli:[stii]common.for'


data prognam/'vxcad1'/


character*26 ifi,ife

 
DIMENSION ALOI(200),D(200),ALA(200),DLA(200),P(200),COE(10)


integer*4 nsta(200)


dessin=.true.

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,kb)

 
LU1=1

 
WRITE(KB,600)

 600
FORMAT('  PROGRAMME PERMETTANT DE TRANSFORMER DES DENSITES EN:'/

     S' 
-LOG I'/

     S' 
-MAGNITUDE'/

     S' SELON LES DONNEES ETALONS INTRODUITES')

 
WRITE(kb,800)

 800
FORMAT(' FICHIER DES MESURES')

 
CALL NXYD(IFI,LU1,ND,1)

 
DMAX=0.

 
DO 15 ID=1,ND


ind1=8+id

 
READ(LU1'IND1) nsta(id),X,Y,D(ID)


IF(D(ID).GT.DMAX) DMAX=D(ID)

 
IF(D(ID).le.0.) P(ID)=0.

 15
CONTINUE

 
WRITE(LA,911) DMAX

 
write(string,911) dmax

 911
FORMAT(' MAXIMUM DE MESURE:',E12.5)


Call Wruserc(String)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
WRITE(kb,903)

 903
FORMAT(' FICHIER DES MAGNITUDES DES ETALONS')

 
CALL ouvert(IFE,LU1,nl,np,i,i,x,x,NR,idum)


call liref(1,nd,1,nd,1,aloi,lu1,ind)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
ITT=0

 1000
CONTINUE


write(kb,721)

721
format('$degre de la courbe(<10)')


read(nr,722) ndeg

722
format(i1)


write(la,723) ndeg

723
format(' degre de la courbe d''ajustement',i1)


ndeg1=ndeg+1

 
WRITE(KB,660)

 660
FORMAT(' ETOILE A ELIMINER (TAPEZ 1)')

 
DO 66 ID=1,ND

 
IF(D(ID).GT.0.) P(ID)=1.

 
IT=0

 
WRITE(KB,661) nsta(id)

 661
FORMAT('$',I5,'?')

 
READ(NR,662) IT

 662
FORMAT(I1)

 
IF(IT.EQ.1) P(ID)=0.

 66
CONTINUE

 
DO 67 ID=1,ND

 
IF(D(ID).le.0.) GO TO 67

 
ALA(ID)=ALOI(ID)+2.5*ALOG10(D(ID))

 67
CONTINUE

 
CALL DPMCAR(D,ALA,P,ND,ndeg1,COE)

 
WRITE(LA,880) COE

 880
FORMAT(' COEFFICIENTS:',8(4X,E10.3))

 
IF(ITT.EQ.1) GO TO 1100

 
WRITE(KB,103)

 103
FORMAT(

     S' INDIQUEZ LES VALEURS MINIMUM ET MAXIMUM DES LOG(I) OU M'/

     S' AINSI QUE CELLES DES DENSITES AU DESSUS DU FONDS DE PLAQUE'/

     S'  **.*** **.*** **.*** ****.***')

 
READ(NR,104)ALOMI,ALOMA,DMI,DMA

 104
FORMAT(3F7.3,F10.3)

 
WRITE(LA,105) ALOMI,ALOMA,DMI,DMA

 105
FORMAT(' M MIN.:',F7.3,'     M MAX:',F7.3,'     DMI:',F7.3

     S,'    DMA:',F10.3)

 
WRITE(KB,620)

 620
FORMAT(' PAS EN MAGNITUDE (**.**)  > '$)

 
READ(NR,621) PMAG

 
WRITE(KB,622)

 622
FORMAT(' PAS EN DENSITE (***.***)  > '$)

 
READ(NR,621) PDEN

 621
FORMAT(F7.3)

 
WRITE(LA,623) PMAG,PDEN

 623
FORMAT(' PAS EN MAGNITUDE:',F7.3,'    PAS EN DENSITE:',F7.3)

 
buffered=.true.

 1100
CALL PAGE

 
ITT=1

 
CALL FTPLOT(0,0,0)

 
CALL FTPLOT(1,1024,0)

 
CALL FTPLOT(1,1024,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,0)

 
DO 2 ID=1,ND

 
ITX=IFIX(1023.*(ALOI(ID)-ALOMI)/(ALOMA-ALOMI))

 
ITY=IFIX(780.*(D(ID)-DMI)/(DMA-DMI))

 
CALL SiMBOL(7,1,ITX,ITY)

 2
IF(P(ID).EQ.0.) CALL simbol(7,2,ITX,ITY)

 
K=0

 
DO 3 I=1,78

 
DI=(DMA-DMI)*FLOAT(I)/78.+DMI

 
CALL PH1(ALOII,DI,ndeg1,COE)

 
ALOII=ALOII-2.5*ALOG10(DI)

 
ITX=IFIX(1023.*(ALOII-ALOMI)/(ALOMA-ALOMI))

 
ITY=IFIX(780.*(DI-DMI)/(DMA-DMI))

 
IF(ITX.LE.0.OR.ITX.GT.1023) GO TO 3

 
IF(ITY.LE.0.OR.ITY.GT.780) GO TO 3

 
CALL FTPLOT(K,ITX,ITY)

 
K=1

 3
CONTINUE

 
XX=ALOMI

 300
AITX=1023.*(XX-ALOMI)/(ALOMA-ALOMI)

 
IF(AITX.GT.900.) GO TO 301

 
ITX=AITX

 
CALL FTPLOT(0,ITX,0)

 
CALL FTPLOT(1,ITX,10)

 
ITX=ITX-40

 
CALL FTPLOT(0,ITX,10)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,630) XX

 630
FORMAT('+',F6.2)

 
XX=XX+PMAG

 
GO TO 300

 301
XX=DMI

 302
AITX=780.*(XX-DMI)/(DMA-DMI)

 
IF(AITX.GT.700.) GO TO 303

 
ITX=AITX

 
CALL FTPLOT(0,0,ITX)

 
CALL FTPLOT(1,10,ITX)

 
CALL FTPLOT(0,10,ITX)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,6300) XX

 6300
FORMAT('+',F9.3)

 
XX=XX+PDEN

 
GO TO 302

 303
CONTINUE

 
CALL TEXT(9,hor,'MAGNITUDE',900,60,small_size)

 
CALL TEXT(7,hor,'DENSITE',20,750,small_size)

 
CALL FTPLOT(0,500,750)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,633) IFI

 633
FORMAT('+FICHIER:',7A2)


call ftplot(999,0,0)

 
ND1=0

 
S=0.

 
DO 200 ID=1,ND

 
CALL PH1(ALOII,D(ID),ndeg1,COE)

 
ALA(ID)=ALOII-2.5*ALOG10(Abs(D(Id)))

 
DLA(ID)=ALOI(ID)-ALA(ID)

 
IF(P(ID).EQ.0.) GO TO 200

 
ND1=ND1+1

 
S=S+DLA(ID)**2

 200
CONTINUE

 
WRITE(kb,810)

 
WRITE(LA,810)

 810
FORMAT('

     S NUM   DENSITE     MAGNITUDE   MESURE     DIFF.  P'/)

 
DO 201 ID=1,ND

 
WRITE(kb,811) nsta(id),D(ID),ALOI(ID),ALA(ID),DLA(ID),P(ID)

 
WRITE(LA,811) nsta(id),D(ID),ALOI(ID),ALA(ID),DLA(ID),P(ID)

 811
FORMAT(1X,I5,1XE10.3,5X,F7.3,3X,F7.3,3X,F7.3,1X,F3.0)

 201
CONTINUE

 
S=S/FLOAT(ND1)

 
S=SQRT(S)

 
WRITE(kb,812) S

 
WRITE(LA,812) S

 812
FORMAT(/' ECART-TYPE:',E12.5,/)

 
WRITE(KB,670)

 670
FORMAT(' SI VOUS DESIREZ REFAIRE UN AJUSTEMENT TAPEZ 1  > '$)

 
READ(NR,671) IT

 671
FORMAT(I1)

 
IF(IT.EQ.1) GO TO 1000

 
WRITE(kb,920)

 
WRITE(LA,920)

 920
FORMAT(' FICHIER DES COEFFICIENTS')


call cree(ife,lu2,1,ndeg1,1,1,0.,0.,nr,6666)


call ecrif(1,ndeg1,coe,lu2,id)

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL laFIN

 
END

14. CAD1X

Photométrie stellaire > Relation mesure-magnitude

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

17 Mai 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Programme permettant de transformer des densités en Log I ou en magnitude, selon les données étalon introduites, par la méthode d'un tracé de courbe par moindre carré, de façon interactive. La relation est de la forme:

mag=-2.5log(mes)+Pn(mes)

où Pn est un polynôme de degré n. Voir aussi le programme VXCAD1

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2-D


Mode

Graphique, interactif


Opération
Ajustement fonctionnel


Entrées
Fichier catalogue, fichier image en réels


Sorties
Graphique, liste de magnitude et précision
Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Graphique

Page, Ftplot, Text, Simbol, alpha, 


Image


Cree, Ecrif, Ouvert, Liref, 


Catalogue

Nxyd, 


Algorithme

Ph1, Dpmcar, 

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier catalogue NXYD contenant les objets à mesurer.

2. Nom du fichier Images contenant les magnitudes des étoiles.

3. Degré de la courbe d'ajustement.

4. Option : étoile à éliminer.

5. Valeurs pour le cadre des extrema des magnitudes où des densités.

6. Pas en magnitude.

7. Pas en densité.

8. Option de rebranchement pour effectuer un nouvel ajustement.

9. Nom du fichier contenant les coefficients de la relation mesure/magnitude.

Sorties et résultats
1. Valeur maximale des mesures.

2. Coefficients de la courbe d'ajustement.

3. Visualisation de la relation avec les objets mesures et un cercle entourant les objets éliminés. (console graphique).

4. Liste des mesures, des magnitudes étalons et calculées, et des différences.

5. Valeur de l'écart type en magnitude.

6. Fichier des valeurs des coefficients de la relation mesure/magnitude.

7. MOUCHard.

c
a.bijaoui

C
adapte le 17 mai 1984

C
PROGRAMME RTCAD1.FOR

C


Include 'bibli:[stii]common.for'


data prognam/'vxcad1'/


character*26 ifi,ife

 
DIMENSION ALOI(99),D(99),ALA(99),DLA(99),P(99),COE(10)


dessin=.true.

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,kb)

 
LU1=1

 
WRITE(KB,600)

 600
FORMAT('  PROGRAMME PERMETTANT DE TRANSFORMER DES DENSITES EN:'/

     S' 
-LOG I'/

     S' 
-MAGNITUDE'/

     S' SELON LES DONNEES ETALONS INTRODUITES')

 
WRITE(kb,800)

 800
FORMAT(' FICHIER DES MESURES')

 
CALL NXYD(IFI,LU1,ND,1)

 
DMAX=0.

 
DO 15 ID=1,ND


ind1=8+id

 
READ(LU1'IND1) IB1,X,Y,D(ID)

 
IF(D(ID).GT.DMAX) DMAX=D(ID)

 
IF(D(ID).EQ.0.) P(ID)=0.

 15
CONTINUE

 
WRITE(LA,911) DMAX

 
write(kb,911) dmax

 911
FORMAT(' MAXIMUM DE MESURE:',E12.5)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
WRITE(kb,903)

 903
FORMAT(' FICHIER DES MAGNITUDES DES ETALONS')

 
CALL ouvert(IFE,LU1,nl,np,i,i,x,x,NR,idum)


call liref(1,nd,1,nd,1,aloi,lu1,ind)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
ITT=0

 1000
CONTINUE


write(kb,721)

721
format('$degre de la courbe(<10)')


read(nr,722) ndeg

722
format(i1)


write(la,723) ndeg

723
format(' degre de la courbe d''ajustement',i1)


ndeg1=ndeg+1

 
WRITE(KB,660)

 660
FORMAT(' ETOILE A ELIMINER (TAPEZ 1)')

 
DO 66 ID=1,ND

 
IF(D(ID).NE.0.) P(ID)=1.

 
IT=0

 
WRITE(KB,661) ID

 661
FORMAT('$',I3,'?')

 
READ(NR,662) IT

 662
FORMAT(I1)

 
IF(IT.EQ.1) P(ID)=0.

 66
CONTINUE

 
DO 67 ID=1,ND

 
IF(D(ID).EQ.0.) GO TO 67

 
ALA(ID)=ALOI(ID)+2.5*ALOG10(D(ID))

 67
CONTINUE



CALL WRUSERR(' D     : ',D,1)



CALL WRUSERR(' ALA   : ',ALA,1)



CALL WRUSERR(' P     : ',P,1)



CALL WRUSERI(' ND    : ',ND,1)



CALL WRUSERI(' NDEG1 : ',NDEG1,1)



CALL WRUSERR(' COE   : ',COE,1)

 
CALL DPMCAR(D,ALA,P,ND,ndeg1,COE)

 
WRITE(LA,880) COE

 880
FORMAT(' COEFFICIENTS:',8(4X,E10.3))

 
IF(ITT.EQ.1) GO TO 1100

 
WRITE(KB,103)

 103
FORMAT(

     S' INDIQUEZ LES VALEURS MINIMUM ET MAXIMUM DES LOG(I) OU M'/

     S' AINSI QUE CELLES DES DENSITES AU DESSUS DU FONDS DE PLAQUE'/

     S'  **.*** **.*** **.*** ****.***')

 
READ(NR,104)ALOMI,ALOMA,DMI,DMA

 104
FORMAT(3F7.3,F9.3)

 
WRITE(LA,105) ALOMI,ALOMA,DMI,DMA

 105
FORMAT(' M MIN.:',F7.3,'     M MAX:',F7.3,'     DMI:',F7.3

     S,'    DMA:',F9.3)

 
WRITE(KB,620)

 620
FORMAT(' PAS EN MAGNITUDE (**.**)  > '$)

 
READ(NR,621) PMAG

 
WRITE(KB,622)

 622
FORMAT(' PAS EN DENSITE (***.***)  > '$)

 
READ(NR,621) PDEN

 621
FORMAT(F7.3)

 
WRITE(LA,623) PMAG,PDEN

 623
FORMAT(' PAS EN MAGNITUDE:',F7.3,'    PAS EN DENSITE:',F7.3)

 
buffered=.true.

 1100
CONTINUE

C
CALL PAGE

 
ITT=1

 
CALL FTPLOT(0,0,0)

 
CALL FTPLOT(1,1024,0)

 
CALL FTPLOT(1,1024,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,0)

 
DO 2 ID=1,ND

 
ITX=IFIX(1023.*(ALOI(ID)-ALOMI)/(ALOMA-ALOMI))

 
ITY=IFIX(780.*(D(ID)-DMI)/(DMA-DMI))

 
CALL SiMBOL(7,1,ITX,ITY)

 2
IF(P(ID).EQ.0.) CALL simbol(7,2,ITX,ITY)

 
K=0

 
DO 3 I=1,78

 
DI=(DMA-DMI)*FLOAT(I)/78.+DMI

 
CALL PH1(ALOII,DI,4,COE)

 
ALOII=ALOII-2.5*ALOG10(DI)

 
ITX=IFIX(1023.*(ALOII-ALOMI)/(ALOMA-ALOMI))

 
ITY=IFIX(780.*(DI-DMI)/(DMA-DMI))

 
IF(ITX.LE.0.OR.ITX.GT.1023) GO TO 3

 
IF(ITY.LE.0.OR.ITY.GT.780) GO TO 3

 
CALL FTPLOT(K,ITX,ITY)

 
K=1

 3
CONTINUE

 
XX=ALOMI

 300
AITX=1023.*(XX-ALOMI)/(ALOMA-ALOMI)

 
IF(AITX.GT.900.) GO TO 301

 
ITX=AITX

 
CALL FTPLOT(0,ITX,0)

 
CALL FTPLOT(1,ITX,10)

 
ITX=ITX-40

 
CALL FTPLOT(0,ITX,10)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,630) XX

 630
FORMAT('+',F6.2)

 
XX=XX+PMAG

 
GO TO 300

 301
XX=DMI

 302
AITX=780.*(XX-DMI)/(DMA-DMI)

 
IF(AITX.GT.700.) GO TO 303

 
ITX=AITX

 
CALL FTPLOT(0,0,ITX)

 
CALL FTPLOT(1,10,ITX)

 
CALL FTPLOT(0,10,ITX)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,6300) XX

 6300
FORMAT('+',F9.3)

 
XX=XX+PDEN

 
GO TO 302

 303
CONTINUE

 
CALL TEXT(9,hor,'MAGNITUDE',900,60,small_size)

 
CALL TEXT(7,hor,'DENSITE',20,750,small_size)

 
CALL FTPLOT(0,500,750)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,633) IFI

 633
FORMAT('+FICHIER:',7A2)


call ftplot(999,0,0)

 
ND1=0

 
S=0.

 
DO 200 ID=1,ND

 
CALL PH1(ALOII,D(ID),4,COE)

 
ALA(ID)=ALOII-2.5*ALOG10(D(ID))

 
DLA(ID)=ALOI(ID)-ALA(ID)

 
IF(P(ID).EQ.0.) GO TO 200

 
ND1=ND1+1

 
S=S+DLA(ID)**2

 200
CONTINUE

 
WRITE(kb,810)

 
WRITE(LA,810)

 810
FORMAT('

     SNUM   DENSITE     MAGNITUDE   MESURE     DIFF.  P'/)

 
DO 201 ID=1,ND

 
WRITE(kb,811) ID,D(ID),ALOI(ID),ALA(ID),DLA(ID),P(ID)

 
WRITE(LA,811) ID,D(ID),ALOI(ID),ALA(ID),DLA(ID),P(ID)

 811
FORMAT(1X,I3,1XE10.3,5X,F7.3,3X,F7.3,3X,F7.3,1X,F3.0)

 201
CONTINUE

 
S=S/FLOAT(ND1)

 
S=SQRT(S)

 
WRITE(kb,812) S

 
WRITE(LA,812) S

 812
FORMAT(/' ECART-TYPE:',E12.5,/)

 
WRITE(KB,670)

 670
FORMAT(' SI VOUS DESIREZ REFAIRE UN AJUSTEMENT TAPEZ 1  > '$)

 
READ(NR,671) IT

 671
FORMAT(I1)

 
IF(IT.EQ.1) GO TO 1000

 
WRITE(kb,920)

 
WRITE(LA,920)

 920
FORMAT(' FICHIER DES COEFFICIENTS')


call cree(ife,lu2,1,ndeg1,1,1,0.,0.,nr,6666)


call ecrif(1,ndeg1,coe,lu2,id)

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL laFIN


stop 'fin de la determination de la relation magnitude/mesure'

 
END

15. GXCAD1

Photométrie stellaire > Relation mesure-magnitude

Origine


Auteur
A.Bijaoui (mod. G.Mars 15 fev. 1985, Filament de Coma)


Date

Mai 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Programme permettant de transformer des densités en Log I ou en magnitude, selon les données étalons introduites, par la méthode d'un tracé de courbe par moindre carré, de façon interactive. La relation est de la forme:

mag=-2.5log(mes)+Pn(mes)

où Pn est un polynôme de degré n

Mots Clefs


Source

Photographie


Application

Photométrie stellaire


Dimension

2-D


Mode


Graphique, interactif


Opération

Ajustement fonctionnel


Entrées

Fichier catalogue, fichier image en réels


Sorties

Graphique, liste de magnitude et précision
Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Graphique

Page, Ftplot, Text, Simbol, alpha, 


Image


Cree, Ecrif, Ouvert, Liref, 


Catalogue

Nxyd, 


Algorithme

Ph1, Dpmcar, 

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier catalogue NXYD contenant les objets à mesurer.

2. Nom du fichier Images contenant les magnitudes des étoiles.

3. Degré de la courbe d'ajustement (3 à conseiller).

4. Elimination éventuelle d'objets douteux.

5. Valeurs pour le cadre des extrema des magnitudes ou des densités.

6. Pas en magnitude.

7. Pas en densité.

8. Option de rebranchement pour effectuer un nouvel ajustement.

9. Nom du fichier contenant les coefficients de la relation mesure/magnitude.

Sorties et résultats
1. Valeur maximale des mesures.

2. Coefficients de la courbe d'ajustement.

3. Tracé de la relation avec les objets mesurés et un cercle entourant les objets éliminés. (console graphique).

4. Liste des mesures, des magnitudes étalons et calculées, et des différences.

5. Valeur de l'écart type en magnitude.

6. Fichier des valeurs des coefficients de la relation mesure/magnitude.

7. MOUCHard.

c
a.bijaoui

C
adapte le 17 mai 1984

C
PROGRAMME RTCAD1.FOR

C

C
ADAPTE POUR LES GALAXIE G.MARS LE 15 FEVRIER 1985

C


Include 'bibli:[stii]common.for'


data prognam/'GXcad1'/


character*26 ifi,ife

 
DIMENSION ALOI(99),D(99),ALA(99),DLA(99),P(99),COE(10)


dessin=.true.

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,kb)

 
LU1=1

 
WRITE(KB,600)

 600
FORMAT('  PROGRAMME PERMETTANT DE TRANSFORMER DES DENSITES EN:'/

     S' 
-LOG I'/

     S' 
-MAGNITUDE'/

     S' SELON LES DONNEES ETALONS INTRODUITES')

 
WRITE(kb,800)

 800
FORMAT(' FICHIER DES MESURES')

 
CALL NXYD(IFI,LU1,ND,1)

 
DMAX=0.

 
DO 15 ID=1,ND


ind1=8+id

 
READ(LU1'IND1) IB1,X,Y,D(ID)

 
IF(D(ID).GT.DMAX) DMAX=D(ID)

 
IF(D(ID).EQ.0.) P(ID)=0.

 15
CONTINUE

 
WRITE(LA,911) DMAX

 
write(kb,911) dmax

 911
FORMAT(' MAXIMUM DE MESURE:',E12.5)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
WRITE(kb,903)

 903
FORMAT(' FICHIER DES MAGNITUDES DES ETALONS')

 
CALL ouvert(IFE,LU1,nl,np,i,i,x,x,NR,idum)


call liref(1,nd,1,nd,1,aloi,lu1,ind)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
ITT=0

 1000
CONTINUE


write(kb,721)

721
format('$degre de la courbe(<10)')


read(nr,722) ndeg

722
format(i1)


write(la,723) ndeg

723
format(' degre de la courbe d''ajustement',i1)


ndeg1=ndeg+1

 
WRITE(KB,660)

 660
FORMAT(' ETOILE A ELIMINER (TAPEZ 1)')

 
DO 66 ID=1,ND

 
IF(D(ID).NE.0.) P(ID)=1.

 
IT=0

 
WRITE(KB,661) ID

 661
FORMAT('$',I3,'?')

 
READ(NR,662) IT

 662
FORMAT(I1)

 
IF(IT.EQ.1) P(ID)=0.

 66
CONTINUE

 
DO 67 ID=1,ND

 
IF(D(ID).EQ.0.) GO TO 67

 
ALA(ID)=ALOI(ID)+2.5*ALOG10(D(ID))

 67
CONTINUE

 
CALL DPMCAR(D,ALA,P,ND,ndeg1,COE)

 
WRITE(LA,880) COE

 880
FORMAT(' COEFFICIENTS:',8(4X,E10.3))

 
IF(ITT.EQ.1) GO TO 1100

 
WRITE(KB,103)

 103
FORMAT(

     S' INDIQUEZ LES VALEURS MINIMUM ET MAXIMUM DES LOG(I) OU M'/

     S' AINSI QUE CELLES DES DENSITES AU DESSUS DU FONDS DE PLAQUE'/

     S'  **.*** **.*** **.*** ****.***')

 
READ(NR,104)ALOMI,ALOMA,DMI,DMA

 104
FORMAT(2F7.3,2F12.3)

 
WRITE(LA,105) ALOMI,ALOMA,DMI,DMA

 105
FORMAT(' M MIN.:',F7.3,'     M MAX:',F7.3,'     DMI:',F12.3

     S,'    DMA:',F12.3)

 
WRITE(KB,620)

 620
FORMAT(' PAS EN MAGNITUDE (**.**)  > '$)

 
READ(NR,621) PMAG

 
WRITE(KB,622)

 622
FORMAT(' PAS EN DENSITE (***.***)  > '$)

 
READ(NR,621) PDEN

 621
FORMAT(F12.3)

 
WRITE(LA,623) PMAG,PDEN

 623
FORMAT(' PAS EN MAGNITUDE:',F7.3,'    PAS EN DENSITE:',F12.3)

 
buffered=.true.

 1100
CALL PAGE

 
ITT=1

 
CALL FTPLOT(0,0,0)

 
CALL FTPLOT(1,1024,0)

 
CALL FTPLOT(1,1024,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,780)

 
CALL FTPLOT(1,0,0)

 
DO 2 ID=1,ND

 
ITX=IFIX(1023.*(ALOI(ID)-ALOMI)/(ALOMA-ALOMI))

 
ITY=IFIX(780.*(D(ID)-DMI)/(DMA-DMI))

 
CALL SiMBOL(7,1,ITX,ITY)

 2
IF(P(ID).EQ.0.) CALL simbol(7,2,ITX,ITY)

 
K=0

 
DO 3 I=1,78

 
DI=(DMA-DMI)*FLOAT(I)/78.+DMI

 
CALL PH1(ALOII,DI,4,COE)

 
ALOII=ALOII-2.5*ALOG10(DI)

 
ITX=IFIX(1023.*(ALOII-ALOMI)/(ALOMA-ALOMI))

 
ITY=IFIX(780.*(DI-DMI)/(DMA-DMI))

 
IF(ITX.LE.0.OR.ITX.GT.1023) GO TO 3

 
IF(ITY.LE.0.OR.ITY.GT.780) GO TO 3

 
CALL FTPLOT(K,ITX,ITY)

 
K=1

 3
CONTINUE

 
XX=ALOMI

 300
AITX=1023.*(XX-ALOMI)/(ALOMA-ALOMI)

 
IF(AITX.GT.900.) GO TO 301

 
ITX=AITX

 
CALL FTPLOT(0,ITX,0)

 
CALL FTPLOT(1,ITX,10)

 
ITX=ITX-40

 
CALL FTPLOT(0,ITX,10)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,630) XX

 630
FORMAT('+',F6.2)

 
XX=XX+PMAG

 
GO TO 300

 301
XX=DMI

 302
AITX=780.*(XX-DMI)/(DMA-DMI)

 
IF(AITX.GT.700.) GO TO 303

 
ITX=AITX

 
CALL FTPLOT(0,0,ITX)

 
CALL FTPLOT(1,10,ITX)

 
CALL FTPLOT(0,10,ITX)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,6300) XX

 6300
FORMAT('+',F12.3)

 
XX=XX+PDEN

 
GO TO 302

 303
CONTINUE

 
CALL TEXT(9,hor,'MAGNITUDE',875,60,small_size)

 
CALL TEXT(7,hor,'DENSITE',20,750,small_size)

 
CALL FTPLOT(0,500,750)

 
CALL alpha

 
WRITE(itek,633) IFI

 633
FORMAT('+FICHIER:',A)


call ftplot(999,0,0)

 
ND1=0

 
S=0.

 
DO 200 ID=1,ND

 
CALL PH1(ALOII,D(ID),4,COE)

 
ALA(ID)=ALOII-2.5*ALOG10(D(ID))

 
DLA(ID)=ALOI(ID)-ALA(ID)

 
IF(P(ID).EQ.0.) GO TO 200

 
ND1=ND1+1

 
S=S+DLA(ID)**2

 200
CONTINUE

 
WRITE(kb,810)

 
WRITE(LA,810)

 810
FORMAT('

     SNUM   DENSITE     MAGNITUDE   MESURE     DIFF.  P'/)

 
DO 201 ID=1,ND

 
WRITE(kb,811) ID,D(ID),ALOI(ID),ALA(ID),DLA(ID),P(ID)

 
WRITE(LA,811) ID,D(ID),ALOI(ID),ALA(ID),DLA(ID),P(ID)

 811
FORMAT(1X,I3,1XE10.3,5X,F7.3,3X,F7.3,3X,F7.3,1X,F3.0)

 201
CONTINUE

 
S=S/FLOAT(ND1)

 
S=SQRT(S)

 
WRITE(kb,812) S

 
WRITE(LA,812) S

 812
FORMAT(/' ECART-TYPE:',E12.5,/)

 
WRITE(KB,670)

 670
FORMAT(' SI VOUS DESIREZ REFAIRE UN AJUSTEMENT TAPEZ 1  > '$)

 
READ(NR,671) IT

 671
FORMAT(I1)

 
IF(IT.EQ.1) GO TO 1000

 
WRITE(kb,920)

 
WRITE(LA,920)

 920
FORMAT(' FICHIER DES COEFFICIENTS')


call cree(ife,lu2,1,ndeg1,1,1,0.,0.,nr,6666)


call ecrif(1,ndeg1,coe,lu2,id)

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL laFIN


stop 'fin de la determination de la relation magnitude/mesure'

 
END

16. VXTDM1

Photométrie stellaire > Transformation mesure-magnitude

Origine


Auteur
A.Bijaoui,G.Mars


Date

Mai 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet la transformation en magnitudes des mesures d'un fichier catalogue. La relation est celle  déterminée avec le programme VXCAD1

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Opération
Transcription de valeurs


Entrées
Fichier catalogue, fichier image en réels


Sorties
Fichier catalogue

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Image


Ouvert,Liref


Catalogue

Nxyd


Algorithme

Ph1

Entrées nécessaires
1. Fichier contenant les coefficients obtenus avec VXCAD1

2. Fichier contenant les objets dont on veut transcrire les mesures en magnitudes

3. Nom du fichier catalogue résultant
Sorties et résultats
1. Fichier catalogue résultant sur disque

c a.bijaoui g.mars adaptation vax 17 mai 1984

C

C
PROGRAMME RTTDM1.FOR

C
TRANSFORMATION DENSITE MAGNITUDE

C
A PARTIR DES COEFFICIENTS OBTENUS

C
A L'AIDE DU PROGRAMME RTCAD1

C
A.BIJAOUI 15 DECEMBRE 1977

C


include 'bibli:[stii]common.for'


data prognam/'vxtdm1'/


character*26 ife

 
DIMENSION COE(10)


dessin=.false.

 
LU1=1

 
LU2=2

 
CALL DEBUT(NR,la,itk,kb)

 
WRITE(kb,600)

 600
FORMAT(' FICHIER DES COEFFICIENTS')


call ouvert(ife,lu1,nl,ndeg1,i,i,x,x,nr,iflag)


call liref(1,ndeg1,1,ndeg1,1,coe,lu1,idum)

 
CALL CLOSE(LU1)

 
WRITE(kb,602)

 602
FORMAT(' FICHIERS DES ETOILES A MESURER')

 
CALL NXYD(IFE,LU1,NE,1)

 
WRITE(kb,605)

 605
FORMAT( ' FICHIER DES RESULTATS')

 
CALL NXYD(IFE,LU2,NE,2)

 
WRITE(KB,800)

 800
FORMAT('$SEUIL MINIMUM EN DENSITE POUR LA TRANSFORMATION:')

 
READ(NR,801) SMIN

 801
FORMAT(F10.3)

 
WRITE(KB,802)

 802
FORMAT('$SEUIL MAXIMUM EN DENSITE:')

 
READ(NR,801) SMAX

 
WRITE(LA,803) SMIN,SMAX

 803
FORMAT(' SEUIL MINIMUM',F10.3,' SEUIL MAXIMUM',F10.3)

 
IC=0


ind2=8

 
DO 10 IE=1,NE


ind1=8+ie

 
READ(LU1'IND1) NUM1,XE,YE,DENS

 
IF(DENS.LE.SMIN) GO TO 10

 
IF(DENS.GT.SMAX) GO TO 10

 
CALL PH1(AMAG,DENS,ndeg1,COE)

 
AMAG=AMAG-2.5*ALOG10(DENS)

 
IC=IC+1


ind2=ind2+1

 
WRITE(LU2'IND2) NUM1,XE,YE,AMAG

 10
CONTINUE

 
IND2=6

 
WRITE(LU2'IND2) IC,0.,0.,0.

 
CALL CLOSE(LU1)

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL laFIN


stop 'fin de la transformation en magnitude'

 
END

17. VXFHS

Photométrie stellaire> Fond de ciel

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juin 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet de  déterminer le fond de ciel pour une série de fichiers dont les noms se modifient par une incrémentation de nombre le fond de ciel. L'algorithme est basé sur un ajustement de l'histogramme des densités par la convolution d'une gaussienne avec une fonction de Laplace. On utilise les moments 1 2 et 3 pour  déterminer les paramètres de l'ajustement.

Mots Clefs


Source
Photographie


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2 d


Mode

Dialogue


Opération
Statistique, ajustement


Entrées
Fichier image


Sorties
Fichier image en réels

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Rduserc


Image


Cree,Ecrif,,Lire


fichier nume.
Pardi1,Fnom

Entrées nécessaires
1. Racine des fichiers (4 lettres maximum)

2. Extension des fichiers (3 lettres maximum)

3. Numéro du premier fichier

4. Numéro du dernier fichier

5. Nom et identification du fichier image en réels contenant les valeurs  des fonds de ciel calculées

6. Nombre de termes utilisé pour l'ajustement de l'histogramme (<99)

Sorties et résultats
1. Fichier image en réels contenant sur une ligne l'ensemble des valeurs du fond de ciel

c
adaptation de rtfhs a partir du rtfhs adapte par M.Caillat

c
a.bijaoui 24 juin 1984

c
Determination du fond de ciel fichier par fichier

c
a partir d'un algorithme base sur l'histogramme


character*40 fich


real*4 fondc(1024)

      INTEGER*2 IST(800),MES(1024)

      INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR'


character*4 lettre


character*3 iext

      DATA PROGNAM/'vxfhs'/

C

      DESSIN=.FALSE.

      CALL DEBUT(LAIN,MOUCH,KBTEK,LAOUT)


lu1=1


lu2=2


call fnom(lettre,iext,num1,num2)


num3=num2-num1+1


call wruserc('fichier image contenant les fonds en sortie')


call cree(fich,lu2,1,num3,1,1,0.,0.,lain,6666)

C

      CALL RDUSERI('Nombre de termes(1 a 99)','NO',1,NT,IT)

C

C     Traitement .

C


do num=num1,num2


call pardi1(lu1,nl,npl,idx,idy,xd,yd,lettre,iext,num)

C

C      Calcul du fond du fichier FILCUR .

C

       DO K=1,800

        IST(K)=0

       END DO

C

C      Calcul de l'histogramme.

C

       DO L=1,NL

        CALL LIRE(L,NPL,1,NPL,1,MES,LU1,IBID)

        DO IP=1,NPL

         K=MES(IP)+1

         IF(K.GT.0.AND.K.LT.800)IST(K)=IST(K)+1

        END DO

       END DO

C

C      Recherche de la valeur et de l'indice du premier maximum dans

C      l'histogramme.

C

       KMAX=1

       MAXIST=IST(KMAX)

       DO K=2,800

        IF(IST(K).GT.MAXIST)THEN

         KMAX=K

         MAXIST=IST(K)

        ENDIF

       END DO

C

       NPL1=MAX0(1,(KMAX-NT))

       NPL2=MIN0(800,(KMAX+NT))


TYPE *,NPL1,NPL2

       NPL3=NPL2-NPL1+1

       S0=0.

       S1=0.

       S2=0.

       S3=0.

C

       DO IPL=NPL1,NPL2

        IST(IPL-NPL1+1)=IST(IPL)

       END DO

C

       DO IPL=1,NPL3

        X=IST(IPL)

        S0=S0+X

        X=X*IPL

        S1=S1+X

        X=X*IPL

        S2=S2+X

        X=X*IPL

        S3=S3+X

       END DO

       AM=S1/S0

       SIG=S2/S0-AM*AM

       CURT=S3/S0-3.*AM*S2/S0+2.*AM*AM*AM

       CURT=MAX(0.,CURT)

       AX=(CURT/2.)**(1./3.)

       FC=AM-AX

       FC=FC+NPL1-2

       FONDc(num-num1+1)=FC/200.



CALL WRUSERR('  FONDC  :',FC,1)

       END DO


call ecrif(1,num3,fondc,lu2,idum)

      CLOSE(lu2)

      CLOSE(lu1)

      CALL LAFIN

      STOP

      END

18. VXPPM3

Photométrie stellaire > Corrélation de profil

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juin 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet de  déterminer les positions relatives de deux étoiles ainsi que leur rapport d'intensité par corrélation des profils.

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Opération
Corrélation entre images


Entrées
Fichier image


Sorties
Liste de mesures

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Image


Ouvert,Lire


Spécial

xymax,filpro

Entrées nécessaires
1. Nombre de termes pour le calcul(1/2 dim de la fenêtre de comparaison)

2. Seuil minimum et maximum pour la comparaison

3. Fichier de l'objet de référence
4. Fichier de l'objet à mesurer

Sorties et résultats
1. Valeur du pseudo résidu
2. Densité centrale de l'objet

3. position de l'objet

C
PROGRAMME RTPPM2

C
PERMET DE COMPARER DEUX PROFILS STELLAIRES AVEC UNE FENETRE

C
EN DENSITE ET UNE FENETRE SPATIALE

C
A.BIJAOUI 10-FEVRIER-1981

c
adaptation vax juin 1984 ab


include 'bibli:[stii]common.for/list'


character*40 ife,ifx


data prognam/'vxppm3'/

 
integer*2 IPROF(51,51),MES(64,64),IDENS(64)


dessin=.false.

 
CALL DEBUT(NR,LA,IG,kb)


lu1=1


lu2=2

 
WRITE(KB,614)

 614
FORMAT('$NOMBRE DE TERMES POUR LE CALCUL(**):')

 
READ(NR,615) Nf

 615
FORMAT(I2)

 
WRITE(LA,616) Nf

 616
FORMAT(' NOMBRE DE TERMES POUR LE CALCUL:',I2)

 
WRITE(KB,603)

 603
FORMAT(' SEUIL MINIMUM,PUIS MAXIMUM DE LA DENSITE DU PROFIL')

 
READ(NR,604) DMIN

 
READ(NR,604) DMAX

 
WRITE(LA,605) DMIN,DMAX

 605
FORMAT(' SEUIL MINIMUM DE LA DENSITE:',F7.3,' SEUIL MAXIMUM:',

     SF7.3)

 604
FORMAT(F7.3)

 
NF1=NF+1

 
NF2=NF+NF1


call ouvert(ife,lu1,nl,npl,idx,idy,x,y,nr,idum)

 
NPLC=(NPL-1)/2+1

 
NLC=(NL-1)/2+1

 
NPL1=NPLC-NF

 
NPL2=NPLC+NF

 
NL1=NLC-NF

 
NL2=NLC+NF

 
S2=0.

 
IDMIN=DMIN*200

 
IDMAX=DMAX*200

 
DO 1 IL=NL1,NL2

 
CALL LIRE(IL,NPL,NPL1,NPL2,1,IDENS,LU1,IND1)

 
IL1=IL-NL1+1

 
DO 1 IPL=1,NF2

 1
IPROF(IL1,IPL)=IDENS(IPL)

 
DO 2 IL=1,NF2

 
DO 2 IPL=1,NF2

 
IF(IPROF(IL,IPL).LT.IDMIN.OR.IPROF(IL,IPL).GT.IDMAX) GO TO 2

 
S2=S2+FLOAT(IPROF(IL,IPL))**2

 2
CONTINUE

 
CALL CLOSE(LU1)


call ouvert(ifx,lu1,nl,npl,idx,idy,x,y,nr,idum)

 
DO 11 IL=1,NL

 
CALL LIRE(IL,NPL,1,NPL,1,IDENS,LU1,IND1)

 
DO 11 IPL=1,NPL

 11
MES(IL,IPL)=IDENS(IPL)

 
NPLE=(NPL-1)/2+1

 
NLE=(NL-1)/2+1

 
CALL XYMAX(NPLE,NLE,X0,Y0,RES,DC,IPROF,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 
X0=X+(X0-1)*FLOAT(IDX)

 
Y0=Y+(Y0-1)*FLOAT(IDY)

 
WRITE(string,600) RES,DC,X0,Y0

 600
FORMAT(' S=',E10.3,' D=',E12.5,' X=',F10.1,' Y='F10.1)


call wruserc(string)

 
CALL CLOSE(LU1)


call lafin


stop 'comparaison effectuee'

 
END

 
SUBROUTINE XYMAX(IX,IY,X,Y,RES,DC,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 
integer*2 IPRO(51,51),MES(64,64)

 
CALL FILPRO(IX,IY,RES2,DC2,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 107
CONTINUE

 
CALL FILPRO(IX-1,IY,RES1,DC1,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 
CALL FILPRO(IX+1,IY,RES3,DC3,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 100
CONTINUE

 
IF(DC2.LT.DC1) GO TO 101

 
IF(DC2.LT.DC3) GO TO 102

 
GO TO 103

 101
RES3=RES2

 
RES2=RES1

 
DC3=DC2

 
DC2=DC1

 
IX=IX-1

 
CALL FILPRO(IX-1,IY,RES1,DC1,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 
GO TO 100

 102
RES1=RES2

 
RES2=RES3

 
DC1=DC2

 
DC2=DC3

 
IX=IX+1

 
CALL FILPRO(IX+1,IY,RES3,DC3,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 
GO TO 100

 103
IYD=IY

 
CALL FILPRO(IX,IY-1,RES4,DC4,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 
CALL FILPRO(IX,IY+1,RES5,DC5,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 104
CONTINUE

 
IF(DC2.LT.DC4) GO TO 105

 
IF(DC2.LT.DC5) GO TO 106

 
GO TO 108

 105
RES5=RES2

 
RES2=RES4

 
DC5=DC2

 
DC2=DC4

 
IY=IY-1

 
CALL FILPRO(IX,IY-1,RES4,DC4,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 
GO TO 104

 106
RES4=RES2

 
RES2=RES5

 
DC4=DC2

 
DC2=DC5

 
IY=IY+1

 
CALL FILPRO(IX,IY+1,RES5,DC5,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 
GO TO 104

 108
CONTINUE

 
IF(IYD.NE.IY) GO TO 107

 
DELTA=RES1-2.*RES2+RES3

 
IF(DELTA.EQ.0.) X=0.

 
IF(DELTA.NE.0.) X=0.5*(RES1-RES3)/(RES1-2.*RES2+RES3)

 
DELTA=RES4-2.*RES2+RES5

 
IF(DELTA.EQ.0.) Y=0.

 
IF(DELTA.NE.0.) Y=0.5*(RES4-RES5)/(RES4-2.*RES2+RES5)

 
Z=(RES3-RES1)*X+(RES1-2.*RES2+RES3)*(X**2)+Y*((RES5-RES4)+(RES4

     S-2.*RES2+RES5)*Y)

 
RES=RES2+Z/2.

 
Z=X*((DC3-DC1)+(DC1-2.*DC2+DC3)*X)+Y*((DC5-DC4)+(DC4-2.*DC2+DC5

     S)*Y)

C
DC=DC2+Z/2.

 
DC=DC2

 
X=X+IX

 
Y=Y+IY

 
RETURN

 
END

 
SUBROUTINE FILPRO(IX,IY,RES,DC,IPRO,MES,NF2,S2,IDMIN,IDMAX)

 
integer*2 IPRO(51,51),MES(64,64)

 
RES=0.

 
DC=0.

 
NF1=NF2/2+1

 
DO 1 IL=1,NF2

 
DO 1 IPL=1,NF2

 
IF(IPRO(IL,IPL).LT.IDMIN.OR.IPRO(IL,IPL).GT.IDMAX) GO TO 1

 
X=FLOAT(MES(IL+IY-NF1,IPL+IX-NF1))

 
RES=RES+X**2

 
DC=DC+X*IPRO(IL,IPL)

 1
CONTINUE

 
DC=DC/S2

 
RES=RES-S2*(DC**2)

 
RES=SQRT(RES)/FLOAT(NF2)

 
WRITE(7,700) IX,IY,DC,RES

 700
FORMAT(' IX=',I4,'IY=',I4,' DC=',E10.3,' RES=',E10.3)

 
RETURN

 
END

19. VXLMFA

Photométrie stellaire> Moyenne des mesures

Origine


Auteur
A.Bijaoui,G.Mars


Date

Juin 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet de  déterminer pour chaque étoile mesurée dans une série de traitements la moyenne et l'écart type de la magnitude

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Opération
compilation et statistique


Entrées
Fichiers catalogues


Sorties
Fichier en ascii exploitable par VXUBV

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduserc,Wruserc


fichier nume.
Fnom


Catalogue

Parp1

Entrées nécessaires
1. Racine des fichiers catalogues (4 lettres au maximum)

2. Extension des fichiers catalogues (3 lettres au maximum)

3. Numéro du premier fichier

4. Numéro du dernier fichier

5. Nom du fichier en ascii résultant contenant les différentes mesures

6. Ecart toléré en magnitude par rapport à la moyenne

7. Nombre minimum d'images acceptées

Sorties et résultats
1. Fichier résultant en ascii contenant pour chaque objet non rejete:

a. Le nombre de mesures,les abscisses,la moyenne des abscisses,l'écart type,le

b. minimum et le maximum et l'ecart entre ces deux valeurs

c. Même chose pour les ordonnées

d. Même chose pour les mesures de magnitude

c
RTLMFA.FOR LISTE LES MAGNITUDES DE PLUSIEURS FICHIERS NXYD

C
REJETTE LES ETOILES N''AYANT PAS UN NOMBRE MINIMUN D''IMAGES

C
ET LES ETOILES QUI ONT DES ECARTS A LA MOYENNE

C
JUGES TROP IMPORTANTS

C
A.BIJAOUI 14 MAI 1982 G.MARS 6-FEVRIER-84

c
adaptation vax a.bijaoui g.mars 21 juin 1984


include 'bibli:[stii]common.for'


character*40 ifa


character*4 lettre


character*3 iext


data prognam/'vxlmfa'/


dessin=.false.

 
CALL DEBUT(NR,LA,IG,kb)


call fnom(lettre,iext,num1,num2)


call rduserc('fichier contenant la liste','no',1,ifa,idum)


write(string,600) ifa

600
format('fichier en sortie des magnitudes:',a)


call wruserc(string)

 
WRITE(KB,614)

 614
FORMAT(' ECART TOLERE EN MAGNITUDE ,SUR LA MOYENNE'/

     S  '$DES ECARTS A LA MOYENNE:')

 
READ(NR,615) EM

 615
FORMAT(F10.3)

 
WRITE(KB,619)

 619
FORMAT('$NOMBRE MINUMUN D''IMAGES ACCEPTEES:')

 
READ(NR,620) NI

 620
FORMAT(I2)


CALL WRUSERR('Ecart maxi en magnitude',EM,1)


CALL WRUSERI('Nombre minimun d image ',NI,1)

 
CALL SP(lettre,NUM1,NUM2,IEXT,IFA,EM,NI)

 
CALL laFIN


stop 'moyennes des fichiers effectuees'

 
END

 
SUBROUTINE SP(Lettre,NUM1,NUM2,IEXT,IFA,EM,NI)


character*40 ifa


character*4 lettre


character*3 iext

 
DIMENSION NEF(20),XMAG(20),IND(20),ITF(20),NET(20),AMAG(20)

 
DIMENSION XF(20),YF(20),XS(20),YS(20)

 
LU1=1

 
LU2=2

 
NUM3=NUM2-NUM1+1


open(file=ifa,unit=lu2,status='new')

 
DO 10 INUM=1,NUM3

 
INUM1=INUM+NUM1-1


ind(inum)=9

 
CALL PARP1(LU1,NE1,lettre,IEXT,inum1)

 
CALL CLOSE(LU1)

 10
NEF(INUM)=NE1+8

 
DO 1 INUM=1,NUM3

 
ITF(INUM)=0

 
INUM1=INUM+NUM1-1

 
CALL PARP1(LU1,NF1,lettre,IEXT,inum1)


ind1=ind(inum)

 
READ(LU1'IND1) NET(INUM),XF(INUM),YF(INUM),AMAG(INUM)

 
IND(INUM)=10

 1
CALL CLOSE(LU1)

C

C
DEBUT POUR CHAQUE ETOILE

C
INITIALISATION

C

 100
CONTINUE

 
IT=0

 
MINUM=32000

 
DO 2 INUM=1,NUM3

 
IF(ITF(INUM).EQ.1) GO TO 2

 
IF(NET(INUM).GE.MINUM) GO TO 2

 
MINUM=NET(INUM)

 
NMIN=INUM

 2
CONTINUE

 
DO 3 INUM=1,NUM3

 
XMAG(INUM)=0.

 
XS(INUM)=0.

 
YS(INUM)=0.

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 3

 
XMAG(INUM)=AMAG(INUM)

 
XS(INUM)=XF(INUM)

 
YS(INUM)=YF(INUM)

 3
CONTINUE

C

C
DEBUT DE LA BOUCLE LORSQU'IL Y A

C
   REJET D'UNE ETOILE

C

 46
CONTINUE

 
N0=0

 
AINMAG=50.

 
AAXMAG=0.

 
SECART=0.

 
EMAX=0.

 
S1=0.

 
S2=0.

 
XMIN=1000000.

 
XMAX=-1000000.

 
YMIN=1000000.

 
YMAX=-1000000.

 
SX=0.

 
SX2=0.

 
SY=0.

 
SY2=0.

C

C
SOMME DES MAGNITUDES ET DES COORDONNEES

C

 
DO 4 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 4

 
IF(XMAG(INUM).EQ.0.) GO TO 4

 
N0=N0+1

 
S1=S1+XMAG(INUM)

 
AINMAG=AMIN1(AINMAG,XMAG(INUM))

 
AAXMAG=AMAX1(AAXMAG,XMAG(INUM))

 
XMIN=AMIN1(XMIN,XS(INUM))

 
XMAX=AMAX1(XMAX,XS(INUM))

 
YMIN=AMIN1(YMIN,YS(INUM))

 
YMAX=AMAX1(YMAX,YS(INUM))

 
SX=SX+XS(INUM)

 
SY=SY+YS(INUM)

 4
CONTINUE

C

C
REJET SI PAS ASSEZ D'IMAGES

C

 
IF(N0.LT.NI) GO TO 59

C

C
CALCUL DES MOYENNES ET DES SIGMAS

C

 
XMOY=S1/FLOAT(N0)

 
DELTA=AAXMAG-AINMAG

 
DX=XMAX-XMIN

 
DY=YMAX-YMIN

 
XX=SX/FLOAT(N0)

 
YY=SY/FLOAT(N0)

 
DO 5 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 5

 
IF(XMAG(INUM).EQ.0.) GO TO 5

 
S2=S2+(XMAG(INUM)-XMOY)**2

 
SX2=SX2+(XS(INUM)-XX)**2

 
SY2=SY2+(YS(INUM)-YY)**2

 5
CONTINUE

 
SIG=SQRT(S2/FLOAT(N0))

 
SIGX=SQRT(SX2/FLOAT(N0))

 
SIGY=SQRT(SY2/FLOAT(N0))

C

C
TEST POUR LES ECARTS A LA MOYENNE ET SI

C
BESOIN EST, RETOUR AU DEBUT DE LA BOUCLE

C

 
DO 44 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 44

 
IF(XMAG(INUM).EQ.0.) GO TO 44

 
ECARTM=ABS(XMOY-XMAG(INUM))

 
IF(ECARTM.LE.EMAX) GO TO 30

 
EMAX=ECARTM

 
JJ=INUM

 30
SECART=SECART+ECARTM

 44
CONTINUE

 
ECM=SECART/FLOAT(N0)

 
IF(ECM.LE.EM) GO TO 47

 
XMAG(JJ)=0.

 
XS(JJ)=0.

 
YS(JJ)=0.

 
GO TO 46

 47
CONTINUE

C

C
ECRITURE DE L'ETOILE SUR LE FICHIER DE SORTIE

C

 
WRITE(LU2,600) MINUM,N0,(XMAG(INUM),INUM=1,NUM3),XMOY,SIG,

     S
AINMAG,AAXMAG,DELTA

 
WRITE(LU2,610) MINUM,(XS(INUM),INUM=1,NUM3),XX,SIGX,

     S
XMIN,XMAX,DX

 
WRITE(LU2,610) MINUM,(YS(INUM),INUM=1,NUM3),YY,SIGY,

     S
YMIN,YMAX,DY

 600
FORMAT(1X,I4,I3,12F10.3)

 610
FORMAT(1X,I4,3X,12F10.3)

 59
CONTINUE

C

C
TEST SUR LA FIN DU FICHIER D'ENTREE

C

 
DO 6 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 6

 
IF(ITF(INUM).EQ.1) GO TO 6


INUM1=INUM+NUM1-1

 
CALL PARP1(LU1,NE1,lettre,IEXT,inum1)

 
IND1=IND(INUM)

 
IF(IND1.LE.NEF(INUM))


1
READ(LU1'IND1) NET(INUM),XF(INUM),YF(INUM),AMAG(INUM)

 
IF(IND(INUM).GT.NEF(INUM)) ITF(INUM)=1


IND(INUM)=IND(INUM)+1

 
CALL CLOSE(LU1)

 6
CONTINUE

 
IT=0

 
DO 7 INUM=1,NUM3

 
IF(ITF(INUM).EQ.1) GO TO 7

 
IT=1

 7
CONTINUE

 
IF(IT.EQ.0) GO TO 300

 
GO TO 100

 300
CONTINUE


call close(lu2)

 
RETURN


END


SUBROUTINE PARP1(LU,NE,LETTRE,IEXT,N)


CHARACTER*3 IEXT


CHARACTER*(*) LETTRE


CHARACTER*20 NAME


CHARACTER*10 TEXTE


IC=LEN(LETTRE)


NAME=LETTRE


IC=IC+1


IF(N.NE.0) THEN


NDIG=IFIX(ALOG10(FLOAT(N)))+1


ELSE NDIG=1


END IF


ENCODE(NDIG,600,TEXTE) N

600
FORMAT(I<NDIG>)


IP=IC+1


NAME(IP:)=TEXTE


IP=IC+NDIG+1


NAME(IP:)='.'


IP=IP+1


NAME(IP:)=IEXT


OPEN(UNIT=LU,


1
ACCESS='DIRECT',


2
FILE=NAME,


3
RECORDSIZE=4,


4
STATUS='OLD',


5
RECORDTYPE='FIXED',


6
READONLY)


IP=6


READ(LU'IP)NE


RETURN


END

20. VXLMFA1

Photométrie stellaire > Moyenne des mesures

Origine


Auteur
A.Bijaoui, G.Mars


Date

Juin 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet de  déterminer pour chaque étoile mesurée dans une série de traitement la moyenne et l'écart type de la magnitude. Il rejette automatiquement les étoiles (ou objets) n'ayant pas un nombre minimum de mesure (d'images) et les étoiles qui ont des ecarts à la moyenne jugés trop importants.

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Opération
compilation et statistique


Entrées
Fichiers catalogues


Sorties
Fichier en ascii exploitable par VXUBV

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entrée/Sortie
Rduserc, Wruserc, Rduseri, Wruseri, Wruserr, 


fichier nume.
Fnom, 


Catalogue

Parp1, Nxyd, 


Spécial

Sp, 

Entrées nécessaires

1. Racine des fichiers catalogues (4 lettres au maximum).

2. Extension des fichiers catalogues (3 lettres au maximum).

3. Numéro du premier fichier.

4. Numéro du dernier fichier.

5. Nom du fichier en ascii résultant contenant les différentes mesures.

6. Ecart toléré en magnitude par rapport à la moyenne.

7. Nombre minimum d'images acceptées.

8. Option pour sortir un 2ieme fichier (fichier binaire NXYD).

9. Nom du 2ieme fichier en sortie.

Sorties et résultats
1. Fichier résultant en ascii contenant pour chaque objet non rejeté :

a. Le nombre de mesures,les abscisses,la moyenne des abscisses,l'écart type,le minimum et le maximum et l'écart entre ces deux valeurs

b. Même chose pour les ordonnées

c. Même chose pour les mesures de magnitude

2. Fichier NXYD en sortie, exploitable par VXUBV.

3. MOUCHard.

c
RTLMFA.FOR LISTE LES MAGNITUDES DE PLUSIEURS FICHIERS NXYD

C
REJETTE LES ETOILES N''AYANT PAS UN NOMBRE MINIMUN D''IMAGES

C
ET LES ETOILES QUI ONT DES ECARTS A LA MOYENNE

C
JUGES TROP IMPORTANTS

C
A.BIJAOUI 14 MAI 1982 G.MARS 6-FEVRIER-84

c
adaptation vax a.bijaoui g.mars 21 juin 1984


include 'bibli:[stii]common.for'


character*40 ifa,IFF


character*4 lettre


character*3 iext


data prognam/'vxlmfa1'/


dessin=.false.

 
CALL DEBUT(NR,LA,IG,kb)


call fnom(lettre,iext,num1,num2)


call rduserc('fichier contenant la liste','no',1,ifa,idum)


write(string,600) ifa

600
format('fichier en sortie des magnitudes:',a)


call wruserc(string)

 
WRITE(KB,614)

 614
FORMAT(' ECART TOLERE EN MAGNITUDE ,SUR LA MOYENNE'/

     S  '$DES ECARTS A LA MOYENNE:')

 
READ(NR,615) EM

 615
FORMAT(F10.3)

 
WRITE(KB,619)

 619
FORMAT('$NOMBRE MINUMUN D''IMAGES ACCEPTEES:')

 
READ(NR,620) NI

 620
FORMAT(I2)


CALL WRUSERR('Ecart maxi en magnitude',EM,1)


CALL WRUSERI('Nombre minimun d image ',NI,1)

 
CALL SP(lettre,NUM1,NUM2,IEXT,IFA,EM,NI)

 
CALL laFIN


stop 'moyennes des fichiers effectuees'

 
END

 
SUBROUTINE SP(Lettre,NUM1,NUM2,IEXT,IFA,EM,NI)


character*40 ifa,IFF


character*4 lettre


character*3 iext

 
DIMENSION NEF(20),XMAG(20),IND(20),ITF(20),NET(20),AMAG(20)

 
DIMENSION XF(20),YF(20),XS(20),YS(20)

 
LU1=1

 
LU2=2


CALL RDUSERI('Voulez-vous sortir un 2ieme fichier format NXYD ?


1 Si oui tapez 1','DE',1,I2F,IBID)


IF(I2F.EQ.1)THEN



NUMERO=0



CALL NXYD(IFF,LU3,32000,2)


END IF

 
NUM3=NUM2-NUM1+1


open(file=ifa,unit=lu2,status='new')

 
DO 10 INUM=1,NUM3

 
INUM1=INUM+NUM1-1


ind(inum)=9

 
CALL PARP1(LU1,NE1,lettre,IEXT,inum1)

 
CALL CLOSE(LU1)

 10
NEF(INUM)=NE1+8

 
DO 1 INUM=1,NUM3

 
ITF(INUM)=0

 
INUM1=INUM+NUM1-1

 
CALL PARP1(LU1,NF1,lettre,IEXT,inum1)


ind1=ind(inum)

 
READ(LU1'IND1) NET(INUM),XF(INUM),YF(INUM),AMAG(INUM)

 
IND(INUM)=10

 1
CALL CLOSE(LU1)

C

C
DEBUT POUR CHAQUE ETOILE

C
INITIALISATION

C

 100
CONTINUE

 
IT=0

 
MINUM=32000

 
DO 2 INUM=1,NUM3

 
IF(ITF(INUM).EQ.1) GO TO 2

 
IF(NET(INUM).GE.MINUM) GO TO 2

 
MINUM=NET(INUM)

 
NMIN=INUM

 2
CONTINUE

 
DO 3 INUM=1,NUM3

 
XMAG(INUM)=0.

 
XS(INUM)=0.

 
YS(INUM)=0.

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 3

 
XMAG(INUM)=AMAG(INUM)

 
XS(INUM)=XF(INUM)

 
YS(INUM)=YF(INUM)

 3
CONTINUE

C

C
DEBUT DE LA BOUCLE LORSQU'IL Y A

C
   REJET D'UNE ETOILE

C

 46
CONTINUE

 
N0=0

 
AINMAG=50.

 
AAXMAG=0.

 
SECART=0.

 
EMAX=0.

 
S1=0.

 
S2=0.

 
XMIN=1000000.

 
XMAX=-1000000.

 
YMIN=1000000.

 
YMAX=-1000000.

 
SX=0.

 
SX2=0.

 
SY=0.

 
SY2=0.

C

C
SOMME DES MAGNITUDES ET DES COORDONNEES

C

 
DO 4 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 4

 
IF(XMAG(INUM).EQ.0.) GO TO 4

 
N0=N0+1

 
S1=S1+XMAG(INUM)

 
AINMAG=AMIN1(AINMAG,XMAG(INUM))

 
AAXMAG=AMAX1(AAXMAG,XMAG(INUM))

 
XMIN=AMIN1(XMIN,XS(INUM))

 
XMAX=AMAX1(XMAX,XS(INUM))

 
YMIN=AMIN1(YMIN,YS(INUM))

 
YMAX=AMAX1(YMAX,YS(INUM))

 
SX=SX+XS(INUM)

 
SY=SY+YS(INUM)

 4
CONTINUE

C

C
REJET SI PAS ASSEZ D'IMAGES

C

 
IF(N0.LT.NI) GO TO 59

C

C
CALCUL DES MOYENNES ET DES SIGMAS

C

 
XMOY=S1/FLOAT(N0)

 
DELTA=AAXMAG-AINMAG

 
DX=XMAX-XMIN

 
DY=YMAX-YMIN

 
XX=SX/FLOAT(N0)

 
YY=SY/FLOAT(N0)

 
DO 5 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 5

 
IF(XMAG(INUM).EQ.0.) GO TO 5

 
S2=S2+(XMAG(INUM)-XMOY)**2

 
SX2=SX2+(XS(INUM)-XX)**2

 
SY2=SY2+(YS(INUM)-YY)**2

 5
CONTINUE

 
SIG=SQRT(S2/FLOAT(N0))

 
SIGX=SQRT(SX2/FLOAT(N0))

 
SIGY=SQRT(SY2/FLOAT(N0))

C

C
TEST POUR LES ECARTS A LA MOYENNE ET SI

C
BESOIN EST, RETOUR AU DEBUT DE LA BOUCLE

C

 
DO 44 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 44

 
IF(XMAG(INUM).EQ.0.) GO TO 44

 
ECARTM=ABS(XMOY-XMAG(INUM))

 
IF(ECARTM.LE.EMAX) GO TO 30

 
EMAX=ECARTM

 
JJ=INUM

 30
SECART=SECART+ECARTM

 44
CONTINUE

 
ECM=SECART/FLOAT(N0)

 
IF(ECM.LE.EM) GO TO 47

 
XMAG(JJ)=0.

 
XS(JJ)=0.

 
YS(JJ)=0.

 
GO TO 46

 47
CONTINUE

C

C
ECRITURE DE L'ETOILE SUR LE FICHIER DE SORTIE

C

 
WRITE(LU2,600) MINUM,N0,(XMAG(INUM),INUM=1,NUM3),XMOY,SIG,

     S
AINMAG,AAXMAG,DELTA

 
WRITE(LU2,610) MINUM,(XS(INUM),INUM=1,NUM3),XX,SIGX,

     S
XMIN,XMAX,DX

 
WRITE(LU2,610) MINUM,(YS(INUM),INUM=1,NUM3),YY,SIGY,

     S
YMIN,YMAX,DY

 600
FORMAT(1X,I4,I3,12F10.3)

 610
FORMAT(1X,I4,3X,12F10.3)


IF(I2F.EQ.1)THEN



NUMERO=NUMERO+1



IND3=8+NUMERO



WRITE(LU3'IND3)MINUM,XX,YY,XMOY


END IF

 59
CONTINUE

C

C
TEST SUR LA FIN DU FICHIER D'ENTREE

C

 
DO 6 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 6

 
IF(ITF(INUM).EQ.1) GO TO 6


INUM1=INUM+NUM1-1

 
CALL PARP1(LU1,NE1,lettre,IEXT,inum1)

 
IND1=IND(INUM)

 
IF(IND1.LE.NEF(INUM))


1
READ(LU1'IND1) NET(INUM),XF(INUM),YF(INUM),AMAG(INUM)

 
IF(IND(INUM).GT.NEF(INUM)) ITF(INUM)=1


IND(INUM)=IND(INUM)+1

 
CALL CLOSE(LU1)

 6
CONTINUE

 
IT=0

 
DO 7 INUM=1,NUM3

 
IF(ITF(INUM).EQ.1) GO TO 7

 
IT=1

 7
CONTINUE

 
IF(IT.EQ.0) GO TO 300

 
GO TO 100

 300
CONTINUE


call close(lu2)


IF(I2F.EQ.1) THEN



IND3=6



WRITE(LU3'IND3)NUMERO,0.,0.,0.


END IF

 
RETURN


END


SUBROUTINE PARP1(LU,NE,LETTRE,IEXT,N)


CHARACTER*3 IEXT


CHARACTER*(*) LETTRE


CHARACTER*20 NAME


CHARACTER*10 TEXTE


IC=LEN(LETTRE)


NAME=LETTRE


IC=IC+1


IF(N.NE.0) THEN


NDIG=IFIX(ALOG10(FLOAT(N)))+1


ELSE NDIG=1


END IF


ENCODE(NDIG,600,TEXTE) N

600
FORMAT(I<NDIG>)


IP=IC+1


NAME(IP:)=TEXTE


IP=IC+NDIG+1


NAME(IP:)='.'


IP=IP+1


NAME(IP:)=IEXT


OPEN(UNIT=LU,


1
ACCESS='DIRECT',


2
FILE=NAME,


3
RECORDSIZE=4,


4
STATUS='OLD',


5
RECORDTYPE='FIXED',


6
READONLY)


IP=6


READ(LU'IP)NE


RETURN


END

21. vxisam

Collection d'images> mesure des positions

But du programme

Permet de mesurer les positions centrales et le flux correspondant d'une série d'objets sur les réseaux d'isophotes

Origine


Auteur
A.Bijaoui, G.Mars


Date

Adapté 85/2


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

Mots Clefs


Application
Photométrie stellaire


Dimension
2d


Mode

Graphique interactif


Opération
Repérage

Entrées
Collection d'images


Sorties
Fichier de position

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, Wruserc


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Cloche, Alpha


Image


Lire


fichier nume.
Pardi1, Fnom


Catalogue

Nxyd


Spécial

Trac

Entrées nécessaires
1. Pas entre 2 niveaux, seuils min et max

2. Lettres (4 au max), extension, premier et dernier numéros des fichiers de la collection

3. Nom et identification du fichier de position résultant
4. Pointés avec le réticule électronique des centres des objets

5. Option de retour

Sorties et résultats
1. Tracé des isophotes

2. Fichier catalogue contenant le numéro, abscisse, ordonnée et densité des pointés effectués.
c
RTLMFA.FOR LISTE LES MAGNITUDES DE PLUSIEURS FICHIERS NXYD

C
REJETTE LES ETOILES N''AYANT PAS UN NOMBRE MINIMUN D''IMAGES

C
ET LES ETOILES QUI ONT DES ECARTS A LA MOYENNE

C
JUGES TROP IMPORTANTS

C
A.BIJAOUI 14 MAI 1982 G.MARS 6-FEVRIER-84

c
adaptation vax a.bijaoui g.mars 21 juin 1984


include 'bibli:[stii]common.for'


character*40 ifa,IFF


character*4 lettre


character*3 iext


data prognam/'vxlmfa1'/


dessin=.false.

 
CALL DEBUT(NR,LA,IG,kb)


call fnom(lettre,iext,num1,num2)


call rduserc('fichier contenant la liste','no',1,ifa,idum)


write(string,600) ifa

600
format('fichier en sortie des magnitudes:',a)


call wruserc(string)

 
WRITE(KB,614)

 614
FORMAT(' ECART TOLERE EN MAGNITUDE ,SUR LA MOYENNE'/

     S  '$DES ECARTS A LA MOYENNE:')

 
READ(NR,615) EM

 615
FORMAT(F10.3)

 
WRITE(KB,619)

 619
FORMAT('$NOMBRE MINUMUN D''IMAGES ACCEPTEES:')

 
READ(NR,620) NI

 620
FORMAT(I2)


CALL WRUSERR('Ecart maxi en magnitude',EM,1)


CALL WRUSERI('Nombre minimun d image ',NI,1)

 
CALL SP(lettre,NUM1,NUM2,IEXT,IFA,EM,NI)

 
CALL laFIN


stop 'moyennes des fichiers effectuees'

 
END

 
SUBROUTINE SP(Lettre,NUM1,NUM2,IEXT,IFA,EM,NI)


character*40 ifa,IFF


character*4 lettre


character*3 iext

 
DIMENSION NEF(20),XMAG(20),IND(20),ITF(20),NET(20),AMAG(20)

 
DIMENSION XF(20),YF(20),XS(20),YS(20)

 
LU1=1

 
LU2=2


CALL RDUSERI('Voulez-vous sortir un 2ieme fichier format NXYD ?


1 Si oui tapez 1','DE',1,I2F,IBID)


IF(I2F.EQ.1)THEN



NUMERO=0



CALL NXYD(IFF,LU3,32000,2)


END IF

 
NUM3=NUM2-NUM1+1


open(file=ifa,unit=lu2,status='new')

 
DO 10 INUM=1,NUM3

 
INUM1=INUM+NUM1-1


ind(inum)=9

 
CALL PARP1(LU1,NE1,lettre,IEXT,inum1)

 
CALL CLOSE(LU1)

 10
NEF(INUM)=NE1+8

 
DO 1 INUM=1,NUM3

 
ITF(INUM)=0

 
INUM1=INUM+NUM1-1

 
CALL PARP1(LU1,NF1,lettre,IEXT,inum1)


ind1=ind(inum)

 
READ(LU1'IND1) NET(INUM),XF(INUM),YF(INUM),AMAG(INUM)

 
IND(INUM)=10

 1
CALL CLOSE(LU1)

C

C
DEBUT POUR CHAQUE ETOILE

C
INITIALISATION

C

 100
CONTINUE

 
IT=0

 
MINUM=32000

 
DO 2 INUM=1,NUM3

 
IF(ITF(INUM).EQ.1) GO TO 2

 
IF(NET(INUM).GE.MINUM) GO TO 2

 
MINUM=NET(INUM)

 
NMIN=INUM

 2
CONTINUE

 
DO 3 INUM=1,NUM3

 
XMAG(INUM)=0.

 
XS(INUM)=0.

 
YS(INUM)=0.

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 3

 
XMAG(INUM)=AMAG(INUM)

 
XS(INUM)=XF(INUM)

 
YS(INUM)=YF(INUM)

 3
CONTINUE

C

C
DEBUT DE LA BOUCLE LORSQU'IL Y A

C
   REJET D'UNE ETOILE

C

 46
CONTINUE

 
N0=0

 
AINMAG=50.

 
AAXMAG=0.

 
SECART=0.

 
EMAX=0.

 
S1=0.

 
S2=0.

 
XMIN=1000000.

 
XMAX=-1000000.

 
YMIN=1000000.

 
YMAX=-1000000.

 
SX=0.

 
SX2=0.

 
SY=0.

 
SY2=0.

C

C
SOMME DES MAGNITUDES ET DES COORDONNEES

C

 
DO 4 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 4

 
IF(XMAG(INUM).EQ.0.) GO TO 4

 
N0=N0+1

 
S1=S1+XMAG(INUM)

 
AINMAG=AMIN1(AINMAG,XMAG(INUM))

 
AAXMAG=AMAX1(AAXMAG,XMAG(INUM))

 
XMIN=AMIN1(XMIN,XS(INUM))

 
XMAX=AMAX1(XMAX,XS(INUM))

 
YMIN=AMIN1(YMIN,YS(INUM))

 
YMAX=AMAX1(YMAX,YS(INUM))

 
SX=SX+XS(INUM)

 
SY=SY+YS(INUM)

 4
CONTINUE

C

C
REJET SI PAS ASSEZ D'IMAGES

C

 
IF(N0.LT.NI) GO TO 59

C

C
CALCUL DES MOYENNES ET DES SIGMAS

C

 
XMOY=S1/FLOAT(N0)

 
DELTA=AAXMAG-AINMAG

 
DX=XMAX-XMIN

 
DY=YMAX-YMIN

 
XX=SX/FLOAT(N0)

 
YY=SY/FLOAT(N0)

 
DO 5 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 5

 
IF(XMAG(INUM).EQ.0.) GO TO 5

 
S2=S2+(XMAG(INUM)-XMOY)**2

 
SX2=SX2+(XS(INUM)-XX)**2

 
SY2=SY2+(YS(INUM)-YY)**2

 5
CONTINUE

 
SIG=SQRT(S2/FLOAT(N0))

 
SIGX=SQRT(SX2/FLOAT(N0))

 
SIGY=SQRT(SY2/FLOAT(N0))

C

C
TEST POUR LES ECARTS A LA MOYENNE ET SI

C
BESOIN EST, RETOUR AU DEBUT DE LA BOUCLE

C

 
DO 44 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 44

 
IF(XMAG(INUM).EQ.0.) GO TO 44

 
ECARTM=ABS(XMOY-XMAG(INUM))

 
IF(ECARTM.LE.EMAX) GO TO 30

 
EMAX=ECARTM

 
JJ=INUM

 30
SECART=SECART+ECARTM

 44
CONTINUE

 
ECM=SECART/FLOAT(N0)

 
IF(ECM.LE.EM) GO TO 47

 
XMAG(JJ)=0.

 
XS(JJ)=0.

 
YS(JJ)=0.

 
GO TO 46

 47
CONTINUE

C

C
ECRITURE DE L'ETOILE SUR LE FICHIER DE SORTIE

C

 
WRITE(LU2,600) MINUM,N0,(XMAG(INUM),INUM=1,NUM3),XMOY,SIG,

     S
AINMAG,AAXMAG,DELTA

 
WRITE(LU2,610) MINUM,(XS(INUM),INUM=1,NUM3),XX,SIGX,

     S
XMIN,XMAX,DX

 
WRITE(LU2,610) MINUM,(YS(INUM),INUM=1,NUM3),YY,SIGY,

     S
YMIN,YMAX,DY

 600
FORMAT(1X,I4,I3,12F10.3)

 610
FORMAT(1X,I4,3X,12F10.3)


IF(I2F.EQ.1)THEN



NUMERO=NUMERO+1



IND3=8+NUMERO



WRITE(LU3'IND3)MINUM,XX,YY,XMOY


END IF

 59
CONTINUE

C

C
TEST SUR LA FIN DU FICHIER D'ENTREE

C

 
DO 6 INUM=1,NUM3

 
IF(NET(INUM).NE.MINUM) GO TO 6

 
IF(ITF(INUM).EQ.1) GO TO 6


INUM1=INUM+NUM1-1

 
CALL PARP1(LU1,NE1,lettre,IEXT,inum1)

 
IND1=IND(INUM)

 
IF(IND1.LE.NEF(INUM))


1
READ(LU1'IND1) NET(INUM),XF(INUM),YF(INUM),AMAG(INUM)

 
IF(IND(INUM).GT.NEF(INUM)) ITF(INUM)=1


IND(INUM)=IND(INUM)+1

 
CALL CLOSE(LU1)

 6
CONTINUE

 
IT=0

 
DO 7 INUM=1,NUM3

 
IF(ITF(INUM).EQ.1) GO TO 7

 
IT=1

 7
CONTINUE

 
IF(IT.EQ.0) GO TO 300

 
GO TO 100

 300
CONTINUE


call close(lu2)


IF(I2F.EQ.1) THEN



IND3=6



WRITE(LU3'IND3)NUMERO,0.,0.,0.


END IF

 
RETURN


END


SUBROUTINE PARP1(LU,NE,LETTRE,IEXT,N)


CHARACTER*3 IEXT


CHARACTER*(*) LETTRE


CHARACTER*20 NAME


CHARACTER*10 TEXTE


IC=LEN(LETTRE)


NAME=LETTRE


IC=IC+1


IF(N.NE.0) THEN


NDIG=IFIX(ALOG10(FLOAT(N)))+1


ELSE NDIG=1


END IF


ENCODE(NDIG,600,TEXTE) N

600
FORMAT(I<NDIG>)


IP=IC+1


NAME(IP:)=TEXTE


IP=IC+NDIG+1


NAME(IP:)='.'


IP=IP+1


NAME(IP:)=IEXT


OPEN(UNIT=LU,


1
ACCESS='DIRECT',


2
FILE=NAME,


3
RECORDSIZE=4,


4
STATUS='OLD',


5
RECORDTYPE='FIXED',


6
READONLY)


IP=6


READ(LU'IP)NE


RETURN


END

22.  VXBARY

Opérations Arithmétiques > Calcul du barycentre

Origine


Auteur
Gilbert MARS


Date

16 aout 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Calcule le barycentre des objets d'un fichier catalogue NXYD. Une option facultative permet de donner un poids à chaque mesure.

Mots clefs


Application
Etude des amas


Mode

Interactif


Opération
Calcul du barycentre


Entrée
Fichier NXYD


Sortie
Coordonnées

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entrée/Sortie
Rduseri, Wruserr, Wrcons, 


Catalogue

Nxyd, 

Entrées nécessaires
1. Fichier catalogue binaire NXYD.

2. Option facultative pour l'introduction du poids dans les mesures. Dans ce cas la 4ieme colonne est validée et sa valeur, calculée auparavant, est comprise entre 0. et 1. .

Sorties et résultats
3. Coordonnées X et Y du barycentre calculées en double précision.

4. MOUCHard.

C

C


=================

C


=

=

C


=    VXBARY
=

C


=

=

C


=================

C
Ce programme calcule le BARYCENTRE d'un fichier catalogue NXYD

C
( format STII ).

C
Une option interactive permet de lire la 4ieme colonne, DANS CE CAS

C
la 4ieme colonne indique le "poids" de l'objet dans le calcul

C
du barycentre ; "poids" variant de 0 a 1 ( Real 4 ).

C

C
________  Auteur :  Gilbert MARS   le 16 Aout 1988     ____________


include 'BIBLI:[STII]common.for'


data prognam/'VXBARY'/


character*40 IFE


INTEGER*4 N(8196)


REAL*4 X0(8196),Y0(8196),DENS(8196)


REAL*8 SOMX,SOMY

 
CALL DEBUT(NR,LA,ITEK,KB)

 
LU1=1


CALL WRCONS(' ')


CALL WRCONS('fichier catalogue dont on veut calculer le BARYCENTRE')


CALL WRCONS(' ')


CALL NXYD(IFE,LU1,ne,1)


CALL WRCONS(' ')


CALL WRCONS(' Option ')


CALL RDUSERI('Pour l''introduction du "poids" des mesures tapez 1',


1'DE',1,ITEST,IBID)


SOMX=0.


SOMY=0.

 
DO IE=1,NE



ind1=8+ie


 
READ(LU1'IND1) N(IE),X0(IE),Y0(IE),DENS(IE)


END DO


CALL close(lu1)


IF (ITEST.EQ.1) THEN



DO IE=1,NE




SOMX=SOMX + DBLE(X0(IE)*DENS(IE))




SOMY=SOMY + DBLE(Y0(IE)*DENS(IE))



END DO


ELSE



DO IE=1,NE




SOMX=SOMX + DBLE(X0(IE))




SOMY=SOMY + DBLE(Y0(IE))



END DO


ENDIF


XBARY = SNGL ( SOMX /DFLOTJ(NE))


YBARY = SNGL ( SOMY /DFLOTJ(NE))


CALL WRUSERR(' Valeur de X  = ',XBARY,1)


CALL WRUSERR(' Valeur de Y  = ',YBARY,1)


call lafin


stop '  Le calcul du BARYCENTRE est termine.'

 
END

23. VXHCFR

Graphe > Histogramme

Origine


Auteur
Gilbert MARS


Date

16 aout 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Calcule l'histogramme des objets, d'un champ stellaire (catalogue NXYD), contenus dans des couronnes successives. BDGRAF visualise la courbe.

Mots clefs


Application
Etude d'amas


Mode

Dialogue


Opération
Histogramme


Entrée
Catalogue NXYD


Sortie
Image

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entrée/Sortie
Wruseri, Rduserr, Wrcons, 


Image


Cree, Ecrit, 


Catalogue

Nxyd, 

Entrées nécessaires
1. Fichier binaire NXYD dont on cherche à calculer l'histogramme.

2. Abscisse du centre de l'amas. (en unité du catalogue)

3. Ordonnée du centre de l'amas. (idem )

4. Pas d'intégration des couronnes. (idem )

5. Nom du fichier de sortie.

Sorties et résultats
1. Population de chaque couronne.

2. Fichier Image. Valeurs normalisées par rapport à l'aire de la 1ere circonférence.

C

C


=================

C


=

=

C


=    VXHCFR
=

C


=

=

C


=================

C
Ce programme calcule l'histogramme, par couronnes successives ,

C
d'un fichier catalogue NXYD ( format STII ).

C
Il est necessaire de rentrer les coordonnees du centre ( ou du 

C
barycentre ) de
l''objet que l'on se propose d''etudier et le PAS

C
des couronnes integrations.

C
En sortie nous aurons le nombre d''element par couronne et , dans

C
un format Image STII ( une ligne ) , l'histogramme des elements

C
normalise par rapport a la premiere circonference.

C

Nbre d'element de I     X     Aire 1ere circonference

C

------------------------------------------------------

C



Aire de I

C

C
________  Auteur :  Gilbert MARS   le 16 Aout 1988     ____________


include 'BIBLI:[STII]common.for'


data prognam/'VXHCFR'/


character*40 IFE,IFS


INTEGER*4 N(8196),IPOP(1024)


INTEGER*2 MES(1024),HOLD(2),INR,NCOUR,IDX,LU2


REAL*4 X0(8196),Y0(8196),DENS(8196)

 
CALL DEBUT(NR,LA,ITEK,KB)

 
LU1=1


LU2=2


CALL WRCONS(' ')


CALL WRCONS('fichier dont on veut calculer l''histogramme circulaire')


CALL WRCONS(' ')


CALL NXYD(IFE,LU1,ne,1)


CALL WRCONS(' ')


CALL RDUSERR('Abscisse  du centre  de  l''amas','NE',1,XREF,IBID)


CALL RDUSERR('Ordonnee  du centre  de  l''amas','NE',1,YREF,IBID)


CALL RDUSERR('Pas d''integration des couronnes','NE',1,APAS,IBID)

 
DO IE=1,NE



ind1=8+ie


 
READ(LU1'IND1) N(IE),X0(IE),Y0(IE),DENS(IE)


END DO


CALL close(lu1)

*
----------------- Comptage des populations --------------------------


DO I=1,1024



IPOP(I)=0


END DO


DO IE=1,NE


     RAY=SQRT((XREF-X0(IE))*(XREF-X0(IE))+(YREF-Y0(IE))*(YREF-Y0(IE)))


     NNN=INT(RAY/APAS) + 1


     NCOUR=MAX0(NNN,NCOUR)


     IPOP(NNN)=IPOP(NNN) + 1


END DO


DO I=1,NCOUR



HOLD(1)=I



HOLD(2)=IPOP(I)



CALL WRUSERI('Nombre d''element de la couronne',HOLD,2)


END DO

*
---------------- Densite d'objets normalisee ------------------------


IDX=INT(APAS)


CALL CREE(IFS,LU2,1,NCOUR,IDX,0,0.,0.,INR,IBID)


DO IE=1,NCOUR



MES(IE)=(IPOP(IE)*200) / (2*IE-1)


END DO


CALL ECRIT(1,NCOUR,1,NCOUR,1,MES,LU2,IBID)


CALL CLOSE(LU2)


call lafin


stop '  Le calcul de la fonction de repartition en couronne est fini.'

 
END

24. VXVARI 

Photométrie stellaire > Recherche de mesure variable

Origine


Auteur
Gilbert MARS


Date

1er juillet 1987


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de chercher des objets ayant des écarts notables en magnitude. On doit disposer de plusieurs clichés pour une même couleur. On calcule les sigmas des écarts par rapport à la moyenne. Ces catalogues se présentent sous la forme NXYD en entrée, et en ASCII pour la sortie.

Mots clefs


Application
Photométrie stellaire


Mode

Dialogue


Opération
écart type


Entrée
Catalogue NXYD


Sortie
Fichier ASCII

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, Assign, Close, 


Entrée/Sortie
Rduseri, Rduserc, Wrcons, 


Catalogue

Nxyd, 

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier de sortie.

2. Boucle des fichiers d'entrée.

a. Nom du catalogue d'entrée.

b. Option si encore un catalogue.

Sorties et résultats
1. Fichier contenant les sigmas des ecarts, le numéro et la position sur la liste. (format f12.6,1x,i5,1x,i2)

2. MOUCHard.

C

Le 1er Juillet 1987

C

MARS Gilbert   -  CPAI

C
Programme VXVARI.FOR permet de calculer des objets variables

C
lorsque l'on dispose de plusieurs cliches d'une meme couleur.

C
Ces fichiers se presentent sous la forme NXYD


Include 'bibli:[stii]common.for'


data prognam/'VXVARI'/


character*40 IFE,IFS


REAL*4 D(1024,32),ECART(1024,32)


INTEGER*2 NE,NS,IT,IBID


dessin=.FALSE.

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,kb)

*
------------ Je mets les parametres a zero --------------------


IC=0


DO IC1=1,32



DO NUME1=1,1024




D(NUME1,IC1)=0.




ECART(NUME1,IC1)=0.



END DO


END DO


WRITE(KB,801)

801
FORMAT('   Fichier de SORTIE ')


WRITE(KB,802)

802
FORMAT('   ------- -- ------ ')


CALL RDUSERC(' Fichier de sortie','NO',NN,IFS,NS)


LU2=2


CALL ASSIGN(LU2,IFS,NS)

*
------ Debut de la boucle et des fichiers d'entres ---------------

101 
LU1=1

 
WRITE(kb,800)

800
FORMAT(' FICHIER DES MESURES')

 
CALL NXYD(IFE,LU1,NE,1)


INCRE=0


SOMIC=0.


IC=IC+1

 
DO ID=1,NE



ind1=8+id

 

READ(LU1'IND1) NUME,X,Y,DENS



D(NUME,IC)=DENS



SOMIC=SOMIC+D(NUME,IC)



INCRE=INCRE+1


END DO


CALL CLOSE(LU1)


AMOYENNE=SOMIC/FLOAT(INCRE)


DO NUME=1,1024



IF (D(NUME,IC).NE.0.) THEN




ECART(NUME,IC)=(D(NUME,IC)-AMOYENNE)



END IF


END DO


CALL WRCONS (' Y a t il un autre fichier ')


CALL RDUSERI('  tapez 1','NO',1,IT,IBID)


IF (IT.EQ.1) GO TO 101


DO NUME=1,1024



N1=0



S1=0.



S2=0.



DO I=1,IC




IF(D(NUME,I).NE.0.) THEN





S1=S1+ECART(NUME,I)





N1=N1+1




END IF



END DO



IF(N1.GE.3) THEN




BMOY=S1/FLOAT(N1)





DO I=1,IC






IF(D(NUME,I).NE.0.) THEN






 
S2=S2+(D(NUME,I)-BMOY)**2






END IF





END DO


 


SIG=SQRT(S2/FLOAT(N1))





WRITE(LU2,102) SIG,NUME,N1

102



FORMAT(F12.6,1X,I5,1X,I2)



END IF


END DO

 
CALL CLOSE(LU2)

 
CALL laFIN

 
END

